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1.  ΕΙΣΑΓΩΓΗ 

1.1. Σκοπός της Β' Φασης του Επιχειρησιακού Προγράμματος 

Στο πλαίσιο της Α' Φάσης του Επιχειρησιακού Προγράμματος διαμορφώθηκε η Στρατηγική 
του Δήμου με τη διατύπωση του οράματος και την εξειδίκευση σε Άξονες, Μέτρα και 
Γενικούς Στόχους, όπως διατυπώθηκαν στο Στρατηγικό Σχέδιο που εγκρίθηκε με την υπ' 
αριθμ. 141/2021 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, σύμφωνα με όσα προβλέπει το 
θεσμικό πλαίσιο για την κατάρτιση των πολυετών Επιχειρησιακών Προγραμμάτων των ΟΤΑ. 

Κατά την κατάρτιση της Β' Φάσης πραγματοποιείται ο Επιχειρησιακός Σχεδιασμός, με τον 
προσδιορισμό συγκεκριμένων Δράσεων που θα οδηγήσουν στην υλοποίηση της Στρατηγικής 
του Δήμου, καθώς και ο καθορισμός των Δεικτών Παρακολούθησης και Αξιολόγησης του 
Επιχειρησιακού Προγράμματος, οι οποίοι αξιοποιούνται για την ποσοτικοποίηση των Γενικών 
του Στόχων, προκειμένου αυτοί να καταστούν μετρήσιμοι. 

Σκοπός του Επιχειρησιακού Σχεδίου είναι η μετάφραση των βασικών επιλογών, επιδιώξεων 
και Γενικών Στόχων της Στρατηγικής του Δήμου σε συγκεκριμένες ενέργειες και παρεμβάσεις, 
που θα υλοποιηθούν από τις δημοτικές υπηρεσίες και τα Νομικά Πρόσωπα του Δήμου, καθώς 
και ο χρονικός και οικονομικός προγραμματισμός αυτών. Με αυτό τον τρόπο το Επιχειρησιακό 
Πρόγραμμα αποκτά συγκεκριμένο λειτουργικό χαρακτήρα, εξασφαλίζοντας την «από πάνω 
προς τα κάτω» διάχυση των πολιτικών επιλογών της Διοίκησης του Δήμου στη λειτουργία του 
Δήμου ως οργανισμού, αποφεύγοντας αποσπασματικές δράσεις που επηρεάζουν αρνητικά 
την τοπική ανάπτυξη και τέλος προσφέροντας μια ολιστική αντιμετώπιση των προβλημάτων 
και αναγκών που ανέδειξε η αξιολόγηση της υφιστάμενης κατάστασης, στο πρότυπο μιας 
ισόρροπης και ολοκληρωμένης ανάπτυξης για το σύνολο του Δήμου. 

Σκοπός του καθορισμού των Δεικτών Παρακολούθησης και Αξιολόγησης, είναι η 
παρακολούθηση της πορείας υλοποίησης του Επιχειρησιακού Προγράμματος και η 
αξιολόγηση του βαθμού επίτευξης των Γενικών του Στόχων, σε όρους μετρήσιμους. 

Κατόπιν αυτών, το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα αποτελεί ένα ολοκληρωμένο πρόγραμμα 
τοπικής και οργανωτικής ανάπτυξης του Δήμου, η υλοποίηση του οποίου περιλαμβάνει τρία 
διακριτά στάδια, σύμφωνα με το κάτωθι σχηματικό διάγραμμα ροής: 

 

 

Διάγραμμα 1: Οργανωτική Ανάπτυξη του Δήμου 

 

περιγραφή 
υφιστάμενης 
κατάστασης 

αξιολόγηση 
υφιστάμενης 
κατάστασης 

καθορισμός της 
Στρατηγικής του Δήμου 
(Όραμα, Άξονες, Μέτρα, 
Στόχοι) 

ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 
 

εξειδίκευση σε Ετήσια 
Προγράμματα Δράσης 

παρακολούθηση 
υλοποίησης 

παρακολούθηση 
επίτευξης στόχων 

εκθέσεις αξιολόγησης 

ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

καθορισμός Δράσεων 

χρονικός 
προγραμματισμός 

οικονομικός 
προγραμματισμός 

δείκτες 
παρακολούθησης 

δείκτες αξιολόγησης 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΣΧΕΔΙΟ - ΔΕΙΚΤΕΣ 
ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ & 

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 
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1.2. Συσχέτιση του Επιχειρησιακού Προγράμματος με τα υπόλοιπα εργαλεία 

Προγραμματισμού 

Το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα του Δήμου αποτελεί το κατεξοχήν εργαλείο προγραμματισμού 
για την άσκηση του αναπτυξιακού του ρόλου και συνδέεται άμεσα με τα δύο άλλα εργαλεία 
ετήσιου προγραμματισμού, τον Προϋπολογισμό και το Τεχνικό Πρόγραμμα. 

Για τη καλύτερη σύνδεση του Επιχειρησιακού Προγράμματος με τον Προϋπολογισμό και το 
Τεχνικό Πρόγραμμα, αλλά και για το συντονισμό των ενεργειών του αιρετού και στελεχιακού 
δυναμικού του Δήμου, το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα εξειδικεύεται σε Ετήσια Προγράμματα 
Δράσης. Τα Ετήσια Προγράμματα Δράσης προκύπτουν από την εξειδίκευση κατ' έτος των 
Δράσεων του Επιχειρησιακού Προγράμματος, καθώς επίσης και από πρόσθετες ενέργειες ή 
επενδύσεις που δύναται να παρουσιαστούν, λόγω αλλαγών του εσωτερικού ή του εξωτερικού 
περιβάλλοντος. 

Στο διάγραμμα που ακολουθεί αποτυπώνεται η συσχέτιση του Επιχειρησιακού 
Προγράμματος με το Ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης, τον Προϋπολογισμό και το Τεχνικό 
Πρόγραμμα για όλα τα στάδια κατάρτισής τους. 

 

 

 

Διάγραμμα 2:Στάδια Κατάρτισης 

 

Συνοψίζοντας: 

 Ο Δήμος σχεδιάζει μακροπρόθεσμα, μέσω της κατάρτισης του Επιχειρησιακού του 

Προγράμματος 

 Το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα εξειδικεύεται σε Ετήσια Προγράμματα Δράσης 

 Ο Προϋπολογισμός βρίσκεται σε αντιστοιχία με το Ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης και 

περιλαμβάνει τις δαπάνες που απαιτούνται για την υλοποίησή του 

 Το Τεχνικό Πρόγραμμα αποτελεί μέρος του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης και 

περιλαμβάνει το σύνολο των τεχνικών έργων και μελετών που απαιτούνται για την 

υλοποίησή του 

 Η παρακολούθηση του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης βρίσκεται σε αντιστοιχία με 

την παρακολούθηση και τις αναμορφώσεις του Προϋπολογισμού 

√ √ 

√ 

√ √ 

√ √ √ √ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

Αξιολόγηση Παρακολούθηση Υλοποίηση Σχεδιασμός 

ΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

ΕΤΗΣΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΗΣ 



 Επιχειρησιακός Σχεδιασμός Β’ Φάση Δήμου Λευκάδας 2020-2023 

ΦΑΣΗ Β’: ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΣ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ                                                                                                                          Σελ.  6 

 

 Η παρακολούθηση του Επιχειρησιακού Προγράμματος γίνεται μέσω της 

παρακολούθησης του κάθε Ετήσιου Προγράμματος Δράσης 

 Η αξιολόγηση πραγματοποιείται ως προς τους Στόχους του Επιχειρησιακού 

Προγράμματος 

1.3. Δομή Επιχειρησιακού Προγράμματος 

Σύμφωνα με την Υπουργική Απόφαση 41179/ΦΕΚ 2970Β/2014 «Περιεχόμενο, δομή και 

τρόπος υποβολής των Τετραετών Επιχειρησιακών Προγραμμάτων των Οργανισμών Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης (O.T.A.) α’ βαθμού για τη δημοτική περίοδο 2020-2023», το Επιχειρησιακό 

Πρόγραμμα του Δήμου Λευκάδας περιλαμβάνει τις ακόλουθες ενότητες και κεφάλαια: 

ΕΝΟΤΗΤΑ 1: ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 

Κεφάλαιο 1: Συνοπτική περιγραφή - αξιολόγηση της υφιστάμενης κατάστασης 

Κεφάλαιο 2: Καθορισμός της Στρατηγικής του Δήμου 

Τα προαναφερθέντα κεφάλαια περιλαμβάνονται στο τεύχος του εγκεκριμένου Στρατηγικού 

Σχεδίου. 

ΕΝΟΤΗΤΑ 2: ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΚΑΙ ΔΕΙΚΤΕΣ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ & 

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 

Κεφάλαιο 1: Επιχειρησιακό Σχέδιο 

Κεφάλαιο 2: Δείκτες Παρακολούθησης & Αξιολόγησης 

Τα προαναφερθέντα κεφάλαια περιλαμβάνονται στο παρόν τεύχος. 

Το πρώτο κεφάλαιο περιλαμβάνει σύντομη ανασκόπηση της Στρατηγικής του Δήμου 

προκειμένου να επιτευχθεί το αναπτυξιακό του όραμα, καθώς και την εξειδίκευση του 

οράματος σε συγκεκριμένους Άξονες, Μέτρα και Γενικούς Στόχους. Για την επίτευξη των 

Στόχων του Επιχειρησιακού Προγράμματος καταρτίζεται ο Στρατηγικός Χάρτης του Δήμου 

και για κάθε Γενικό Στόχο σχεδιάζεται ένα ολοκληρωμένο Σχέδιο Δράσης, που περιλαμβάνει 

το σύνολο των έργων, λειτουργιών και ενεργειών, που προβλέπεται να υλοποιηθούν από τις 

υπηρεσίες του Δήμου και των Νομικών Προσώπων, καθώς και των δράσεων υπερτοπικής 

σημασίας, που προβλέπεται να υλοποιηθούν σε συνεργασία με φορείς εκτός Δήμου. Στη 

συνέχεια, για το σύνολο των Δράσεων του Επιχειρησιακού Προγράμματος, αποτυπώνεται η 

συνοπτική περιγραφή τους μέσω της  ιεράρχησή τους, καθώς και ο χρονικός και οικονομικός 

προγραμματισμός τους. 

Η ιεράρχηση των Δράσεων περιλαμβάνει: 

α. τα κριτήρια αξιολόγησης των Δράσεων  
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β. τη βαθμολόγηση των κριτηρίων 

γ. την ταξινόμηση των Δράσεων ανά βαθμό και κατηγορία προτεραιότητας 

Ο χρονικός προγραμματισμός των Δράσεων περιλαμβάνει την κατάρτιση των Πινάκων του 

Επιχειρησιακού Σχεδίου, όπου: 

α. ομαδοποιούνται και ελέγχονται οι Δράσεις ανά αρμόδια υπηρεσία, Χωροθέτηση, κατηγορία 

ως έργο, λειτουργία ή ενέργεια και χαρακτηρισμό ως συνεχιζόμενη ή νέα 

β. καθορίζεται το χρονοδιάγραμμα υλοποίησης των Δράσεων, βάσει των επιμέρους φάσεων 

των Τεχνικών τους Δελτίων και του βαθμού προτεραιότητας 

Ο οικονομικός προγραμματισμός των Δράσεων περιλαμβάνει: 

α. τις δυνητικές πηγές χρηματοδότησης 

β. την ανάλυση και αξιολόγηση της οικονομικής κατάστασης του Δήμου γ. την εκτίμηση των 

συνολικά αναμενόμενων εσόδων 

δ. την κατάρτιση των Χρηματοδοτικών Πινάκων του Επιχειρησιακού Προγράμματος, ανά 

έτος, άξονα και πηγή χρηματοδότησης 

Στο δεύτερο κεφάλαιο καθορίζονται συγκεκριμένοι δείκτες εισροών-εκροών για την 

παρακολούθηση της πορείας υλοποίησης των Δράσεων του Επιχειρησιακού Προγράμματος 

με την αντιστοιχία μιας τιμής-στόχου για κάθε Δράση, καθώς και δείκτες εκροών-

αποτελέσματος για την αξιολόγηση του βαθμού επίτευξης των Γενικών Στόχων που τέθηκαν 

στο πλαίσιο του Στρατηγικού Σχεδίου. 

1.4. Διαδικασία Κατάρτισης της Β' Φασης του Επιχειρησιακού Προγράμματος 

Η διαδικασία κατάρτισης του Επιχειρησιακού Προγράμματος του Δήμου Λευκάδας λαμβάνει 

υπόψη την Υπουργική Απόφαση 41179/ΦΕΚ 2970Β/2014 «Περιεχόμενο, δομή και τρόπος 

υποβολής των Τετραετών Επιχειρησιακών Προγραμμάτων των Οργανισμών Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης (O.T.A.) α’ βαθμού για τη δημοτική περίοδο 2019-2023», το Προεδρικό 

Διάταγμα 185/ΦΕΚ 221Α/2007 «Όργανα και διαδικασία κατάρτισης, παρακολούθησης και 

αξιολόγησης των επιχειρησιακών προγραμμάτων των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης 

(Ο.Τ.Α.) α’ βαθμού», όπως αυτό τροποποιήθηκε με το Προεδρικό Διάταγμα 89/ΦΕΚ 

213Α/2011, καθώς και τον Οδηγό Κατάρτισης Επιχειρησιακού Προγράμματος Ο.Τ.Α. α’ 

βαθμού της Ελληνικής Εταιρείας Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης (Ε.Ε.Τ.Α.Α.). 

Η διαδικασία κατάρτισης της Α' Φάσης του Επιχειρησιακού Προγράμματος του Δήμου, 

αποτυπώθηκε στο εγκεκριμένο κείμενο του Στρατηγικού Σχεδίου, σε πέντε (5) χρονικά 
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στάδια. Σε συνέχεια της Α' Φάσης, η διαδικασία κατάρτισης που ακολουθήθηκε στο παρόν 

τεύχος, αποτυπώνεται στα εξής πέντε (5) χρονικά στάδια: 

6ο Στάδιο: Κατάρτιση Σχεδίων Δράσης 

Το έκτο στάδιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος (το πρώτο της Β' Φάσης) αφορά την 

κατάρτιση Σχεδίων Δράσης για την επίτευξη κάθε αναπτυξιακής προτεραιότητας του 

Στρατηγικού Σχεδίου, που αποτυπώθηκε στην Α' Φάση. Στο πλαίσιο αυτό, το τμήμα 

Προγραμματισμού και Ανάπτυξης, αφού έλαβε υπόψη του το εγκεκριμένο κείμενο του 

στρατηγικού σχεδιασμού και το κείμενο με τα συμπεράσματα από τις διαδικασίες 

διαβούλευσης, πρότεινε με γραπτή εισήγησή του ενδεικτικές δράσεις για την επίτευξη των 

στόχων. Στη συνέχεια, οι υπηρεσίες του Δήμου και των Νομικών Προσώπων εισηγήθηκαν 

Σχέδια Δράσης για κάθε Γενικό Στόχο και συμπλήρωσαν τα αντίστοιχα Τεχνικά Δελτία 

Δράσεων, όπου για κάθε ξεχωριστή Δράση (έργο με καθορισμένη χρονική έναρξη και πέρας 

υλοποίησης ή επαναλαμβανόμενη λειτουργία των υπηρεσιών, ή ενέργεια του Δήμου ως 

οργανισμός), αποτυπώθηκαν οι επιμέρους φάσεις, το χρονοδιάγραμμά τους και ο 

προϋπολογισμός των δαπανών υλοποίησής τους. Με τον ίδιο τρόπο προσδιορίστηκαν και οι 

δράσεις υπερτοπικής σημασίας και προώθησης συνεργασιών. 

 7ο Στάδιο: Χρονικός Προγραμματισμός 

Το έβδομο στάδιο αφορά την ομαδοποίηση και τον έλεγχο του συνόλου των Δράσεων του 

Επιχειρησιακού Προγράμματος, ως προς την ιεράρχηση και το χρονοδιάγραμμα υλοποίησης. 

Για το λόγο αυτό, καθορίστηκαν κριτήρια αξιολόγησης των Δράσεων βάσει της 

σπουδαιότητάς τους και συντάχθηκε σχετικό ερωτηματολόγιο ιεράρχησης, το οποίο 

συμπληρώθηκε από όλες τις υπηρεσίες του Δήμου και των Νομικών Προσώπων, καθώς και 

από τα όργανα διοίκησης. Το Τμήμα Προγραμματισμού και Ανάπτυξης, λαμβάνοντας υπόψη 

τις προτάσεις που προέκυψαν από τις διαδικασίες διαβούλευσης, τις υπηρεσίες και τα όργανα 

διοίκησης του Δήμου, καθώς και τις αποφάσεις των Διοικητικών Συμβουλίων των Νομικών 

Προσώπων, ομαδοποίησε, ιεράρχησε και προγραμμάτισε το σύνολο των Δράσεων, 

συντάσσοντας τους Πίνακες Επιχειρησιακού Σχεδίου. 

 

8ο Στάδιο: Οικονομικός Προγραμματισμός 

Το όγδοο στάδιο αφορά την ομαδοποίηση και τον έλεγχο του συνόλου των Δράσεων του 

Επιχειρησιακού Προγράμματος, σε όρους οικονομικού προγραμματισμού. Για το λόγο αυτό, 

εκτιμήθηκαν οι λειτουργικές και επενδυτικές δαπάνες υλοποίησης κάθε Δράσης του 

προγράμματος, σε σχέση με τις διαθέσιμες και δυνητικές πηγές χρηματοδότησης.  
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9ο Στάδιο: Προσδιορισμός Δεικτών Παρακολούθησης και Αξιολόγησης 

Το ένατο στάδιο αφορά τον καθορισμό δεικτών, βάσει των οποίων θα πραγματοποιείται η 

παρακολούθηση της επίτευξης και υλοποίησης του Επιχειρησιακού Προγράμματος. Στο 

πλαίσιο αυτό, για κάθε ξεχωριστή δράση, ορίστηκε από την αρμόδια υπηρεσία υλοποίησης, 

συγκεκριμένος δείκτης παρακολούθησης και μια προτεινόμενη τιμή-στόχος. Επίσης, από το 

τμήμα Προγραμματισμού και Ανάπτυξης ορίστηκαν ενδεικτικοί δείκτες αξιολόγησης του 

Επιχειρησιακού Προγράμματος, σε όρους εκροών και αποτελέσματος, βάσει των οδηγιών της 

Ε.Ε.Τ.Α.Α., καθώς και οι γενικοί δείκτες παρακολούθησης της υλοποίησης του Επιχειρησιακού 

Προγράμματος. 

10ο Στάδιο: Έγκριση του Επιχειρησιακού Προγράμματος και τελικές ενέργειες 

Το τελευταίο στάδιο αφορά την ολοκλήρωση του Επιχειρησιακού Προγράμματος με την 

έγκρισή του, τον έλεγχο νομιμότητας και τη δημοσιοποίησή του. Στο πλαίσιο αυτό, 

περιλαμβάνονται οι εξής ενέργειες: 

- Ολοκλήρωση του Σχεδίου Επιχειρησιακού Προγράμματος από το Τμήμα 

Προγραμματισμού και Ανάπτυξης και εισήγησή του στην Εκτελεστική Επιτροπή 

- Υποβολή του Σχεδίου Επιχειρησιακού Προγράμματος από την Εκτελεστική Επιτροπή 

στο Δημοτικό Συμβούλιο, επισυνάπτοντας τις σχετικές αποφάσεις των Νομικών Προσώπων 

του Δήμου για τις δράσεις που τα αφορούν 

- Συζήτηση και έγκριση του Σχεδίου Επιχειρησιακού Προγράμματος από το Δημοτικό 

Συμβούλιο 

- Συζήτηση και έγκριση, από το Δημοτικό Συμβούλιο, της Έκθεσης για τις διαδικασίες 

κατάρτισης του Επιχειρησιακού προγράμματος 

- Έλεγχος νομιμότητας για την τήρηση της διαδικασίας κατάρτισης του προγράμματος, 

από τον Γενικό Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης (Αυτοτελή Υπηρεσία Εποπτείας 

ΟΤΑ), με υποβολή της, εγκεκριμένης από το Δημοτικό Συμβούλιο, ανωτέρω Έκθεσης 

- Δημοσιοποίηση του Επιχειρησιακού Προγράμματος μέσω του διαδικτυακού τόπου 

του Δήμου και κάθε άλλου πρόσφορου μέσου 

 

1.5. Δημόσια Διαβούλευση 

Κατά κοινή ομολογία, η δημόσια διαβούλευση αποτελεί απαραίτητο συστατικό στοιχείο της 

διαδικασίας σχεδιασμού και εφαρμογής πολιτικών σε εθνικό και τοπικό επίπεδο. Ιδιαίτερα 

στα ζητήματα που αφορούν την Τοπική Αυτοδιοίκηση, η διαδικασία της δημόσιας 
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διαβούλευσης θεσμοθετήθηκε ως απαραίτητη ενδιάμεση φάση κατά τη σύνταξη των 

επιχειρησιακών προγραμμάτων σύμφωνα με τα άρθρα 203-207 του Κώδικα Δήμων και 

Κοινοτήτων (Ν. 3463/ΦΕΚ 114Α/2006). 

Το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα, όντας το μοναδικό εργαλείο μακροπρόθεσμου 

προγραμματισμού της πρωτοβάθμιας Τοπικής Αυτοδιοίκησης, ορίζει το γενικότερο πλαίσιο 

των έργων και ενεργειών του Δήμου για μία συγκεκριμένη περίοδο. Συνεπώς, κατά την 

κατάρτιση του Επιχειρησιακού Προγράμματος του Δήμου Λευκάδας για την περίοδο 2020-

2023, κρίθηκε απαραίτητο να επικοινωνηθεί το παρόν σχέδιο στην τοπική κοινωνία, στο 

μεγαλύτερο δυνατό βαθμό. 

Στην κατεύθυνση αυτή, ο Δήμος εξασφάλισε τα μέσα για την επικοινωνία με τοπικούς φορείς 

συλλογικής εκπροσώπησης, αλλά και με κάθε ενδιαφερόμενο δημότη ή κάτοικο και 

υποστήριξε τη διαδικασία υποβολής ερωτημάτων και προτάσεων, καθ’ όλη την διάρκεια 

εκπόνησης του Επιχειρησιακού του Προγράμματος. Ειδικότερα: 

 

Α. Πριν την ολοκλήρωση και έγκριση του «Στρατηγικού Σχεδίου» 

Κατά τη διαδικασία κατάρτισης του Στρατηγικού Σχεδίου, σχεδιάστηκε ερωτηματολόγιο 

καταγραφής φορέα και αξιολόγησης της κατάστασης στην περιοχή του Δήμου, το οποίο 

συμπληρώθηκε από εκπροσώπους συλλόγων και φορέων του Δήμου, με στόχο την 

ενεργοποίηση των πολιτών και τη συμμετοχή τους στη διαμόρφωση πολιτικών, πριν ακόμα 

την ολοκλήρωση του Στρατηγικού Σχεδίου. 

 

Β. Μετά την έγκριση του «Στρατηγικού Σχεδίου» (Ανοιχτή Δημόσια Διαβούλευση) 

Μετά τη ψήφιση και έγκριση, με την υπ’ αρ. 141/2021 απόφαση Δημοτικού Συμβούλιου του 

«Στρατηγικού Σχεδίου», ο Δήμος διεξήγαγε Ανοιχτή Δημόσια Διαβούλευση, που διήρκεσε μία 

εβδομάδα από την 28/6/2022 έως την 13/7/2022. 
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Εικόνα 1: Δημοσίευση Διαβούλευσης  

 

Στο πλαίσιο της  Ανοιχτής Δημόσιας Διαβούλευσης: 

• Δημοσιοποιήθηκε το εγκεκριμένο κείμενο του «Στρατηγικού Σχεδίου» με κάθε 
πρόσφορο μέσο (επίσημη ιστοσελίδα του Δήμου, τοπικός τύπος κ.α.) 

• Συντάχθηκε ερωτηματολόγιο δημόσιας διαβούλευσης, σε έντυπη και ηλεκτρονική 
μορφή για την υποστήριξη και τυποποίηση της διαδικασίας αποστολής προτάσεων. Το 
ερωτηματολόγιο προωθήθηκε σε όλους τους συλλόγους και φορείς του Δήμου και ήταν 
διαθέσιμο για κάθε ενδιαφερόμενο, σε ηλεκτρονική μορφή στην επίσημη ιστοσελίδα του 
Δήμου, αλλά και σε έντυπη μορφή στο Δημαρχείο. 

• Συγκλήθηκε η Δημοτική Επιτροπή Διαβούλευσης στις 14-07-2022, με θέμα τη 
συζήτηση της «Διαβούλευσης του Στρατηγικού Σχεδίου του Επιχειρησιακού Προγράμματος 
Δήμου Λευκάδας  2020-2023 Α’ Φάση», στο πλαίσιο της οποίας καταγράφηκαν οι 
παρατηρήσεις και προτάσεις των συμμετεχόντων. 
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Εικόνα 2:Πρόσκληση Επιτροπής Διαβούλευσης 
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Εικόνα 3:Πρόσκληση Επιτροπής Διαβούλευσης 

 

 

 

Εικόνα 4: Ανάρτηση Πρόσκλησης στην Ιστοσελίδα του Δήμου 
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 Ωστόσο, σύμφωνα με τις δ/ξεις του άρθρου 78 του Ν. 4555/18 συγκλήθηκε 
επαναληπτική τακτική συνεδρίαση (λόγω μη απαρτίας της προηγούμενης), στις 15 
Ιουλίου 2022 ημέρα Παρασκευή και ώρα 18:00 μ.μ.  

 

 
Εικόνα 5: Πρόσκληση επαναληπτικής συνέλευσης Επιτροπής Διαβούλευσης 
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2.  ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΕΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΕΣ 

2.1. Το Όραμα και οι Αρχές του Δήμου Λευκάδας 

Ο καθορισμός της Στρατηγικής του Δήμου Λευκάδας για την περίοδο 2020-2023, βασίζεται 

σε επτά βασικές παραμέτρους που είναι οι εξής: 

1. Το πρόγραμμα, οι πολιτικές και οι πρωτοβουλίες της Δημοτικής Αρχής που θέτουν το 

πλαίσιο των κατευθυντήριων αρχών και πολιτικών επιλογών για την επόμενη 

περίοδο. 

2. Τα κρίσιμα ζητήματα τοπικής και εσωτερικής ανάπτυξης, βάσει των διαπιστώσεων 

και εκτιμήσεων των υπηρεσιών του Δήμου και των Νομικών του Προσώπων, καθώς 

και συλλόγων και φορέων της περιοχής του Δήμου, με τον τρόπο που αποτυπώνονται 

μέσω του συνόλου των Στρατηγικών Στόχων του Δήμου στο προηγούμενο κεφάλαιο. 

3. Τα αναπτυξιακά πλεονεκτήματα του Δήμου και τα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά που 

ορίζουν τη φυσιογνωμία του. 

4. Οι ευκαιρίες και οι δυνατότητες που παρέχει το εξωτερικό περιβάλλον στο πλαίσιο 

των κατευθύνσεων του αναπτυξιακού σχεδιασμού σε εθνικό και περιφερειακό 

επίπεδο. 

5. Οι περιορισμοί και οι απειλές του εξωτερικού περιβάλλοντος, που ασκούν αρνητική 

επιρροή στις προσπάθειες ανάπτυξης της περιοχής, λόγω της οικονομικής αστάθειας 

και των νέων συνθήκων που διαμορφώνονται. 

6. Η καινοτομία, ως βασική συνιστώσα, τόσο ως προς το περιεχόμενο του στρατηγικού 

σχεδίου, όσο και ως προς τον τρόπο υλοποίησης. 

7. Ο ρεαλισμός, ως κυρίαρχο χαρακτηριστικό του σχεδιασμού, αναφορικά με το τεχνικό, 

οικονομικό και χρονικό προγραμματισμό. 

Οι κατευθυντήριες αρχές του Δήμου για τον τρόπο προσέγγισης της αποστολής και του 

οράματος, καθώς και για τον τρόπο διοίκησης των δημοτικών υποθέσεων, συνοψίζονται ως 

εξής: 

 Δημιουργία περιβάλλοντος σταθερότητας για αποτελεσματική λειτουργία και βάσεις 

για μια πορεία ανάπτυξης 

 Σεβασμός στον πολίτη με δράσεις για τη βελτίωση της καθημερινότητας και της 

ποιότητας ζωής 

 Κοινωνικός προσανατολισμός με δράσεις στήριξης των πολιτών που πλήττονται από 

την οικονομική αστάθεια. 
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 Χρήση της καινοτομίας και των τεχνολογικών εξελίξεων με δράσεις για καλύτερη 

εξυπηρέτηση των πολιτών και προώθηση της ενεργού συμμετοχής τους 

 Ανάπτυξη με δράσεις ενίσχυσης της απασχόλησης και της τοπικής 

επιχειρηματικότητας 

 Βέλτιστη αξιοποίηση των διαθέσιμων πόρων και διεκδίκηση ευρωπαϊκών πόρων 

 Σεβασμός στο περιβάλλον και την αειφόρο ανάπτυξη με μείωση της ενεργειακής 

κατανάλωσης και δράσεις εναλλακτικής διαχείρισης απορριμμάτων και βιώσιμης 

κινητικότητας 

 Πολιτισμική ανάπτυξη με δράσεις ενίσχυσης του πολιτισμού, του αθλητισμού και της 

παιδείας 

 Ανάπτυξη σχέσεων συνεργασίας με άλλους Δήμους, φορείς και οργανισμούς 

 Ισότιμη εξυπηρέτηση των κατοίκων χωρίς διακρίσεις, ισόρροπη ανάπτυξη των 

Δημοτικών Κοινοτήτων. 

 

Οι Στρατηγικοί Στόχοι του Δήμου που αποτυπώνουν τα κρίσιμα ζητήματα τοπικής και 

εσωτερικής ανάπτυξης, είναι οι εξής: 

ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟΙ ΣΤΟΧΟΙ ΔΗΜΟΥ ΛΕΥΚΑΔΑΣ 

ΣΣ1. Προστασία και ανάδειξη του περιβάλλοντος -
Προώθηση της αποδοτικότητας των πόρων 

ΣΣ11. Προώθηση της σύνδεσης της απασχόλησης με 
την εξειδίκευση και τη δια βίου κατάρτιση 

ΣΣ2. Σύγχρονη και ολοκληρωμένη διαχείριση και 
αξιοποίηση αποβλήτων 

ΣΣ12. Ενίσχυση της εξωστρέφειας και βιωσιμότητας 
της τοπικής οικονομίας 

ΣΣ3. Αστική αναζωογόνηση με διαφύλαξη της χρήσης 
κατοικίας και παρεμβάσεις βιώσιμης κινητικότητας 

ΣΣ13. Δικτύωση με όμορους Δήμους, εκπαιδευτικά 
και ερευνητικά ιδρύματα - Εταιρικές σχέσεις 

ΣΣ4. Περιβαλλοντική διαχείριση – Μείωση εκπομπών 
CO2 

ΣΣ14. Στήριξη και αξιοποίηση του ανθρώπινου 
δυναμικού του Δήμου - Κινητικότητα 

ΣΣ5. Ενίσχυση στην πρόληψη και διαχείριση κινδύνων –
Ανθεκτικότητα στις κρίσεις 

ΣΣ15. Βελτίωση διοικητικής ικανότητας και 
αποτελεσματικότητας του Δήμου 

ΣΣ6. Στήριξη των αδυνάμων - Ποιοτικές παροχές 
κοινωνικής μέριμνας 

ΣΣ16. Προώθηση της διαφάνειας και της ενεργού 
συμμετοχής στη λήψη αποφάσεων 

ΣΣ7. Ανάπτυξη του αθλητισμού και του πολιτισμού ως 
παράγοντες κοινωνικής συνοχής 

ΣΣ17. Ενίσχυση των οικονομικών – Διεκδίκηση εθνικών 
και ευρωπαϊκών πόρων 

ΣΣ8. Ενεργοποίηση της κοινωνίας των πολιτών σε 
συνεργασία με συλλόγους και φορείς της πόλης 

ΣΣ18. Βελτίωση της εξυπηρέτησης του πολίτη 
με ηλεκτρονικές δημοτικές υπηρεσίες 

ΣΣ9. Ανάπτυξη δικτύου εθελοντών - Ευαισθητοποίηση 
των πολιτών 

ΣΣ19. Αύξηση και αξιοποίηση της χρήσης ΤΠΕ, ενίσχυση 
της πρόσβασης 

ΣΣ10. Επένδυση στη μάθηση – Στήριξη της νεολαίας 
ΣΣ20. Επένδυση σε έξυπνες υποδομές – Βελτίωση της 
ποιότητας ζωής και αναβάθμιση της πόλης 

Πίνακας 1: Στρατηγικοί Στόχοι Δήμου Λευκάδας 
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Το εξωτερικό περιβάλλον, όπως αυτό διαμορφώνεται σε εθνικό και διεθνές επίπεδο, 

προδιαγράφει τις ακόλουθες τάσεις και προκλήσεις, στις οποίες πρέπει να αποκριθεί η 

στρατηγική του Δήμου: 

 Αστικοποίηση: περισσότερο από το 50% του παγκόσμιου πληθυσμού ζει σήμερα 

στις πόλεις, ενώ το ποσοστό αυτό θα ξεπεράσει το 70% το 2050. Το φαινόμενο αυτό 

αναδεικνύει την τεράστια σημασία των αστικών πόλεων, οι οποίες θα καθορίζουν τα 

επόμενα χρόνια ακόμα πιο σημαντικό τμήμα του κοινωνικού και ενεργειακού 

αποτυπώματος του πλανήτη, με αποτέλεσμα ο θεσμός της τοπικής αυτοδιοίκησης να 

έχει πρωταρχικό ρόλο στην άσκηση και υλοποίηση πολιτικών του μέλλοντος. 

 Κλιματική αλλαγή: παρατηρούνται διαρκώς πιο έντονα και μεγαλύτερα σε διάρκεια 

περιβαλλοντικά φαινόμενα, που εμφανίζονται με τη μορφή πλημμυρών, πυρκαγιών, 

ξηρασιών και πανδημιών. Οι εν λόγω κρίσεις πρέπει να είναι δυνατό να 

αντιμετωπίζονται σε αστικό επίπεδο. 

 Εξειδίκευση: οι πόλεις παραδοσιακά ανταγωνίζονται μεταξύ τους στην προσέλκυση 

πολιτών, επενδύσεων και επισκεπτών σε εθνικό αλλά και σε διεθνές επίπεδο. Στην 

κατεύθυνση αυτή, μια πόλη πρέπει να αναδεικνύει τα συγκριτικά της πλεονεκτήματα 

και να καθορίζει την ιδιαίτερή της ταυτότητα μέσω συγκεκριμένης στρατηγικής και 

ξεκάθαρου οράματος που θα στοχεύει στην εξειδίκευση βάσει των ανταγωνιστικών 

χαρακτηριστικών της, αλλά και των αναγκών και προτιμήσεων των πολιτών της. 

 Οικονομία: Η χώρα βιώνει παρατεταμένη οικονομική και πολιτική κρίση που 

αναδεικνύει σημαντικά προβλήματα στην κοινωνική συνοχή, την αυτάρκεια και την 

παραγωγικότητα, ενώ αυξάνει πολλαπλασιαστικά το μέγεθος της επίπτωσης πιθανώς 

εκδηλούμενων κρίσεων πάσης φύσης. Η απόκριση μιας αστικής πόλης απέναντι σε 

κρίσεις ανθρωπιστικού χαρακτήρα αναδεικνύει την ανάγκη ευελιξίας στην οργάνωση 

και τις δομές του Δήμου της, με κυρίαρχο αίτημα του σχεδιασμού με ανθρωποκεντρικό 

προσανατολισμό και διατήρηση της κοινωνικής συνοχής. 

Με δεδομένο ότι οι πόλεις αποτελούν το κέντρο κάθε αλλαγής η οποία βασίζεται στην 

καινοτομία, την προσαρμοστικότητα και τη συνοχή, το σχέδιο απόκρισης του Δήμου στις 

παραπάνω προκλήσεις είναι μία στρατηγική με ορίζοντα τετραετίας που συνοψίζεται στο 

σύνθημα: 
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Δήμος Λεκάδας 2023: Το «Πράσινο» Νησί 
Με σεβασμό στον πολίτη και στον επισκέπτη, σχεδιάζουμε 
έναν Δήμο που θα ενσωματώνει τις νέες τεχνολογίες, που 

θα αναδεικνύει τις απαράμιλλες ομορφιές του, τον 
πολιτισμό του, ενεργειακά αυτόνομο, ανθρώπινο και 

συνεκτικό. 
 

 

Το Όραμα του Δήμου: 

 θέτει ως προϋπόθεση προόδου και ανάπτυξης τη συνεργασία 

 αφορά στην εσωτερική ανάπτυξη του Δήμου και στην τοπική ανάπτυξη 

 τονίζει τα ιδιαίτερα αναπτυξιακά του πλεονεκτήματα 

 ορίζει με σαφή τρόπο τις αναπτυξιακές του προτεραιότητες 

 υπηρετεί τις προγραμματικές θέσεις της Δημοτικής Αρχής 

 θέτει βασικές αρχές σχεδιασμού βάσει διεθνώς αναγνωρισμένων προτύπων 

 λαμβάνει υπόψη του τις ευρωπαϊκές και εθνικές αναπτυξιακές προτεραιότητες 

 συμμετέχει σε δίκτυα και συνεργάζεται με Δήμους με ίδια χαρακτηριστικά 

 θέτει στόχους για ένα ενεργεικά αυτόνομο νησί 

 

ΕΠΕΞΗΓΗΣΗ ΤΟΥ ΟΡΑΜΑΤΟΣ 

Κυρίαρχο μέλημα οφείλει και πρέπει να είναι η επίλυση βασικών ζητημάτων, που αφορούν 

κατά κύριο λόγο την καθημερινότητα του δημότη. Ο πολιτισμός της καθημερινότητας 

αποτελεί προτεραιότητα, η σύγχρονη και ποιοτική εξυπηρέτηση των δημοτών, μέσω του 

εκσυγχρονισμού των υπηρεσιών του δήμου μέσω των νέων τεχνολογιών και τη δημιουργία 

υποδομών.  

Λαμβάνοντας υπόψη τις επιπτώσεις της παγκόσμιας κλιματικής αλλαγής και τις επιταγές για 

την υιοθέτηση πολιτικών κυκλικής οικονομίας, θέτουμε ως απόλυτη προτεραιότητά μας την 

προστασία του περιβάλλοντος, τη μείωση της ρύπανσης, την ορθολογική διαχείριση των 

φυσικών πόρων. Με όραμά μας, «να εξελίξουμε τον τόπο μας σε ένα μέρος φιλικό προς τον 

άνθρωπο, ένα μέρος για να ζεις. Να μετατρέψουμε τη Λευκάδα σε Πράσινο νησί, το νησί της 

Ποιότητας και του Πολιτισμού» 

Οι αρχές και αξίες βάσει των οποίων η Δημοτική Αρχή θα υπηρετήσει το όραμά της, είναι: 

 Σύγχρονη και ποιοτική εξυπηρέτηση των δημοτών, με εκσυγχρονισμό των υπηρεσιών 
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του δήμου μας μέσω των νέων τεχνολογιών, κάνοντας χρήση των δυνατοτήτων που 

παρέχει η Ηλεκτρονική Διακυβέρνηση. Προτεραιότητά μας ο πολιτισμός της 

καθημερινότητας.. 

 Αναβάθμιση και επέκταση των κοινωνικών δομών του Δήμου, με δημιουργία νέων 

έξυπνων δομών στην πρωτοβάθμια φροντίδα για όλους τους δημότες και κυρίως για 

τις ευπαθείς ομάδες, τους ηλικιωμένους καθώς και τους συμπολίτες μας με αναπηρία. 

 Δημιουργία αναγκαίων υποδομών για μια Ευρωπαϊκή Λευκάδα και υιοθέτηση 

πολιτικών κυκλικής οικονομίας. Μιας οικονομίας που στοχεύει στην διατήρηση της 

αξίας των πόρων στο μέγιστο δυνατό βαθμό, ελαχιστοποιώντας την παραγωγή 

απορριμμάτων και ταυτοχρόνως προστατεύοντας το περιβάλλον. 

 Στήριξη της τοπικής επιχειρηματικότητας και δημιουργία φιλικού κλίματος 

προσέλκυσης ιδιωτικών επενδύσεων. Αιχμή του δόρατος ο τουρισμός και η «γαλάζια 

ανάπτυξη». Δημιουργία ειδικού γραφείου επιχειρηματικότητας. Προώθηση της 

απασχόλησης και ανάπτυξη του τόπου. 

 Ανάδειξη της ιστορικής, θρησκευτικής και πολιτιστικής κληρονομιάς της Λευκάδας με 

την δημιουργία «ζωντανών» αρχαιολογικών και ιστορικών διαδρομών. Ενεργοποίηση 

στο μέγιστο των κοινωνικών δυνάμεων που κρύβονται στους πολιτιστικούς, 

αθλητικούς και άλλους συλλόγους και φορείς του δήμου στηρίζοντας τις δράσεις τους 

με έως και 1,5% των τακτικών εσόδων του δήμου. 

Συνεχής και εντατική διεκδίκηση χρηματοδοτικών εργαλείων και πόρων απευθείας από την 

Ευρωπαϊκή Ένωση, με την ενεργοποίηση ανθρώπων με εξειδικευμένες γνώσεις. 

Χρησιμοποίηση συγκεκριμένου ποσοστού από τα έσοδα της μαρίνας ετησίως, για την 

εκπόνηση μελετών. 

Στόχος της Δημοτικής Αρχής είναι να συμβάλει στη διαμόρφωση της Λευκάδας ως τόπου 

συνάντησης ανθρώπων, εποχών και πολιτισμών, με ήπια, παραγωγική, τουριστική και 

πολιτιστική ανάπτυξη. Αφετηρία είναι η δημιουργία ενός Δήμου- σύμμαχου του δημότη, 

σύγχρονου, λειτουργικού και αποτελεσματικού. 

Στο πλαίσιο αυτό διαμορφώθηκε η στρατηγική του Δήμου, η οποία περιλαμβάνει τους 

ακόλουθους στρατηγικούς στόχους/ προτεραιότητες ανάπτυξης που καλείται να 

πετύχει το ΕΠ: 

• Την ολοκλήρωση των βασικών υποδομών Λευκάδας, Καλάμου και Καστού, με άρτια 

κατασκευασμένα έργα. 

• Την ενίσχυση της τουριστικής ανάπτυξης με την υπηρέτηση ενός ολοκληρωμένου 
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σχεδίου με βραχυπρόθεσμους, μεσοπρόθεσμους και μακροπρόθεσμους άξονες και 

προστασία της εργασίας. 

• Τη στήριξη του πρωτογενούς τομέα, των ιδιαίτερων τοπικών προϊόντων και των 

μικρών παραγωγών. 

• Την κοινωνική αλληλεγγύη και συνεργασία, με προσήλωση στο δημόσιο συμφέρον. 

• Την ανάδειξη, προστασία και ήπια αξιοποίηση του φυσικού περιβάλλοντος. 

• Την επένδυση στην παιδεία, στον πολιτισμό και στον αθλητισμό. 

• Την παροχή υψηλού επιπέδου υπηρεσιών στους δημότες και την αναβάθμιση της 

καθημερινότητας του πολίτη. 

Οδηγό στην υλοποίηση του οράματος του Δήμου μας αποτελούν, οι ευρωπαϊκές και εθνικές 

αναπτυξιακές προτεραιότητες, καθώς και οι προτεραιότητες της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων 

βάσει του ΠΕΠ Ιονίων Νήσων .Σε αυτό το σημείο θα πρέπει να αναφερθεί, ότι οι ευκαιρίες και 

δυνατότητες, που θα προκύψουν από τα χρηματοδοτικά εργαλεία του ΕΣΠΑ 2014-20, του 

ΕΣΠΑ 2021-27 και του Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας την τετραετίας 2021-23, 

επηρεάζουν καθοριστικά τη λειτουργία της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και διαμορφώνονται 

κυρίως από την τρέχουσα οικονομική συγκυρία σε εθνικό και ευρωπαϊκό επίπεδο, σε 

συνδυασμό με τις πρωτοβουλίες της εκτελεστικής και νομοθετικής εξουσίας. 

Τη χρονική περίοδο 2020-2023 η χρηματοδότηση των Έργων και Δράσεων για την Τοπική 

Αυτοδιοίκηση αναμένεται να προέλθει από τέσσερις (4) πηγές: 

Πηγή 1η: ΕΣΠΑ 2014-20 

Τη διετία 2021-22 και με διαθέσιμους πόρους 11.638,4 εκ. € θα συνεχίσει να χρηματοδοτεί τα 

εγκεκριμένα έργα που προβλέπονται στα Επιχειρησιακά του Προγράμματα (ΕΠ). Ενδεικτικά 

αναφέρουμε τη συνέχεια του προγράμματος «Εξοικονομώ - Αυτονομώ», που επιβλέπεται από 

το υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας, με δύο προκηρύξεις που δημοσιμοποιήθηκαν  

εντός του 2021. 

Η πρώτη αφορά κατοικίες και η δεύτερη αφορά το πρόγραμμα «Ηλέκτρα», που αποσκοπεί 

στην ενεργειακή αναβάθμιση δημοσίων κτιρίων, όπως σχολεία, νοσοκομεία και αθλητικά 

κέντρα, ώστε να καταστούν ενεργειακά αποδοτικότερα. Για το συγκεκριμένο πρόγραμμα έχει 

υπογραφεί σύμβαση ύψους 375 εκ. ευρώ με την Ευρωπαϊκή Τράπεζα Επενδύσεων (ΕΤΕπ). 

Πηγή 2η : Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας. 

Οι διαθέσιμοι πόροι του ΤΑΑ είναι 32.000 εκ. €, από τα οποία τα 19.400 εκ. € είναι 

επιχορηγήσεις και τα 12.600 εκ. € προέρχονται από δανεισμό. Το ΤΑΑ θα διαρκέσει μέχρι το 
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2026, εκτός της πρωτοβουλίας REACTEU της οποίας η δράση (3 δις €) ολοκληρώνεται το 

2024. 

Η συμφωνία με την ΕΕ πρόκειται να ολοκληρωθεί σύντομα, δεδομένου ότι το μεγαλύτερο 

μέρος των προτάσεων του εθνικού σχεδίου έχει γίνει αποδεκτό από την Επιτροπή. Το ΤΑΑ 

είναι σχεδιασμένο για άμεση χρηματοδότηση των οικονομιών των κρατών μελών της ΕΕ, 

προκειμένου αυτές να μπορέσουν να αντιμετωπίσουν τις συνέπειες της πανδημίας. Ως εκ 

τούτου, εκτιμάται ότι θα εισρεύσουν στην εθνική οικονομία, το δεύτερο εξάμηνο του 2021, 

2,6 δισ. € επιχορηγήσεις και 1,3 δισ. € υπό μορφή δανείων από τον Μηχανισμό Ανάκαμψης 

(ΜΑΑ-RRF) και 1,6 δισ. € από την πρωτοβουλία REACT-EU, ήτοι συνολικά 5,5 δισ. €. 

Με στόχο να κερδηθεί χρόνος στην υλοποίηση του προγράμματος, σχεδιάζεται να ξεκινήσουν 

τα πρώτα έργα με κρατική χρηματοδότηση, μέσω του ΠΔΕ και στη συνέχεια να μεταφερθούν 

στις χρηματοδοτήσεις του Ταμείου Ανάκαμψης όταν εγκριθεί το εθνικό σχέδιο. Τα έργα που 

θα ξεκινήσουν το επόμενο διάστημα, έχει ληφθεί μέριμνα να είναι μεταξύ αυτών που έχουν 

γίνει ήδη αποδεκτά από την Επιτροπή. Τέτοια έργα που παρουσιάζουν ενδιαφέρον και για 

τους φορείς ΤΑ είναι: 

Το νέο Πρόγραμμα Εξοικονομώ που θα αφορά και δημόσια κτίρια, Χωροταξία και Βιώσιμη 

Ανάπτυξη με εκπόνηση Τοπικών Πολεοδομικών Σχεδίων, Προστασία της φύσης με 

αναβάθμιση των περιοχών Natura και εκπόνηση Εθνικού Σχεδίου Αναδασώσεων, Διαχείριση 

στερεών και υγρών αποβλήτων, Ηλεκτροκίνηση και υποδομές φόρτισης, Έργα ψηφιακού 

μετασχηματισμού κ.λπ. 

Πηγή 3η : ΕΣΠΑ 2021-2027 

Η διάρκεια του νέου ΕΣΠΑ είναι μέχρι 2029 (κανόνας ν+2). Οι συνολικοί πόροι του ανέρχονται 

σε 26.743 εκατ. ευρώ. Από αυτό το ποσό τα 21.179 εκατ. € είναι κοινοτικοί πόροι ενώ τα 5.564 

εκατ. € εθνική συμμετοχή. Η έγκριση του νέου ΕΣΠΑ προχωράει με πιο αργό ρυθμό απ’ ότι 

του ΤΑΑ. Αυτό θα έχει ως συνέπεια, η έγκρισή του να γίνει μέσα στο δεύτερο εξάμηνο του 

τρέχοντος έτους και η ενεργοποίησή του τον επόμενο χρόνο. Αυτό δεν είναι κατ’ ανάγκην 

κακό, διότι μέχρι το τέλος του 2022 θα πρέπει να έχει ολοκληρωθεί επιτυχώς και χωρίς 

απώλειες το προηγούμενο ΕΣΠΑ. 

Πηγή 4η : Πρόγραμμα Υπουργείου περιόδου 2021-2023 

Τα προγράμματα των Υπουργείων θα εξειδικεύτουν στην Β' Φάση του Επιχειρησιακού 

Προγράμματος. 

Επιβάλλεται η έξυπνη και αποτελεσματική διαχείριση των κοινοτικών πόρων. Αυτό μπορεί να 

επιτευχθεί μέσα από ολοκληρωμένες προσεγγίσεις, με την εκπόνηση από μέρους του Δήμου 
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ολοκληρωμένων και ώριμων μελετών για έργα προτεραιότητας, ώστε η παρεχόμενη 

χρηματοδότηση να συντελεί συνδυαστικά στην ανάταξη της οικονομίας μέσω της 

εξωστρέφειας και της καινοτομίας, στην προστασία του περιβάλλοντος και στη διατήρηση 

της κοινωνικής συνοχής. 

2.2. Η Στρατηγική του Δήμου 

Η στρατηγική ενός Δήμου αποτυπώνει τον τρόπο με τον οποίο ο Δήμος επιλέγει να 

προσεγγίσει το στόχο του, που είναι η εκπλήρωση της αποστολής και η επίτευξη του 

οράματός του. 

Η στρατηγική του Δήμου Λευκάδας, με την οποία ευθυγραμμίζεται το παρόν σχέδιο, βασίζεται 

στις ακόλουθες κατευθυντήριες γραμμές σχεδιασμού: 

 ολοκληρωμένη στρατηγική που λαμβάνει υπόψη της τις ιδιαιτερότητες και τις 

προκλήσεις της εποχής 

 σχέδιο με συγκεκριμένο ορίζοντα και μετρήσιμο αποτέλεσμα 

 προσέγγιση καλών πρακτικών και νέων μεθόδων στρατηγικής σε εθνικό και διεθνές 

επίπεδο 

 εναρμόνιση με τους στόχους της στρατηγικής της Ευρώπης  

 ανάγκη επίτευξης συνεργασιών σε δύο επίπεδα, όπως αποτυπώνεται στο 

διαγραμματικό σχήμα που ακολουθεί 

 

Διάγραμμα 3:Διάγραμμα Συνεργασιών 
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Με μεγαλύτερη έμφαση σε έργα που αφορούν τα εξής: 

• Δημιουργία γραμμήςεξυπηρέτησης του δημότη. 

• Εφαρμογή της ψηφιακής κάρτας του δημότη,  

• Αναβάθμιση των πληροφοριακών συστημάτων τουδήμου για την ορθότερη διαχείριση και 

οργάνωση τωνπαρεχόμενων υπηρεσιών, όπως η ψηφιοποίηση τωνσυνοδευτικών εγγράφων 

των οικοδομικών αδειών. 

• Οριστική επίλυση του προβλήματος της διαχείρισης τουνερού. Στόχος στο τέλος της 4ετίας 

όλοι οι δημότες να έχουν πρόσβαση σε πόσιμο νερόαπό τις βρύσες τους. 

• Επίσπευση της λύσης για την αλλαγή της εισόδου στο νησίτης Λευκάδας. Προκρίνουμε την 

κατασκευή υποθαλάσσιαςζεύξης. 

• Δημιουργία οργανωμένων χώρων στάθμευσης με ανταποδοτικό όφελος για το δήμο. 

• Αξιοποίηση του δημοτικού parking έναντι του ΚΤΕΛ,καθιερώνοντας ταυτόχρονα μέσα 

μεταφοράς προς τηνπόλη, φιλικά προς το περιβάλλον. 

• Εφαρμογή προγράμματος κοινόχρηστων ποδηλάτων και ανάπτυξη οργανωμένων 

ποδηλατοδρόμων. 

• Καλύτερη αξιοποίηση του προσωπικού καθαριότητας καικάλυψη των αναγκών με σκοπό 

μια ΚΑΘΑΡΗ Λευκάδα. 

• Αναβάθμιση του εξοπλισμού της ΥπηρεσίαςΚαθαριότητας με σύγχρονα μέσα κατάλληλα για 

στενούςδρόμους. 

• Διεύρυνση του δικτύου των υπόγειων κάδων σε όλο τοδήμο. 

• Τακτικό πλύσιμο κάδων και επανακαθορισμόςδρομολογίων αποκομιδής των 

απορριμμάτων. 

 • Καμπάνια ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης των πολιτών γιακαλύτερη διαχείριση των 

απορριμμάτων, διαλογή στην πηγή, ανακύκλωση. 

• Αναβάθμιση του δημοτικούοδοφωτισμού. 

• Επαναλειτουργία και αναβάθμισητων παιδικών χαρών του δήμουμας, σύμφωνα με την 

κείμενηνομοθεσία, τόσο μέσω τουπρογράμματος Φιλόδημος όσο καιαπό ιδίους πόρους. 

• Αναβάθμιση των αθλητικών εγκαταστάσεων του δήμου. 

• Συνολική διευθέτηση των πεζοδρομίων σε Λευκάδα και Νυδρί,έτσι ώστε να υπάρχει 

απρόσκοπτηδιέλευση των πεζών. 
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• Άμεση επίλυση του ζητήματοςτης ονοματοθεσίας και της αρίθμησης των οδών. 

• Δημιουργία δημοτικών τουαλετών σε κεντρικά σημεία της Λευκάδας, του Νυδριού και της 

Βασιλικής. 

• Οριστική επίλυση του προβλήματος των αδέσποτωνζώων (Αναλυτικά η θέση μας στην 

ιστοσελίδα μας). 

• Αναβάθμιση της ιστοσελίδας του δήμου σύμφωναμε τη σύγχρονη προσέγγιση, με στόχο την 

καλύτερηεξυπηρέτηση των δημοτών και των επισκεπτών. 

• Δημιουργία πάρκου κυκλοφοριακής αγωγής. 

• Ανάπλαση προσόψεων κτηρίων σε ζωτικά σημεία της πόλης και των οικισμών, καθώς και 

ανάδειξη κοινόχρηστωνχώρων (π.χ. πλατειών) και κτηρίων ιδιαίτερου αρχιτεκτονικού 

ενδιαφέροντος με τη χρήση της σύγχρονηςτεχνολογίας, (π.χ. φωτισμός, αισθητικές 

παρεμβάσεις),για την ανάδειξη φυσικών και ειδικών αρχιτεκτονικώνστοιχείων. 

• Βελτίωση υπαρχόντων υποδομών σχολικών κτηρίων. 

• Άμεση διαβούλευση φορέων και κατοίκων για τηνεύρεση της βέλτιστης αξιοποίησης του 

κτηρίου του παλιούΝοσοκομείου Λευκάδας. 

• Ολοκλήρωση της εφαρμογής των κυκλοφοριακώνρυθμίσεων στην πόλη της Λευκάδας 

 

2. 3. Οι Άξονες, τα Μέτρα και οι Στόχοι του Στρατηγικού Σχεδίου 

Στην παρούσα ενότητα αναλύεται η στρατηγική του Δήμου Λευκάδας σε Άξονες, Μέτρα και 

Στόχους. 

Οι Άξονες του Επιχειρησιακού Προγράμματος προκαθορίζονται με την υπ’ αρ. 41179/ΦΕΚ 

2970Β/2014 Υπουργική Απόφαση του Υπουργείου Εσωτερικών «Περιεχόμενο, δομή και 

τρόπος υποβολής των Τετραετών Επιχειρησιακών Προγραμμάτων των Οργανισμών Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης (O.T.A.) α’ βαθμού για τη δημοτική περίοδο 2020−2024», ως εξής: 
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Διάγραμμα 4: Στρατηγικός Σχεδιασμός Δήμου Λευκάδας 

 

 

Η στόχευση της Στρατηγικής του Δήμου σε κάθε Άξονα Προτεραιότητας βρίσκεται σε πλήρη 
αντιστοιχία με τις προτεραιότητες του ΕΣΠΑ 2014-2020: 

 

ΑΞΟΝΕΣ ΣΤΟΧΕΥΣΗ ΤΗΣ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗΣ ΤΟΥ 
ΔΗΜΟΥ ΛΕΥΚΑΔΑΣ 

 

 

ΑΞΟΝΑΣ 1ος 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ 

ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΖΩΗΣ 

Η περιβαλλοντική διαχείριση, συμμόρφωση και δεσμεύσεις στην 

αντιμετώπιση της κλιματικής αλλαγής, η εξοικονόμηση ενέργειας 

μέσω της καταγραφής και μείωσης της κατανάλωσης δημοτικών 

κτιρίων και δικτύων, η προώθηση της βιώσιμης κινητικότητας και της 

αποδοτικότητας των πόρων μέσω ολοκληρωμένης αειφορικής 

διαχείρισης αποβλήτων, η αναβάθμιση της ποιότητας ζωής των 

κατοίκων μέσω της συνεχούς προάσπισης και αναζωογόνησης του 

φυσικού και οικιστικού περιβάλλοντος. 

 

ΑΞΟΝΑΣ 2ος 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ, 

ΥΓΕΙΑ, ΠΑΙΔΕΙΑ, 

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ ΚΑΙ 

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ 

Η διασφάλιση της κοινωνικής συνοχής μέσω της αναβάθμισης των 

παροχών κοινωνικής μέριμνας και της μείωσης των επιπτώσεων της 

οικονομικής κρίσης με τη δημιουργία δικτύου ασφαλείας σε θέματα 

υγείας και πρόνοιας, η αξιοποίηση του πολύτιμου ανθρώπινου 

κεφαλαίου των εθελοντών, η επένδυση στη μόρφωση και τη δια βίου 

Στρατηγικός Σχεδιασμός 
Δήμου Λευκάδας

ΑΞΟΝΑΣ 1ος

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ 
ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΖΩΗΣ

ΑΞΟΝΑΣ 2ος

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ 
ΥΓΕΙΑ, ΠΑΙΔΕΙΑ ΠΟΛΙΤΣΙΜΟΣ 

& ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ

ΑΞΟΝΑΣ 3ος                              
ΤΟΠΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΚΑΙ 

ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ

ΑΞΟΝΑΣ 4ος                            
ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΔΙΟΚΗΤΙΚΗΣ 

ΙΚΑΝΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ
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μάθηση, η αύξηση του βαθμού διασύνδεσης του πολιτιστικού και 

αθλητικού αποθέματος με την τοπικήκοινωνία. 

 

ΑΞΟΝΑΣ 3ος 

ΤΟΠΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΚΑΙ 

ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ 

Η χάραξη και ανάπτυξη πολιτικών και στρατηγικών για την 

προώθηση μιας βιώσιμης τοπικής οικονομίας, η συνεργασία με 

ερευνητικά και εκπαιδευτικά ιδρύματα για την ενίσχυση της 

εξωστρέφειας και της καινοτομίας, η προβολή της αγοράς της πόλης 

μέσω σύγχρονων ηλεκτρονικών εφαρμογών, η προώθηση της 

απασχόλησης μέσω της σύνδεσης με την εξειδίκευση και τη δια βίου 

κατάρτιση, η στήριξη νέων επιχειρήσεων στον τομέα του 

περιβάλλοντος και της τεχνολογίας. 

 

ΑΞΟΝΑΣ4ος 

ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ 

ΙΚΑΝΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥΔΗΜΟΥ 

Η αύξηση της αποτελεσματικότητας, αποδοτικότητας και 

νομιμότητας του διοικητικού περιβάλλοντος με την εισαγωγή 

καινοτόμων διαδικασιών προγραμματισμού και συντονισμού και την 

ορθολογική αναδιάταξη και αναβάθμιση του ανθρώπινου δυναμικού, 

η αύξηση της χρήσης ΤΠΕ μέσω της ενσωμάτωσής τους στις 

παρεχόμενες υπηρεσίες εξυπηρέτησης του πολίτη και των 

επιχειρήσεων, η ενίσχυση της ενεργού συμμετοχής και της 

εξωστρέφειας μέσω της ηλεκτρονικής διακυβέρνησης και της 

εφαρμογής έξυπνων πρακτικών και πολιτικών. 

Πίνακας 2: στόχευση της Στρατηγικής του Δήμου σε κάθε Άξονα Προτεραιότητας 
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3. ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟΣ ΧΑΡΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

Η υλοποίηση του Επιχειρησιακού Προγράμματος, η επίτευξη δηλαδή των Γενικών Στόχων και 

του οράματος του Δήμου, προϋποθέτει την πλήρη κατανόηση της Στρατηγικής και του 

τρόπου με τον οποίο οι επιμέρους Γενικοί Στόχοι οδηγούν στο επιθυμητό αποτέλεσμα. 

 

3.1. Σχέδια Δράσης 1ου Άξονα «Περιβάλλον και Ποιότητα Ζωής» 

Η στόχευση της στρατηγικής του Δήμου αναφορικά με τον πρώτο Άξονα Προτεραιότητας 

είναι: 

ΑΞΟΝΑΣ ΣΤΟΧΕΥΣΗ ΤΗΣ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΕΥΚΑΔΑΣ 

 

 
ΑΞΟΝΑΣ 1ος 

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ 

ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ 
ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 

Η περιβαλλοντική διαχείριση, συμμόρφωση και δεσμεύσεις στην 
αντιμετώπιση της κλιματικής αλλαγής, η εξοικονόμηση ενέργειας 
μέσω της καταγραφής και μείωσης της κατανάλωσης δημοτικών 
κτιρίων και δικτύων, η προώθηση της βιώσιμης κινητικότητας και 
της αποδοτικότητας των πόρων μέσω ολοκληρωμένης 
αειφορικής διαχείρισης αποβλήτων, η αναβάθμιση της ποιότητας 
ζωής των κατοίκων μέσω της συνεχούς προάσπισης και 
αναζωογόνησης του φυσικού και οικιστικού περιβάλλοντος. 

 

Με γνώμονα τα παραπάνω, ο Άξονας «Περιβάλλον & Ποιότητα Ζωής», αφορά τη βελτίωση 

τόσο του φυσικού, όσο και του οικιστικού περιβάλλοντος, με άμεσους στόχους τη βελτίωση 

της ποιότητας ζωής των πολιτών και την προώθηση ενός αειφόρου μοντέλου τοπικής 

ανάπτυξης σε επίπεδο Δήμου. 

Σημαντική καινοτομία αποτελεί η εισαγωγή του Μέτρου 1.5 «Περιβαλλοντική Διαχείριση - 

Δίκτυα & Υποδομές» στον 1ο Άξονα και όχι στον 4ο «Βελτίωση της Διοικητικής Ικανότητας 

του Δήμου». Με αυτό τον τρόπο, η εξοικονόμηση ενέργειας δεν αφορά πια μόνο τη βελτίωση 

της οικονομικής αποδοτικότητας του Δήμου ως οργανισμού, αλλά συνδέεται άμεσα με την 

προστασία του περιβάλλοντος και τη βελτίωση της ποιότητας ζωής των πολιτών, 

προωθώντας στοχευμένες δράσεις ενεργειακής αποδοτικότητας σε νοικοκυριά και 

επιχειρήσεις, στο σύνολο δηλαδή της περιοχής του Δήμου. 

Επίσης, με το ίδιο σκεπτικό της συνολικής θεώρησης, το οικιστικό περιβάλλον συνδέεται 

άμεσα με το κυκλοφοριακό σε μια ενιαία αντιμετώπιση της χωρικής οργάνωσης της πόλης 

και της λειτουργίας της σε επίπεδο μετακινήσεων, ενώ η προστασία του πολίτη 

αντιμετωπίζεται συνολικά από το Δήμο σε επίπεδο ετοιμότητας, τόσο για τα ακραία καιρικά 

φαινόμενα όσο και για τα φαινόμενα παραβατικότητας. 



 Επιχειρησιακός Σχεδιασμός Β’ Φάση Δήμου Λευκάδας 2020-2023 

ΦΑΣΗ Β’: ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΣ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ                                                                                                                          Σελ.  28 

 

 

Ο Άξονας εξειδικεύεται στα εξής επτά (7) Μέτρα: 

 
 
 

ΑΞΟΝΑΣ 1ος 

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ 

ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ 
ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 

Μέτρο 1.1 
Περιβαλλοντική Διαχείριση 

Μέτρο 1.2 
Πολεοδομικός Σχεδιασμός- Αστικές Παρεμβάσεις 

Μέτρο 1.3 
Βιώσιμη Αστική Κινητικότητα 

Μέτρο 1.4 
Καθαριότητα και Διαχείριση Απορριμμάτων 

Μέτρο 1.5 
Υποδομές  - Δίκτυα 

Μέτρο 1.6 

Πολιτική Προστασία- Ασφάλεια 

Μέτρο 1.7 

Βελτίωση αστικού περιβάλλοντος σε θέματα κτιριακού 
αποθέματος 

 

 

3.2. Σχέδια Δράσης 2ου Άξονα: «Κοινωνική Πολιτική, Υγεία, Παιδεία, 

Πολιτισμός και Αθλητισμός» 

Η στόχευση της στρατηγικής του Δήμου αναφορικά με τον δεύτερο Άξονα Προτεραιότητας 

είναι: 

ΑΞΟΝΑΣ ΣΤΟΧΕΥΣΗ ΤΗΣ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΕΥΚΑΔΑΣ 

 
ΑΞΟΝΑΣ 2ος 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ, 
ΥΓΕΙΑ, ΠΑΙΔΕΙΑ, 

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ ΚΑΙ 
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ 

Η διασφάλιση της κοινωνικής συνοχής μέσω της αναβάθμισης των 
παροχών κοινωνικής μέριμνας και της μείωσης των επιπτώσεων 
της οικονομικής κρίσης με τη δημιουργία δικτύου ασφαλείας σε 
θέματα υγείας και πρόνοιας, η αξιοποίηση του πολύτιμου 
ανθρώπινου κεφαλαίου των εθελοντών, η επένδυση στη 
μόρφωση και τη δια βίου μάθηση, η αύξηση του βαθμού 
διασύνδεσης του πολιτιστικού και αθλητικού αποθέματος με την 
τοπική κοινωνία. 

 

Με γνώμονα τα παραπάνω, ο Άξονας «Κοινωνική Πολιτική, Υγεία, Παιδεία, Πολιτισμός και 

Αθλητισμός», αφορά την ενίσχυση της κοινωνικής συνοχής, τόσο σε επίπεδο ενδυνάμωσης 

της κοινωνικής φροντίδας με τη βελτίωση των κοινωνικών δομών και αντίστοιχων 

υπηρεσιών, όσο και σε επίπεδο ενδυνάμωσης της έννοιας της γειτονιάς, με ισχυρή τοπική 

δράση στην παιδεία, τον πολιτισμό και τον αθλητισμό. 

Με δεδομένο, ότι η οικονομική κρίση των τελευταίων χρόνων έχει πλήξει σε μεγάλο βαθμό 
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πολλά νοικοκυριά, ο Δήμος αναγνωρίζει την προτεραιότητα παροχής στήριξης στους 

οικονομικά και κοινωνικά ευπαθέστερους. Εντούτοις, η ευημερία όλων των πολιτών, ρητά 

διατυπωμένη στο όραμα του Δήμου, αποτελεί βασική προϋπόθεση της δημιουργίας της 

«Πόλης Κοινωνικής Συνοχής». Στο πλαίσιο αυτό, ο δεύτερος Άξονας του Επιχειρησιακού 

Προγράμματος του Δήμου περιλαμβάνει μέτρα, στόχους και δράσεις που αποσκοπούν στη 

διατήρηση ενός υψηλού επιπέδου ποιότητας ζωής προς όλους τους δημότες. 

Ο Άξονας εξειδικεύεται στα εξής επτά (7) Μέτρα: 

 

 

 

Άξονας 2 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ, 
ΥΓΕΙΑ, 
ΠΑΙΔΕΙΑ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ ΚΑΙ 
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ 

Μέτρο 2.1 
Υγεία και Κοινωνική Πρόνοια 

 

Μέτρο 2.2 
Κοινωνική Ανάπτυξη και Συνοχή 

Μέτρο 2.3 
Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση 

Μέτρο 2.4 
Πολιτισμός 

Μέτρο 2.5 
Αθλητισμός 

Μέτρο 2.6 
Εθελοντισμός – Κοινωνία Πολιτών 
Μέτρο 2.7 
Προάσπιση της Δημόσιας Υγείας 

 

 

3.3. Σχέδια Δράσης 3ου Άξονα: «Τοπική Οικονομία και Απασχόληση» 

Η στόχευση της στρατηγικής του Δήμου αναφορικά με τον τρίτο Άξονα Προτεραιότητας είναι: 

 

ΑΞΟΝΑΣ ΣΤΟΧΕΥΣΗ ΤΗΣ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΕΥΚΑΔΑΣ 

 
 

ΑΞΟΝΑΣ 3ος 

ΤΟΠΙΚΗ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΚΑΙ 
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ 

Η χάραξη και ανάπτυξη πολιτικών και στρατηγικών για την 
προώθηση μιας βιώσιμης τοπικής οικονομίας, η συνεργασία με 
ερευνητικά και εκπαιδευτικά ιδρύματα για την ενίσχυση της 
εξωστρέφειας και της καινοτομίας, η προβολή της αγοράς της 
πόλης μέσω σύγχρονων ηλεκτρονικών εφαρμογών, η προώθηση 
της απασχόλησης μέσω της σύνδεσης με την εξειδίκευση και τη 
δια βίου κατάρτιση, η στήριξη νέων επιχειρήσεων στον τομέα του 
περιβάλλοντος και της τεχνολογίας. 

 

Με δεδομένο, ότι πολλά θέματα που αφορούν τη στήριξη της οικονομίας και της 

απασχόλησης, ακόμα και σε τοπικό επίπεδο, ξεπερνούν τα όρια αρμοδιοτήτων ενός 

πρωτοβάθμιου Ο.Τ.Α., ο Δήμος μέσω του τρίτου άξονα στοχεύει στην «έξυπνη ανάπτυξη» της 

πόλης, που θα θέσει της βάσεις μιας καινοτόμου και εξωστρεφούς τοπικής οικονομίας, στο 
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πλαίσιο πάντα όμως ενός «αειφόρου μοντέλου», που θα προστατεύει το περιβάλλον και θα 

διασφαλίζει το χαρακτήρα του Δήμου ως τόπου κατοικίας υψηλού επιπέδου ποιότητας ζωής. 

Με γνώμονα τα παραπάνω, ο Άξονας «Τοπική Οικονομία και Απασχόληση», αφορά την 

προώθηση της απασχόλησης, και τη στήριξη της τοπικής αγοράς και επιχειρηματικότητας, 

βάσει συγκεκριμένων ενεργειών και πολιτικών που βασίζονται στην στρατηγική της 

«Έξυπνης και Βιώσιμης Πόλης», που οραματίζεται ο Δήμος. 

Επίσης, στον 3ο Άξονα εισάγεται το Μέτρο «Δικτύωση - Οικονομία της Γνώσης», μια 

σημαντική καινοτομία του Επιχειρησιακού Προγράμματος του Δήμου, που αναγνωρίζει ότι 

μια ανάπτυξη που θα βασίζεται στη χρήση νέων τεχνολογιών και καινοτόμων δράσεων, σε 

συνεργασία με άλλους δήμους, ιδρύματα και φορείς της ευρύτερης περιοχής, θα δημιουργήσει 

τις κατάλληλες προοπτικές, τόσο για τη βελτίωση της λειτουργίας της πόλης, όσο και για την 

ανάπτυξη της οικονομίας της σε τοπικό επίπεδο. 

Ο Άξονας εξειδικεύεται στα εξής τέσσερα (4) Μέτρα: 

 

 

Άξονας 3 
ΤΟΠΙΚΗ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΚΑΙ 
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ 

Μέτρο 3.1 
Απασχόληση και ανεργία 

Μέτρο 3.2 
Ενίσχυση – Προώθηση Οικονομικής Δραστηριότητας 

Μέτρο 3.3 
Καινοτομία & Οικονομία της Γνώσης 

Μέτρο 3.4 

Βελτίωση Της Επιχειρηματικότητας Στον Τομέα Του Τουρισμού 

 

 

3.4. Σχέδια Δράσης 4ου Άξονα: «Βελτίωση διοικητικής και οικονομικής 

ικανότητας του Δήμου» 

Η στόχευση της στρατηγικής του Δήμου αναφορικά με τον τέταρτο Άξονα Προτεραιότητας 

είναι: 

ΑΞΟΝΑΣ ΣΤΟΧΕΥΣΗ ΤΗΣ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΕΥΚΑΔΑΣ 

 

 
ΑΞΟΝΑΣ 4ος 

Βελτίωση διοικητικής 
και οικονομικής 

ικανότητας του Δήμου 

Η αύξηση της αποτελεσματικότητας, αποδοτικότητας και 
νομιμότητας του διοικητικού περιβάλλοντος με την εισαγωγή 
καινοτόμων διαδικασιών προγραμματισμού και συντονισμού και 
την ορθολογική αναδιάταξη και αναβάθμιση του ανθρώπινου 
δυναμικού, η αύξηση της χρήσης ΤΠΕ μέσω της ενσωμάτωσής 
τους στις παρεχόμενες υπηρεσίες εξυπηρέτησης του πολίτη και 
των επιχειρήσεων, η ενίσχυση της ενεργού συμμετοχής και της 
εξωστρέφειας μέσω της ηλεκτρονικής διακυβέρνησης και της 
εφαρμογής έξυπνων πρακτικών και πολιτικών. 



 Επιχειρησιακός Σχεδιασμός Β’ Φάση Δήμου Λευκάδας 2020-2023 

ΦΑΣΗ Β’: ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΣ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ                                                                                                                          Σελ.  31 

 

 

Με γνώμονα τα παραπάνω, ο Άξονας «Βελτίωση διοικητικής και οικονομικής ικανότητας του 

Δήμου», αφορά τη βελτίωση των εσωτερικών διαδικασιών λειτουργίας του Δήμου ως 

οργανισμός και τη βελτίωση του επιπέδου εξυπηρέτησης του πολίτη, βάσει συγκεκριμένων 

ενεργειών και πολιτικών που στηρίζονται στην στρατηγική της «Έξυπνης Πόλης», που 

αποτυπώνεται στη διατύπωση του οράματος του Δήμου. 

Προτεραιότητα είναι η χρήση καινοτόμων λύσεων και πρακτικών, ο σωστός 

προγραμματισμός και η ουσιαστική αξιοποίηση των Τεχνολογιών Πληροφορικής & 

Επικοινωνιών σε όλο το φάσμα των λειτουργιών του Δήμου και της εξυπηρέτησης του πολίτη. 

Υπογραμμίζεται δε, ότι η αύξηση της αποτελεσματικότητας και αποδοτικότητας του 

διοικητικού περιβάλλοντος του Δήμου μεταφράζεται σε όρους τόσο ανθρώπινου δυναμικού, 

εξοπλισμού και υποδομών, όσο και οργανωτικής δομής, συστημάτων και διαδικασιών. Επίσης 

η αύξηση της νομιμότητας μεταφράζεται σε όρους «χρηστής διοίκησης», με ενίσχυση της 

διαφάνειας και της ενεργού συμμετοχής των πολιτών στη λήψη αποφάσεων. 

Τέλος, στο πλαίσιο της δημιουργίας της «Έξυπνης Πόλης», εισάγονται για πρώτη φορά στο 

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα του Δήμου το Μέτρο 4.6 «Ευρυζωνικότητα & Χρήση ΤΠΕ» και το 

Μέτρο 4.7 «Έξυπνες Υποδομές». Η σκοπιμότητα αυτών των Μέτρων έγκειται στην ανάγκη 

προετοιμασίας της πόλης να ακολουθήσει το μέγιστο δυνατόν το ρυθμό της ψηφιακής εποχής, 

έτσι ώστε η αξιοποίηση των νέων τεχνολογιών να μην αφορά μόνο την υποστήριξη της 

διοικητικής λειτουργίας του Δήμου, αλλά να συμβάλλει εξίσου στη βελτίωση της ποιότητας 

ζωής και τη γενικότερη αναβάθμιση της εικόνας της πόλης. 

Ο Άξονας εξειδικεύεται στα εξής επτά (7) Μέτρα: 

Άξονας 4 
Βελτίωση διοικητικής 
και οικονομικής 
ικανότητας του 
Δήμου 

Μέτρο 4.1 
Βελτίωση διαδικασιών διοίκησης και οργάνωσης 

Μέτρο 4.2 
Ανάπτυξη ανθρώπινου προσωπικού 

Μέτρο 4.3 
Σχέση του Δήμου με τους πολίτες 

Μέτρο 4.4 
Ενίσχυση εξωστρέφειας 

Μέτρο 4.5 
Βελτίωση της οικονομικής βιωσιμότητας – Αξιοποίηση 
περιουσιακών στοιχείων 

Μέτρο 4.6 
Ευρυζωνικότητα & Χρήση ΤΠΕ 

Μέτρο 4.7 
Διαφάνεια & Συμμετοχικότητα 
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3.5. Δράσεις υπερτοπικής σημασίας και προώθησης συνεργασιών 

Βασικός σκοπός του Επιχειρησιακού Προγράμματος του Δήμου Λευκάδας, πέρα από την 

προώθηση της τοπικής και εσωτερικής του ανάπτυξης, είναι και η ενίσχυση των συνεργασιών 

του. 

Στην κατεύθυνση αυτή, εντοπίστηκαν δραστηριότητες που ανήκουν στην αρμοδιότητα 

φορέων εκτός Δήμου και προσδιορίστηκαν οι αναγκαίες ενέργειες συντονισμού και 

συνεργασίας με αυτούς, ώστε να συμβάλλουν στην προώθηση της υπερτοπικής ανάπτυξης, 

με την από κοινού παροχή υπηρεσιών ή υλοποίηση δράσεων και συμφωνιών. 

Οι δράσεις υπερτοπικής σημασίας χρηματοδοτούνται τόσο από το Δήμο, όσο και από φορείς 

εκτός Δήμου και μπορεί να είναι: 

• συνεργασίες διαδημοτικού χαρακτήρα 

• συμμετοχή σε εταιρικές σχέσεις 

• δράσεις που αφορούν κρίσιμα ζητήματα ανάπτυξης σε τοπικό επίπεδο, αλλά απαιτούν 

κεντρικό συντονισμό 

• συνεργασία με ιδρύματα, φορείς και επιχειρήσεις για την υλοποίηση καινοτόμων 

δράσεων 

• συνεργατικές ή συμπληρωματικές δράσεις σε περιφερειακό επίπεδο 

• συμμετοχή σε εθνικά και ευρωπαϊκά δίκτυα και προγράμματα 

• συνεργασία με οργανωμένες ομάδες πολιτών σε τοπικό και εθνικό επίπεδο 

Στο πλαίσιο αυτό, οι εμπλεκόμενοι φορείς μπορεί να είναι: 

• όμοροι ή μη Δήμοι 

• εκπαιδευτικά ιδρύματα 

• ερευνητικά κέντρα 

• διαδημοτικά και διαβαθμιδικά δίκτυα 

• κρατικοί φορείς (Υπουργεία, Πυροσβεστικό Σώμα, Δασαρχείο, Αστυνομία, ΚτΥπ, 

επιμελητήρια κ.α.) 

• φορείς εταιρικών σχέσεων, συνδέσμων και συμπράξεων 

• μη κερδοσκοπικές εταιρίες και οργανισμοί 

• οργανωμένες ομάδες πολιτών σε εθνικό επίπεδο 

Παρακάτω παρατίθεται Πίνακας με τις Δράσεις υπερτοπικής σημασίας και προώθησης 
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συνεργασιών του Επιχειρησιακού Προγράμματος του Δήμου Λευκάδας. 

3.6. Ιεράρχηση Δράσεων Επιχειρησιακού Προγράμματος 

Με δεδομένο ότι οι διαθέσιμοι πόροι ενός Δήμου πρέπει να καλύψουν ένα ευρύ φάσμα 

επεμβάσεων, η διάκριση των Δράσεων του Επιχειρησιακού Προγράμματος ανά Βαθμό 

Προτεραιότητας κρίνεται αναγκαία τόσο για το χρονικό προγραμματισμό, όσο και για την 

κατανομή των πόρων κατά το βήμα του οικονομικού προγραμματισμού. Επίσης, σε αυτή την 

κατεύθυνση, πρέπει να λαμβάνεται υπόψη τόσο η σπουδαιότητα μιας Δράσης, όσο και η 

δυνατότητα υλοποίησής της. Γι' αυτό το λόγο, για την ιεράρχηση των Δράσεων του 

Επιχειρησιακού Προγράμματος του Δήμου Λευκάδας επιλέχθηκαν επιμέρους κριτήρια 

αξιολόγησης[2], που κατηγοριοποιούνται σε δύο βασικές ομάδες κριτηρίων: τη Σπουδαιότητα 

και την Εφικτότητα. 

 

3.6.1. Κριτήρια Αξιολόγησης Δράσεων 

3.6.1.1. Ομάδα κριτηρίων Σπουδαιότητας 

Στην κατηγορία της Σπουδαιότητας περιλαμβάνονται κριτήρια κοινωνικών, οικονομικών και 

λοιπών επιπτώσεων σε σχέση πάντα με τις ανάγκες της τοπικής κοινωνίας, καθώς και 

περιβαλλοντικά και γενικότερα θέματα ανάπτυξης της περιοχής του Δήμου, που 

προέκυψαν κατά την αξιολόγηση της υφιστάμενης κατάστασης στο εγκεκριμένο κείμενο του 

Στρατηγικού Σχεδίου. 

Επίσης εξετάζεται ο βαθμός συνεισφοράς μιας Δράσης στην επίτευξη των Στρατηγικών 

και Γενικών Στόχων, καθώς και η συμπληρωματικότητα μεταξύ των Δράσεων, για την 

επίτευξη πολλαπλών ωφελειών, σύμφωνα με το εργαλείο του Στρατηγικού Χάρτη. 

Κριτήρια 
Σπουδαιότητας 

  

ΚΣ.1 Επίπτωση στους Δημότες 
Εξετάζεται ο βαθμός επίπτωσης μιας δράσης στην 
ποιότητα ζωής των Δημοτών σε όρους κοινωνικούς, 
οικονομικούς κ.α. 

 

ΚΣ.2 
 

Επίπτωση στην 
περιοχή/περιβάλλον 

Εξετάζεται ο βαθμός επίπτωσης μιας δράσης στην 
ανάπτυξη της περιοχής του Δήμου και γενικότερα στο 
περιβάλλον 

 

ΚΣ.3 
 

Συνέργεια στη Στρατηγική του 
Δήμου 

Εξετάζεται ο βαθμός συνεισφοράς μιας δράσης στην 
επίτευξη των Γενικών Στόχων και η συμπληρωματικότητα 
μεταξύ των δράσεων 

Πίνακας 3: Κριτήρια Σπουδαιότητας 

 

Βαθμοί Αξιολόγησης Κριτήριων Σπουδαιότητας 
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Αξιολόγηση κριτηρίων Βαθμός Επεξήγηση 

 
5 Υψηλή επίπτωση 

 

 
3 ή 4 Μεσαία επίπτωση 

 

 
1 ή 2 Χαμηλή επίπτωση 

 
0 Χωρίς επίπτωση 

Πίνακας 4: Βαθμοί Αξιολόγησης Κριτηρίων Σπουδαιότητας 

 

3.6.1.2. Ομάδα κριτηρίων Εφικτότητας 

Στην κατηγορία της Εφικτότητας περιλαμβάνονται κριτήρια διαθεσιμότητας πόρων και 

δυνατότητας χρηματοδότησης από ίδιους πόρους ή από άλλες πηγές (ΕΣΠΑ 2014-2020, 

Περιφέρεια κ.α.). 

Επίσης, εξετάζεται ο βαθμός ωρίμανσης μιας δράσης και η ετοιμότητα των υπηρεσιών για την 

υλοποίησή της, καθώς και ο βαθμός επιρροής από εξωγενείς παράγοντες και τυχόν 

περιορισμοί από το ευρύτερο περιβάλλον. 

Τα κριτήρια που περιλαμβάνονται στην ομάδα Εφικτότητας είναι: 

Κριτήρια 
Εφικτότητας 

 
   
ΚΕ.1 

  

Επίπεδο χρηματοδότησης 
Εξετάζεται η διαθεσιμότητα πόρων για την υλοποίηση της δράσης 
(οικονομικοί, ανθρώπινο δυναμικό, υποδομή, εξοπλισμός κ.α.) και 
η δυνατότητα χρηματοδότησης από ίδιους πόρους ή άλλες πηγές 

 
ΚΕ.2 

 
Επίπεδο ωρίμανσης 

Εξετάζεται ο βαθμός ωρίμανσης της δράσης (μελέτες, τεύχη 
προϋπολογισμού) και η ετοιμότητα των υπηρεσιών για την 
υλοποίησή της (διαχειριστική επάρκεια) 

 
 

ΚΕ.3 

 
 

Επιρροή από εξωγενείς 
παράγοντες 

Εξετάζεται ο βαθμός επιρροής από εξωγενείς παράγοντες 
(διαδημοτικές συνεργασίες, φορείς εκτός Δήμου) και τυχόν 
περιορισμοί από το ευρύτερο περιβάλλον (νομοθετικό πλαίσιο, 
οικονομική κρίση κ.α.) 

Πίνακας 5: Κριτήρια Εφικτότητας 

Ο βαθμός αξιολόγησης για τα δύο πρώτα κριτήρια (ΚΕ.1 και ΚΕ.2) ορίζεται ως εξής: 

 

Βαθμοί Αξιολόγησης Κριτήριων Εφικτότητας ΚΕ.1 και ΚΕ.2 

Αξιολόγηση κριτηρίων Βαθμός Επεξήγηση 

 
5 Υψηλό επίπεδο 

 

 
3 ή 4 Μεσαίο επίπεδο 

 

 
1 ή 2 Χαμηλό επίπεδο 
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0 Καθόλου 

Πίνακας 6: Βαθμοί Αξιολόγησης Κριτήριων Εφικτότητας ΚΕ.1 και ΚΕ.2 

 

και ο βαθμός αξιολόγησης για το τρίτο κριτήριο (ΚΕ.3) ορίζεται ως εξής: 

 

Βαθμοί Αξιολόγησης Κριτήριου Εφικτότητας ΚΕ.3 

Αξιολόγηση κριτηρίων Βαθμός Επεξήγηση 

 
5 Καμία επιρροή 

 

 
3 ή 4 Χαμηλή επιρροή 

 

 
1 ή 2 Μεσαία επιρροή 

 
0 Υψηλή επιρροή 

Πίνακας 7: Βαθμοί Αξιολόγησης Κριτήριου Εφικτότητας ΚΕ.3 

 

3.6.2. Βαθμολόγηση κριτηρίων και ταξινόμηση ανά Βαθμό και Κατηγορία 

Προτεραιότητας 

Η βαθμολόγηση των ανωτέρω κριτηρίων οδηγεί σε ταξινόμηση των δράσεων σε τέσσερις (4) 

διακριτές περιοχές, η κάθε μία από τις οποίες αντιστοιχεί σε έναν Βαθμό και Κατηγορία 

Προτεραιότητας, σύμφωνα με το σχηματικό διάγραμμα που ακολουθεί: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Α2    Α1   

 Β2    Β1   

Χαμηλή 
(2) 

Υψηλή 
(1) 
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Διάγραμμα 5: Διαγραμματική απεικόνιση εφικτότητας 

 

ΒΑΘΜΟΙ ΚΑΙ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 

 
Α 

 
1 

 
Α1 

Δράσεις μεγάλης σπουδαιότητας και ικανοποιητικής εφικτότητας (ως προς την 
ετοιμότητα χρηματοδότησης και το επίπεδο ωρίμανσης), οι οποίες πρέπει να 
υλοποιηθούν άμεσα και κατά προτεραιότητα 

 
 

Α 

 
 

2 

 
 

Α2 

Δράσεις μεγάλης σπουδαιότητας, αλλά χαμηλότερης σχετικά εφικτότητας (ως προς 
τη διαθεσιμότητα πόρων, υποδομών, ανθρώπινου δυναμικού) ή δράσεις που η 
υλοποίησή τους εξαρτάται σε μεγάλο βαθμό από εξωγενείς παράγοντες. Οι δράσεις 
αυτής της κατηγορίας πρέπει να ωριμάσουν κατά προτεραιότητα ώστε να ενταχθούν 
στην Ομάδα Α1 

 

Β 
 

1 
 

Β1 
Δράσεις σχετικά χαμηλότερης σπουδαιότητας, οι οποίες όμως μπορούν να 
υλοποιηθούν άμεσα, εκτός αν στερούν πόρους από την υλοποίηση δράσεων της 
Ομάδας Α2 

 
Β 

 
2 

 
Β2 

Δράσεις σχετικά χαμηλότερης σπουδαιότητας και εφικτότητας, όπου πρέπει να 
πραγματοποιηθούν ενέργειες για να μεταβούν στην Ομάδα Β1, εκτός αν στερούν 
πόρους από την ωρίμανση Δράσεων της Ομάδας Α2. 

Πίνακας 8: Βαθμοί και Κατηγορίες  Προτεραιότητας  

 

Σημειώνεται ότι όλες οι δράσεις συνθέτουν το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα και η υλοποίησή 

τους είναι απαραίτητη για την υλοποίηση του Προγράμματος στο σύνολό του. Η ιεράρχηση 

και ταξινόμησή τους στο παρόν κείμενο αφορά τον τρόπο με τον οποίο ανταποκρίνονται στα 

κριτήρια αξιολόγησης τη δεδομένη χρονική στιγμή. 

Ωστόσο, στο πλαίσιο του δυναμικού χαρακτήρα του Επιχειρησιακού προγράμματος, η 

παρακολούθηση υλοποίησής του σε συνδυασμό με αλλαγές στο εσωτερικό και εξωτερικό 

περιβάλλον του Δήμου, δύνανται να οδηγήσουν σε αναθεώρηση της ιεράρχησης των δράσεων 

κατά την εκτέλεσή του. 

Παρακάτω παρουσιάζονται οι Πίνακες Βαθμολόγησης για κάθε Άξονα Προτεραιότητας. 
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ΑΞΟΝΑΣ 1ος «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΖΩΗΣ» 

    ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ ΣΠΟΥΔΑΙΟΤΗΤΑΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ ΕΦΙΚΤΟΤΗΤΑΣ 
ΒΑΘΜΟΣ ΚΑΙ 
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤ
ΗΤΑΣ 

ΚΩΔ ΤΙΤΛΟΣ 
ΕΠΙΠΤΩΣΗ 

ΣΤΟΥΣ 
ΔΗΜΟΤΕΣ 

ΕΠΙΠΤΩΣΗ 
ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ 

ΚΑΙ ΣΤΟ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 

ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ 
ΣΤΗ 

ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ 

ΒΑΘΜΟΛΟΓΗ
ΣΗ 

ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ 

ΕΠΙΠΕΔΟ 
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟ

ΤΗΣΗΣ 

ΕΠΙΠΕΔΟ 
ΩΡΙΜΑΝΣΗ

Σ 

ΕΠΙΡΡΟΗ 
ΕΞΩΓΕΝΩΝ 
ΣΥΝΘΗΚΩΝ 

ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣ
Η ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ 

1.1.1.1 
Επισκευή - αποκατάσταση παιδικών χαρών (Λυγιά, 
Βασιλική, Αγ. Πέτρος) 

4 5 2 3,7 5 3 4 4,0 A1 

1.1.1.2 
Καθαρισμοί κοιν.χώρων,συντηρ.παιδικών χαρών 
κ.λ.π.(πάγια προκαταβολή) 

5 3 2 3,3 4 3 2 3,0 A1 

1.1.1.3 Μελέτη διαμόρφωσης-αποκατάστασης παιδικών χαρών 5 3 3 3,7 4 2 2 2,7 A1 

1.1.1.4 
Αντιμετώπιση κατολισθήσεων στην κοινότητα Αγ. Πέτρου 
Δήμου Λευκάδας 

5 3 2 3,3 4 4 2 3,3 A1 

1.1.1.5 Αποκατάσταση παιδικών χαρών Δήμου Λευκάδας 5 3 2 3,3 4 4 2 3,3 A1 

1.1.1.6 
Εργασία κλαδέµατος ψηλών/ επικίνδυνων 
δέντρων εντός χερσαίων ζωνών λιµένων 

5 3 2 3,3 3 2 2 2,3 A2 

1.1.1.7 
Προμήθεια υλικών περίφραξης παιδικών χαρών πόλης 
Λευκάδας 

5 3 3 3,7 4 2 2 2,7 A1 

1.1.1.8 
Προμήθεια & τοποθέτηση νέου δαπέδου ασφαλείας στην 
παιδική χαρά της πλατείας Σάντα 

3 3 3 3,0 4 4 2 3,3 A1 

1.1.1.9 Διαμόρφωση κοινόχρηστων χώρων Τ.Κ. Σύβρου 3 4 2 3,0 4 5 1 3,3 A1 

1.1.1.10 
Διαμόρφωση κοινόχρηστων χώρων μέσω της προμήθειας 
και εγκατάστασης υπόγειων κάδων απορριμμάτων 

5 4 2 3,7 4 5 1 3,3 A1 

1.1.1.11 Έργα ανάπλασης  πλατειας Αγ.  Μηνά 5 4 2 3,7 4 5 2 3,7 A1 

1.1.1.12 Αποκαταστάσεις κοινόχρηστων χώρων Καλάμου & Καστού 4 4 2 3,3 5 5 2 4,0 A1 

1.1.1.13 
Γήπεδο Τσουκαλάδων Δήμου Λευκάδας-συνθετικός 
χλοοτάπητας 

5 3 2 3,3 4 3 2 3,0 A1 

1.1.1.14 
Αναπλάσεις - διαμορφώσεις κοινόχρηστων χώρων Δήμου 
Λευκάδας 

5 3 2 3,3 3 4 2 3,0 A1 

1.1.1.15 
Κατεπείγουσες αποκαταστάσεις λόγω  πλημμυρών σε 
δημοτική οδό Κοντάραινας (από επαρχιακό προς ποτάμι) 

5 3 2 3,3 3 4 2 3,0 A1 

1.1.1.16 
Κατεπείγοντα αντιπλημμυρικά έργα περιοχών Αγ. 
Μαρίνας και Βαρδανίων 

5 3 3 3,7 3 3 2 2,7 A1 
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1.1.1.17 
Προμήθεια αδρανών υλικών, λόγω πλημμυρών για την 
αποκατάσταση δημοτικών δρόμων Δ.Ε. Λευκάδας 

4 4 2 3,3 4 4 2 3,3 A1 

1.1.1.18 Διευθέτηση ομβρίων Νικιάνας από Στροφή έως Χείμμαρο 4 4 2 3,3 4 3 2 3,0 A1 

1.1.1.19 
Βελτίωση αθλητικών εγκαταστάσεων Δήμου Λευκάδας, Ν. 
Λευκάδας 

4 4 2 3,3 3 4 2 3,0 A1 

1.1.1.20 
Κατασκευή τοιχείου αντιστήριξης δημοτικής οδού 
Φρυνίου 

4 3 3 3,3 3 3 3 3,0 A1 

1.1.1.21 
Κατασκευή τεχνικών αντιπλημμυρικών έργων στη Δ.Ε. 
Απολλωνίων λόγω θεομηνίας 

4 3 3 3,3 4 4 3 3,7 A1 

1.1.1.22 Αναπλάσεις κοινόχρησων χώρων Δήμου Λευκάδας 4 4 3 3,7 3 3 3 3,0 A1 

1.1.1.23 
Αποκαταστάσεις κοινόχρηστων χώρων ΔΕ Απολλωνίων, 
Ελλομένου και Καρυάς 

5 3 3 3,7 3 4 1 2,7 A1 

1.1.1.24 
Αποκαταστάσεις κοινόχρηστων χώρων ΔΕ Λευκάδας & 
Σφακιωτών 

4 4 2 3,3 3 4 2 3,0 A1 

1.1.1.25 Διάνοιξη δημοτικού δρόμου στο Φρύνι Λευκάδας 4 4 3 3,7 3 3 2 2,7 A1 

1.1.1.26 Εξωραϊσμός κοινοχρήστων χώρων Δήμου Λευκάδας 5 4 2 3,7 5 4 2 3,7 A1 

1.1.1.27 
Αποκατάσταση - επισκευή κοιν. Χώρων των Δημοτικών 
Ενοτήτων του Δήμου Λευκάδας  

3 4 3 3,3 4 3 2 3,0 A1 

1.1.1.28 
Προμήθεια δέντρων - δενδριλίων και υποστηριγμάτων 
τους 

4 4 3 3,7 3 3 2 2,7 A1 

1.1.1.29 Εργασίες κλαδέματος υψηλών δέντρων 5 3 2 3,3 3 4 2 3,0 A1 

1.1.1.30 
Εργασίες κοπής χόρτων στα οδικά δίκτυα και σε 
κοινόχρηστους χώρους του Δήμου Λευκάδας 

4 5 3 4,0 3 4 2 3,0 A1 

1.1.1.31 
Προμήθεια - τοποθέτηση εξοπλισμού για την αναβάθμιση 
των παιδικών χαρών του Δημου Λευκάδας 

4 5 3 4,0 3 4 2 3,0 A1 

1.1.1.32 
Αποκαταστάσεις κοινόχρηστων χώρων στις Δ.Ε. Λευκάδας 
& Σφακιωτών 

4 5 3 4,0 3 4 2 3,0 A1 

1.1.1.33 
Αποκαταστάσεις κοινόχρηστων χώρων στις Δ.Ε. 
Απολλωνίων, Ελλομένου, Καρυάς 

5 3 2 3,3 3 4 2 3,0 A1 

1.1.1.34 Αποκατάσταση - επισκευή κοινόχρ. χώρων Δ.Ε. Λευκάδας 5 3 3 3,7 3 3 3 3,0 A1 

1.1.1.35 Προμηθεια παγκακιων 5 3 3 3,7 4 4 2 3,3 A1 
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1.1.1.36 
Εργασίες αποπεράτωσης πάρκου εισόδου Τσουκαλάδων 
στο χώρο της δεξαμενής  

3 3 3 3,0 4 4 2 3,3 A1 

1.1.1.37 
Αναπλάσεις διαμορφώσεις κοινόχρηστων χώρων 
κοινότητας Δραγάνου Δήμου Λευκάδας 

3 3 3 3,0 4 4 2 3,3 A1 

1.1.1.38 
Βελτίωση πρόσβασης σε γεωργική γη στη Δ.Ε. Λευκάδας 
Δήμου Λευκάδας   

3 3 3 3,0 4 4 2 3,3 A1 

1.1.2.1 
Συμβουλευτικές υπηρεσίες για την ήπια και φιλική προς 
το περιβάλλον παρέμβαση στη λιμνοθάλασσα Αβλέμωνα 

5 4 2 3,7 3 4 2 3,0 A1 

1.1.2.2 
Επιστημονική παρακολούθηση των αποτελεσμάτων των 
παρεμβάσεων στην λιμνοθάλασσα του Αβλέμονα 

5 3 2 3,3 3 4 2 3,0 A1 

1.1.2.3 
Ήπιες - φιλικές προς το περιβάλλον παρεμβάσεις στη 
λιμνοθάλασσα του Αβλέμονα 

4 3 2 3,0 2 3 2 2,3 A2 

1.1.2.4 
Διαμόρφωση εισόδου παραλίας πόλης Λευκάδας - τμήμα 
έργου: Περιοχή Β - Είσοδος κόμβος 

5 3 2 3,3 4 4 3 3,7 A1 

1.1.2.5 
Διερεύνηση ακτομηχανικών διεργασιών ακτής Αγ. Ιωάννη 
Λευκάδας και προτάσεις αντιμετώπισης προβλημάτων 
διάβρωσης 

5 3 2 3,3 4 4 2 3,3 A1 

1.1.2.6 
Υπηρεσίες συμβούλου για την υποβολή πρότασης στο 
ΥΜΕΠΕΡΑΑ για το κτίριο του Πνευματικού Κέντρου 
Λευκάδας 

5 3 2 3,3 3 4 2 3,0 A1 

1.1.2.7 
Υπηρεσίες συμβούλου για την υποβολή πρότασης στο 
ΥΜΕΠΕΡΑΑ για το κτίριο του Πνευματικού Κέντρου 
Λευκάδας 

1 1 2 1,3 2 3 2 2,3 A2 

1.1.3.1 Αναβάθμιση γηπέδου Αγ. Πέτρου 5 4 2 3,7 4 3 2 3,0 A1 

1.1.3.2 
Συμπληρωματικές απαιτούμενες εργασίες για 
ηλεκτροφωτισμό παιδικών χαρών Δήμου Λευκάδας 

5 3 2 3,3 4 4 3 3,7 A1 

1.1.3.3 
Μελέτες για τη δημιουργία εγκαταστάσεων πράσινων 
σημείων στις Δ.Ε. Λευκάδας, Δ.Ε. Ελλομένου, Δ.Ε. 
Απολλωνίων 

5 3 2 3,3 4 4 2 3,3 A1 

1.1.3.4 
Δημιουργία εγκαταστάσεων (3) πράσινων σημείων στις 
Δ.Ε. Λευκάδας, Δ.Ε. Ελλομένου, Δ.Ε. Απολλωνίων 

4 3 2 3,0 4 4 2 3,3 A1 

1.1.4.1 
Εκσυχρονισμός, ενεργειακή αναβάθμιση και δράσεις 
αξιοποίησης ΑΠΕ στο Πνευματικό Κέντρο του Δήμου 
Λευκάδας 

5 3 2 3,3 3 4 2 3,0 A1 

1.1.4.2 Πρόγραμμα "ΗΛΕΚΤΡΑ" σε σχολικές μονάδες του Δήμου 5 3 2 3,3 4 3 2 3,0 A1 

1.1.4.3 Τοποθέτηση Διτύου Οπτικών Ινών σε σχολικές μονάδες 5 3 2 3,3 4 4 2 3,3 A1 
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1.1.4.4 
Παροχή υπηρεσίας ηλεκτρολογικής υποδομής για τη 
λειτουργία του ασύρματου δικτύου Wi Fi 4U στην πόλη της 
Λευκάδας 

5 3 3 3,7 4 4 2 3,3 A1 

1.1.4.5 
Συμβουλευτικές υπηρεσίες για τη σύνταξη Σχεδίου 
Ενεργειακής Απόδοσης βάσει του Ν. 4342/2015 (ΦΕΚ 143 
Α΄) 

5 3 3 3,7 4 4 2 3,3 A1 

1.1.4.6 Έκδοση πιστοποιητικών ενεργειακής απόδοσης 5 4 4 4,3 3 4 2 3,0 A1 

1.1.5.1 Παροχή υπηρεσιών προστασίας θαλασσίου περιβάλλοντο  5 3 4 4,0 2 3 2 2,3 A1 

1.1.5.2 Αµοιβή για την παραλαβή αποβλήτων 4 3 2 3,0 4 4 2 3,3 A1 

1.1.5.3 Συντήρηση εξοπλισµού αντιρρύπανσης  5 3 2 3,3 4 4 2 3,3 A1 

1.1.5.4 
Συντήρηση και καθαρισµός δεξαµενών 
συλλογής αποβλήτων πλοίων 

5 3 2 3,3 2 3 2 2,3 A2 

1.1.5.5 Δαπάνη για υγειονομική ταφή απορριμμάτων 5 3 2 3,3 5 4 2 3,7 A1 

1.1.5.6 
Μικροβ.και φυσικοχημικες εξετασεις  νερού και λυμμάτων 
ΒΙΟΚΑ 

5 3 2 3,3 2 3 2 2,3 A2 

1.1.5.7 
Εργαστηριακή ανάλυση λυμάτων για την ανίχνευση ιικού 
φορτίου sars-cov2 (κορονοϊού) 

5 3 2 3,3 2 3 2 2,3 A2 

1.2.2.1 
Προμήθεια και τοποθέτηση στεγάστρων για την 
αναβάθμιση στάσεων του Δήμου Λευκάδας 

3 3 2 2,7 2 4 3 3,0 A2 

1.2.3.1 
Παροχή υπηρεσιών επεξεργασίας εκκαθάρισης στοιχείων 
καθορισμού επιφάνειας τετραγωνικών μέτρων` 

3 3 2 2,7 3 2 3 2,7 A2 

1.2.3.2 Εγγραφές δημοτικής περιουσίας στο Κτηματολόγιο 4 3 2 3,0 2 4 2 2,7 A2 

1.2.3.3 
Παροχή υπηρεσίας καταγραφής ακίνητης περιουσίας 
Δήμου Λευκάδας 

4 3 2 3,0 2 4 2 2,7 A2 

1.2.3.4 
Υπηρεσία καταγραφής και προπαρασκευαστικών 
ενεργειών, δηλώσεων ακινήτων κυριότητας Δήμου στο 
Κτηματολόγιο για τις Δ.Ε. Ελλομένου  

3 3 2 2,7 3 2 3 2,7 A2 

1.2.3.5 Μελέτη εφαρμογής ρυμοτομικού σχεδίου Νικιάνας 4 3 2 3,0 2 4 2 2,7 A2 

1.2.3.6 
Μελέτη τοπογραφικών κτηματολογικών εργασιών, 
ενημέρωση υποβάθρων, προσαρμογή ρυμοτομικού 
σχεδίου, κλείσιμο Ο.Τ.Συμπληρ. φακέλου με  

3 3 2 2,7 3 2 3 2,7 A2 

1.2.3.7 
Μελέτη ολοκλήρωσης διορθώσεων των πράξεων 
εφαρμογής 4/95 και 5/95 Δ. Λευκάδας 

3 2 2 2,3 3 2 3 3,3 A2 

1.2.3.8 Γεωλογική μελέτη σχεδίου πόλεως Λυγιάς - Καρυωτών 4 3 2 3,0 2 4 2 2,7 A2 
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1.2.4.1 
Αποκατάσταση πολιτιστικού κέντρου Απόλλωνα Καρυάς 
Δήμου Λευκάδας 

5 3 2 3,3 4 3 2 3,0 A1 

1.2.4.2 
Εργασίες συντήρησης Δημοτικού Σταδίου "Πλάτωνας 
Γρηγόρης" 

5 3 2 3,3 4 4 2 3,3 A1 

1.2.4.3 
Αποκατάσταση κρηπιδωμάτων ιχθυοτροφείου 
(Αυλαίμων) 

5 3 2 3,3 4 4 2 3,3 A1 

1.2.4.4 
Διαμόρφωση Πνευματικού Κέντρου Δ.Ε. Σφακιωτών 
Δήμου Λευκάδας 

5 3 2 3,3 4 4 2 3,3 A1 

1.2.4.5 Αποπεράτωση Δημοτικού Θεάτρου Λευκάδας 5 3 2 3,3 3 4 2 3,0 A1 

1.2.4.6 Επισκευές δημοτικών κτιρίων ΔΕ Λευκάδας 5 3 2 3,3 4 4 2 3,3 A1 

1.2.4.7 
Επισκευή Δημοτικών κτιρίων (πρώην Δημοτικών Σχολείων) 
ΔΕ Ελλομένου 

5 3 2 3,3 4 4 2 3,3 A1 

1.2.4.8 
Επισκευή Δημοτικής Βιβλιοθήκης & οικίσκου στην Τ.Κ. Αγ. 
Πέτρου 

5 3 2 3,3 3 4 2 3,0 A1 

1.2.4.9 Παραδοσιακό ελαιοτριβείο Κατωμερίου 5 3 2 3,3 3 4 2 3,0 A1 

1.2.4.10 
Αποκατάσταση - ανάδειξη και νέα χρήση ελαιοτριβείου 
Βαθέως 

5 3 2 3,3 4 3 2 3,0 A1 

1.2.4.11 
Ανακαίνιση της οικίας Ζαμπελίων για τη δημιουργία 
Ζαμπέλειου Κέντρου Γραμμάτων και Τεχνών 

5 3 2 3,3 4 3 2 3,0 A1 

1.2.4.12 
Προμήθεια επίπλων και συσκευών αναπαραγωγής 
οπτικοακουστικών πολυμέσων για την ανακαίνιση της 
οικίας Ζαμπελίων 

5 3 2 3,3 4 4 2 3,3 A1 

1.2.5.1 
Διερεύνηση ακτομηχανικών διεργασιών ακτής Αγ. Ιωάννη 
Λευκάδας και προτάσεις αντιμετώπισης προβλημάτων 
διάβρωσης 

5 3 2 3,3 3 4 2 3,0 A1 

1.2.5.2 
Ναυαγοσωστική κάλυψη ακτών Δήμου Λευκάδας για το 
έτος 2022 

5 3 2 3,3 3 4 2 3,0 A1 

1.2.5.3 
Μισθώματα παραχώρησης,χρήσης και εκμετάλλευσης 
ζωνών τουριστικών λιμένων 
Λευκάδας,Βασιλικής,Νυδριού 

5 3 2 3,3 4 3 2 3,0 A1 

1.2.5.4 
Διαμόρφωση εισόδου παραλίας πόλης Λευκάδας - τμήμα 
έργου: Περιοχή Β - Είσοδος κόμβος 

5 3 2 3,3 4 3 2 3,0 A1 

1.2.5.5 Μελέτη ανάπλάσης  παραλιακού μετώπου Νικιάνας 5 3 2 3,3 5 4 2 3,7 A1 

1.2.5.6 Μελέτη ανάπλασης παραλιακού μετώπου Λυγιάς 5 3 2 3,3 4 4 2 3,3 A1 

1.2.5.7 
Αποκατάσταση θωράκιση ακτής Αγίου Ιωάννη Δήμου 
Λευκάδας 

5 3 2 3,3 4 4 2 3,3 A1 
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1.2.5.8 Αποκατάσταση Παραλιακού Δρόμου Αγ. Νικήτα 5 3 2 3,3 4 4 2 3,3 A1 

1.3.1.1 
Μελέτη εκπόνησης Σχεδίου Βιώσιμης Αστικής 
Κινητικότητας (ΣΒΑΚ) για την πόλη της Λευκάδας 

3 3 2 2,7 3 4 2 3,0 A2 

1.3.1.2 
Προμήθεια συστήματος ελεγχόμενης στάθμευσης πόλης 
Λευκάδας 

5 3 2 3,3 5 4 2 3,7 A1 

1.3.1.3 
Προμήθεια πινακίδων σήμανσης-πληροφοριακών 
πινακίδων  Δ.Ε. Λευκάδας –Απολλωνίων-Ελλομένου 

5 3 2 3,3 3 4 2 3,0 A1 

1.3.1.4 Προμήθεια μετρητών ταχύτητας οχημάτων (RADAR) 5 3 2 3,3 3 4 2 3,0 A1 

1.3.2.1 Κοινόχρηστα ποδήλατα Δήμου Λευκάδας 5 3 2 3,3 2 3 2 2,3 A2 

1.3.2.2 
Προμήθεια ηλεκτρικών ποδηλάτων και λοιπών 
συστημάτων κοινόχρηστων ποδηλάτων στο Δήμο 
Λευκάδας 

5 3 2 3,3 4 4 2 3,3 A1 

1.3.3.1 

Αµοιβή για την σύνταξη σχεδίων φόρτισης ηλεκτρικών 
οχηµάτων (Σ.Φ.Η.Ο) του χρηµατοδοτικού προγράµµατος " 
∆ράσεςι Περιβαλλοντικού Ισοζυγίου 2020" από το 
Πράσινο Ταµείο 

5 3 2 3,3 5 4 2 3,7 A1 

1.3.4.1 Εκπόνηση Σχεδίου Αστικής Προσβασιμότητας 5 3 2 3,3 3 4 2 3,0 A1 

1.3.4.2 
Αποκαταάσταση-Συντήρηση εγκαταστάσεων σχολικών 
μονάδων προσβασιμότητας ατόμων με αναπηρία 

5 3 2 3,3 5 4 2 3,7 A1 

1.3.5.1 
Αποκατάσταση προσβάσεων στις θέσεις Μέγα Λόγκος και 
Νίκαια κοινοτήτων Βασιλικής και Κοντάραινας Δήμου 
Λευκάδας 

5 3 4 4,0 2 3 2 2,3 A1 

1.3.6.1 Κατασκευής περιφερειακής οδού πόλης Λευκάδας 5 3 2 3,3 5 4 2 3,7 A1 

1.3.6.2 Βελτίωση αγροτικής οδοποιίας Δήμου Λευκάδας 5 3 2 3,3 5 4 2 3,7 A1 

1.3.6.3 
Επισκευή - βελτίωση δημοτικής οδού στην κοινότητα 
Κατούνας 

5 3 2 3,3 3 4 2 3,0 A1 

1.3.6.4 
Βελτίωση ασφάλειας οδικού τμήματος από θέση Πόντη 
προς θέση Νηρά Δ.Ε. Απολλωνίων 

5 3 2 3,3 3 4 2 3,0 A1 

1.3.6.5 
Επισκευή - συντήρηση δρόμου από θέση Αλαμανάτο προς 
οικισμό Πόρου 

5 3 2 3,3 4 4 2 3,3 A1 

1.3.6.6 
Επισκευές δημοτικού οδικού δικτύου και κοινόχρηστων  
χώρων που επλήγησαν από την κακοκαιρία 

5 3 2 3,3 4 4 2 3,3 A1 
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1.3.6.7 Αποκατ.ζημιών από θεομ.δρόμων προς Αθλ.κέντρο 5 3 2 3,3 3 4 2 3,0 A1 

1.3.6.8 Κατασκευή οδών σχεδίου πόλης Επισκόπου-Νικιάνας 5 3 2 3,3 3 4 2 3,0 A1 

1.3.6.9 Κατασκευή δρόμου σχεδίου πόλης Βασιλικής 5 3 2 3,3 4 4 2 3,3 A1 

1.3.6.10 
Κατασκευή κόμβου σχεδίου πόλης Λευκάδας (Φιλοσόφων 
και Αναπαύσεως) 

5 3 2 3,3 4 4 2 3,3 A1 

1.3.6.11 
Διάνοιξη και διαμόρφωση δημοτικών οδών σχεδίου πόλης 
Νυδριού - Μ. Αυλακίου 

5 3 2 3,3 3 4 2 3,0 A1 

1.3.6.12 
Κατασκευή - ασφαλτόστρωση δημοτικών οδών σχεδίου 
πόλης Λευκάδας 

5 3 2 3,3 3 4 2 3,0 A1 

1.3.6.13 
Τσιμεντοστρώσεις - βελτιώσεις κοινόχρηστων χώρων ΔΕ 
Ελλομένου 

5 3 3 3,7 3 3 2 2,7 A1 

1.3.6.14 
Τσιμεντοστρώσεις - βελτιώσεις κοινόχρηστων χώρων ΔΕ 
Καρυάς και ΔΕ Σφακιωτών 

5 3 2 3,3 3 4 2 3,0 A1 

1.3.6.15 
Ασφαλτόστρωση Δημοτικής οδού Μ. Αυλακίου Τ.Κ. 
Νεοχωρίου 

5 3 3 3,7 4 4 2 3,3 A1 

1.3.6.16 
Κατασκευή οδών σχεδίου πόλης Νυδριού - Μεγάλου 
Αυλακίου 

5 3 2 3,3 4 4 2 3,3 A1 

1.3.6.17 
Πρόληψη και αντιμετώπιση ζημιών και καταστροφών από 
θεομηνίες (ΣΑΕ 055) 

5 3 2 3,3 3 4 2 3,0 A1 

1.3.6.18 Επισκευές - συντηρήσεις δημοτικών οδών Λευκάδας 5 3 2 3,3 3 3 3 3,0 A1 

1.3.6.19 
Αποπεράτωση αγροτικών οδών στη θέση Τράχηλος και 
Άρμενο 

5 3 2 3,3 4 4 2 3,3 A1 

1.3.6.20 Τσιμεντοστρώσεις Δήμου Λευκάδας 5 3 2 3,3 3 4 2 3,0 A1 

1.3.6.21 Ασφαλτοστρώσεις δημοτικών οδών Δήμου Λευκάδας 5 3 2 3,3 4 4 2 3,3 A1 

1.3.6.22 
Αποκατάσταση βατότητας αγροτικών δρόμων για λόγους 
πυροπροστασίας 

5 2 2 3,0 4 4 2 3,3 A1 

1.3.6.23 
Βελτίωση προσπελασιμότητας στο αγροτικό δίκτυο λόγω 
θεομηνίας στον Κάλαμο 

5 3 3 3,7 3 4 2 3,0 A1 

1.3.6.24 
Κοπή και απομάκρυνση πεσμένων και επικίνδυνων 
δέντρων και μπαζών με χειρωνακτικά μέσα λόγω 
θεομηνίας στον Κάλαμο 

5 3 2 3,3 5 4 2 3,7 A1 

1.3.6.25 
Κατεπείγουσα αποκατάσταση δημοτικής οδού στην 
κοινότητα Καβάλου Δήμου Λευκάδας 

5 3 2 3,3 3 4 2 3,0 A1 
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1.3.6.26 Εργασίες αποπεράτωσης δημοτικών οδών Νικιάνας 5 3 2 3,3 5 4 2 3,7 A1 

1.3.6.27 
Καθαρισμοί - βελτιώσεις κοινόχρηστων χώρων Δήμου 
Λευκάδας 

5 3 2 3,3 3 3 3 3,0 A1 

1.3.6.28 
Προκαταρκτικές εργασίες κόμβου σχεδίου πόλης 
Λευκάδας (Φιλοσόφων - Αναπαύσεως) 

5 3 2 3,3 4 4 2 3,3 A1 

1.3.6.29 Συντηρήσεις - βελτιώσεις Δημοτικών οδών Νυδριού 5 3 2 3,3 3 4 2 3,0 A1 

1.3.6.30 
Αποκαταστάσεις δημοτικών και αγροτικών οδών Δήμου 
Λευκάδας 

5 3 2 3,3 4 4 2 3,3 A1 

1.3.6.31 Κατασκευή έργων υποδομής Δήμου Λευκάδας 5 2 2 3,0 4 4 2 3,3 A1 

1.3.6.32 
Κατασκευή πεζοδρομίων μεταξύ 1ου Δημοτικού και 
Γυμνασίου 

5 3 3 3,7 3 4 2 3,0 A1 

1.3.6.33 
Συντήρηση - επισκευή - αναβάθμιση πεζοδρομίων Δήμου 
Λευκάδας 

5 3 2 3,3 5 4 2 3,7 A1 

1.3.6.34 Ολοκλήρωση κατασκευή πεζοδρομίων Δ.Ε. Ελλομένου 5 3 2 3,3 3 3 3 3,0 A1 

1.3.6.35 Κατασκευή πεζοδρομίων σχεδίου Νικιάνας 5 3 2 3,3 4 4 2 3,3 A1 

1.3.6.36 
Αποκαταστάσεις οδικού δικτύου στη Δ.Ε. Απολλωνίων 
λόγω θεομηνίας 

5 3 2 3,3 3 4 2 3,0 A1 

1.3.6.37 
Κατασεκυή τοιχείων αντιστήριξης πρανών κατά μήκος του 
δημοτικού οδικού δικτύου στον Δήμο Λευκάδας 

5 3 2 3,3 4 4 2 3,3 A1 

1.3.6.38 Κατασκευή αντιπλημμυρικών έργων Δήμου Λευκάδας 5 2 2 3,0 4 4 2 3,3 A1 

1.3.6.39 
Συμπληρωματική σύμβαση - Αποκατάσταση οδού 
Ασπρογερακάτα - Πεκούλια (Λαγκάδα) Δήμου Λευκάδας 

5 3 3 3,7 3 4 2 3,0 A1 

1.3.6.40 
Βελτίωση οδικού τμήματος από θέση Πόντη προς θέση 
Νηρά Δ.Ε. Απολλωνίων 

5 3 2 3,3 5 4 2 3,7 A1 

1.3.6.41 
Έργα διαμόρφωσης δημοτικών οδών περιοχής Αγ. Μηνά 
πόλης Λευκάδας 

5 3 2 3,3 3 3 3 3,0 A1 

1.3.6.42 

Εργασίες αποκατάστασης τμημάτων οδικού δικτύου λόγω 

έντονων καιρικών φαινομένων νήσου Καλάμου Δήμου 

Λευκάδας 

5 3 2 3,3 4 4 2 3,3 A1 

1.3.6.43 Βελτίωση αγροτικής οδοποιίας Δήμου Λευκάδας 5 3 2 3,3 3 4 2 3,0 A1 

1.3.6.44 Βελτίωση αγροτικής οδοποιίας Δήμου Λευκάδας 5 3 2 3,3 3 4 2 3,0 A1 
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1.3.6.45 Βελτίωση αγροτικής οδοποιίας Δήμου Λευκάδας 5 3 2 3,3 3 4 2 3,0 A1 

1.3.6.46 Προμήεθαι υλικών αποκατάστασης αγροτικών οδών 5 3 2 3,3 3 4 2 3,0 A1 

1.3.6.47 Τσιμεντοστρώσεις Δ.Ε. Καλάμου 5 3 2 3,3 4 4 2 3,3 A1 

1.3.6.48 
Αποκατάσταση μέρους δημοτικής οδού Βλυχού-
Χαραδιάτικων λόγω κατολίσθησης στη θέση Μελιούς 

5 2 2 3,0 4 4 2 3,3 A1 

1.4.1.1 
Επισκευή - συντήρηση υπόγειων κάδων και μηχανισμών 
τους του Δήμου Λευκάδας 

5 3 3 3,7 3 4 2 3,0 A1 

1.4.1.2 Επισκευή κάδων απορριμμάτων 5 3 2 3,3 5 4 2 3,7 A1 

1.4.1.3 
Προμήθεια απορριμματοφόρου οχήματος με σύστημα 
συμπίεσης τύπου πρέσσας χωρητικότητας 12 κυβικών 
μέτρων 

5 3 2 3,3 3 3 3 3,0 A1 

1.4.1.4 
 «Μελέτες για την δημιουργία  γκαταστάσεων πράσινων 
σημείων στις Δ.Ε. Λευκάδας, Δ.Ε Ελλομένου 
 και Δ.Ε.  Απολλωνίων» 

5 3 2 3,3 4 4 2 3,3 A1 

1.4.1.5 
Προγραµµατική σύµβαση µε ∆ήµο Λευκάδας για 
υπηρεσίες καθαριότητας ΧΖΛ ∆ήµου Λευκάδας 

5 3 2 3,3 3 4 2 3,0 A1 

1.4.1.6 Μεταφορές και διάθεση ογκωδών αντικειμένων 5 3 2 3,3 4 4 2 3,3 A1 

1.4.1.7 
Εργασίες καθαρισμού και συλλογής απορριμάτων δρόμων 
και κοινοχρήστων χώρων Δ.Ε.Καλάμου 

5 2 2 3,0 4 4 2 3,3 A1 

1.4.1.8 
Εργασίες καθαρισμού και συλλογής απορριμάτων δρόμων 
και κοινοχρήστων χώρων Δ.Ε. Καστού 

5 3 3 3,7 3 4 2 3,0 A1 

1.4.1.9 Μεταφορές - μετακινήσεις υπόγειων κάδων  5 3 2 3,3 5 4 2 3,7 A1 

1.4.1.10 Μεταφορές απορριμμάτων από τον Κάλαμο και τον Καστό 5 3 2 3,3 3 3 3 3,0 A1 

1.4.1.11 
Προμήθεια γερανού για τους υπόγειους κάδους 
απορριμμάτων 

5 3 2 3,3 4 4 2 3,3 A1 

1.4.1.12 Προμήθεια ανοικτού container 5 3 2 3,3 3 4 2 3,0 A1 

1.4.1.13 
Σύνταξη επικαιροποιημένου Τοπικού Σχεδίου Διαχείρισης 
Αποβλήτων Δήμου Λευκάδας 

5 3 2 3,3 4 4 2 3,3 A1 

1.4.1.14 
Έργα αποκαταστασης τελικής κάλυψης και επανλενταξης 
στο φυσικό περιβάλλον του χυτά Δ. Μεγανησίου θέση  
σκίζα 

5 2 2 3,0 4 4 2 3,3 A1 
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1.4.1.15 Κατασκευή ΜΟΠΑΚ Δήμου Λευκάδας 5 3 3 3,7 3 4 2 3,0 A1 

1.4.1.16 
Προμήθεια αυτοκινούμενου εξοπλισμού της ΜΟΠΑΚ 
Δήμου Λευκάδας 

5 3 2 3,3 5 4 2 3,7 A1 

1.4.1.17 
Προμήθεια εξοπλισμού μεταφοράς/μεταφόρτωσης 
αστικών αποβλήτων Δ.Μεγανησίου 

5 3 2 3,3 3 3 3 3,0 A1 

1.4.1.18 Προμήθεια 1000 κάδων οικιακής κομποστοποίησης 5 3 2 3,3 4 4 2 3,3 A1 

1.4.1.19 
Δράσεις για την διαχείριση βιοαποβλήτων και 
ανακυκλώσιμων αστικών αποβλήτων στον Δήμο 
Λευκάδας  

5 3 2 3,3 3 4 2 3,0 A1 

1.4.2.1 
Προμήθεια γερανού για τους υπόγειους κάδους 
απορριμμάτων 

5 3 2 3,3 4 4 2 3,3 A1 

1.4.2.2 Προμήθεια ανοικτού container 5 2 2 3,0 4 4 2 3,3 A1 

1.4.2.3 Προμήθεια  κάδων απορριμμάτων 5 3 3 3,7 3 4 2 3,0 A1 

1.4.2.4 
Προμήθεια απορριματοφόρου 16 κυβικών με γερανό 
(πρόγραμμα Φιλόδημος ΙΙ) 

5 3 2 3,3 5 4 2 3,7 A1 

1.4.2.5 Προμήθεια λειοτεμαχιστή 5 3 2 3,3 3 3 3 3,0 A1 

1.4.2.6 Προμήθεια κάδων απορριμμάτων 5 3 2 3,3 4 4 2 3,3 A1 

1.4.2.7 Προμήθεια press containers 5 3 2 3,3 3 4 2 3,0 A1 

1.4.2.8 Προμήθεια ενός τεμαχιστή ογκωδών 5 3 2 3,3 4 4 2 3,3 A1 

1.4.2.9 
Προμήθεια (3) κινητών μονάδων τεμαχισμού αποβλήτων 
κήπων και πάρκων (κλαδοτεμαχιστών) 

5 2 2 3,0 4 4 2 3,3 A1 

1.4.2.10 Προμήθεια σαράντα καφέ κάδων 5 3 3 3,7 3 4 2 3,0 A1 

1.4.3.1 Προμήθεια κάδων 5 3 2 3,3 5 4 2 3,7 A1 

1.4.3.2 Προμήθεια κάδων 5 3 2 3,3 3 3 3 3,0 A1 

1.4.3.3 
Αμοιβή εξωτερικού εμπειρογνώμονα για το σχεδιασμό και 
την υλοποίηση τριών επιδεικτικών δράσεων ανακύκλωσης 
σε παραλίες της Λευκάδας 

5 3 2 3,3 4 4 2 3,3 A1 

1.4.3.4 Δράσεις ευαισθητοποίησης και δημοσιότητας 5 3 2 3,3 3 4 2 3,0 A1 

1.4.4.1 Ετήσια εισφορά υπέρ ΦΟ.Δ.Σ.Α. Ιονίων Νήσων Α.Ε. 5 3 2 3,3 4 4 2 3,3 A1 



 Επιχειρησιακός Σχεδιασμός Β’ Φάση Δήμου Λευκάδας 2020-2023 

ΦΑΣΗ Β’: ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΣ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ                                                                                                                          Σελ.  47 

 

1.4.4.2 
Μηχάνημα για τη δημιουργία pellets από πλαστικά 
μπουκάλια, νήματα ψαρέματος και άλλα ανακυκλώσιμα 
υλικά για χρήση του στο σύστημα παραγωγής νήματος 

5 2 2 3,0 4 4 2 3,3 A1 

1.4.5.1 
Διαμόρφωση - αποκατάσταση χώρου ΧΑΔΑ Καστού- 
Καλάμου 

5 3 3 3,7 3 4 2 3,0 A1 

1.4.5.2 
Διαμόρφωση κοινόχρηστων χώρων μέσω της προμήθειας 
και εγκατάστασης υπόγειων κάδων απορριμμάτων 

5 3 2 3,3 5 4 2 3,7 A1 

1.4.5.3 
Προμήθεια κάδων χωριστής συλλογής οργανικών 
αποβλήτων 

5 3 2 3,3 3 3 3 3,0 A1 

1.4.5.4 
Κατασκευή μιας μονάδας κομποστοποίησης 
βιοαποβλήτων δυναμικότητας 700 t/έτος περίπου για την 
εξυπηρέτηση του Δήμου Μεγανησίου  

5 3 2 3,3 4 4 2 3,3 A1 

1.4.5.5 Προμήθεια ενός φορτηγού μεταφοράς πράσινων 5 3 2 3,3 3 4 2 3,0 A1 

1.4.6.1 
Μεταφορές ογκωδών αντικειμένων και διάθεση 
βιοαποδομήσιμων αποβλήτων 

5 3 2 3,3 4 4 2 3,3 A1 

1.5.1.1 Κατασκευή έργων διευθέτησης ομβρίων Δήμου Λευκάδας 5 2 2 3,0 4 4 2 3,3 A1 

1.5.1.2 
Έργο διευθέτησης ομβρίων Νικιάνας από Στροφή έως 

Χείμμαρο 
5 2 2 3,0 4 4 2 3,3 A1 

1.5.2.1 Εργασίες επισκευών και αναβάθμισης Ε.Ε.Λ. Λευκάδας 5 3 3 3,7 3 4 2 3,0 A1 

1.5.2.2 
Εργασίες εξαγωγής και ελέγχου αεριστήρων στον ΒΙΟΚΑ 

Λευκάδας 
5 3 2 3,3 5 4 2 3,7 A1 

1.5.2.3 
Αναβάθμιση Α/Σ αποχέτευσης στη θέση Πόντι ΔΕ 

Απολλωνίων 
5 3 2 3,3 3 3 3 3,0 A1 

1.5.2.4 
Υλοποίηση Μελέτης Διαχείρισης Υδάτινων Πόρων Νήσου 

Λευκάδας 
5 3 2 3,3 4 4 2 3,3 A1 

1.5.2.5 Επίβλεψη Λειτουργίας και Συντήρησης Δικτύου 5 3 2 3,3 3 4 2 3,0 A1 

1.5.2.6 Επίβλεψη Λειτουργίας και Συντήρησης Αντλιοστασίων 5 3 2 3,3 4 4 2 3,3 A1 

1.5.2.7 Εργασίες Αποκατάστασης Βλαβών Δικτύου 5 2 2 3,0 4 4 2 3,3 A1 

1.5.2.8 Εργασίες Αποκατάστασης Βλαβών Αντλιοστασίων 5 3 3 3,7 3 4 2 3,0 A1 

1.5.2.9 Προμήθειες Υλικών αποκατάστασης βλαβών Δικτύου 5 3 2 3,3 5 4 2 3,7 A1 
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1.5.2.10 
Προμήθειες Υλικών αποκατάστασης βλαβών 

Αντλιοστασίων 
5 3 2 3,3 3 3 3 3,0 A1 

1.5.2.11 
Σχέδιο Αντιµετώπισης Καταστάσεων Έκτακτης Ανάγκης 

Λ.Ε. Νυδριού (ISPS Code) 
5 3 2 3,3 4 4 2 3,3 A1 

1.5.2.12 
Υποστήριξη ΥΑΛΕ & Εφαρµογής ΣΑΛΕ 

(ISPS Code) 
5 3 2 3,3 3 4 2 3,0 A1 

1.5.2.13 

Εργασίες μέτρησης υδρομέτρων και διανομής 

λογαριασμών ύδρευσης δημοτικών ενοτήτων Δήμου 

Λευκάδας 

5 3 2 3,3 4 4 2 3,3 A1 

1.5.2.14 Σύνδεση παρόχων ύδρευσης ΔΕ Ελλομένου 5 2 2 3,0 4 4 2 3,3 A1 

1.5.2.15 
Συντήρηση και επισκευή λοιπών μονίμων εγκαταστάσεων 

ύδρευσης-αρδευσης και αποχετεύσων Δήμου Λευκάδας 
5 3 3 3,7 3 4 2 3,0 A1 

1.5.2.16 
Προμήθεια χημικού διαλύμ. αποφράξεων δικτύων 

ύδρευσης 
5 3 2 3,3 5 4 2 3,7 A1 

1.5.2.17 
Προμήθεια ανταλλακτικών αντλιών αποχέτευσης ΔΕ 

Ελλομένου 
5 3 2 3,3 3 3 3 3,0 A1 

1.5.2.18 
Προμήθεια νερου από συνδεσμο ύδρευσης των Δήμων 

Λευκάδας και Αιτ/νίας 
5 3 2 3,3 4 4 2 3,3 A1 

1.5.2.19 
Λοιπές προμήθειες αναλωσίμων υλικών ύδρευσης και 

αποχεύτευσης για το Δήμο Λευκάδας 
5 3 2 3,3 3 4 2 3,0 A1 

1.5.2.20 
Προμήθεια συστήματος ανίχνευσης και χαρτογράφησης 

υπόγειων δικτύων 
5 3 2 3,3 4 4 2 3,3 A1 

1.5.2.21 
Λοιπός εξοπλισμός ύδρευσης και αποχεύτευσης για το 

Δήμο Λευκάδας 
5 2 2 3,0 4 4 2 3,3 A1 

1.5.2.22 
Ανόρυξη υδρευτικής γεώτρησης στη θέση Κουτσουμπίδια 

Τ.Κ. Μαραντοχωρίου 
5 3 3 3,7 3 4 2 3,0 A1 

1.5.2.23 
Συνδέσεις παροχών και κάθετων κλάδων στο νέο δίκτυο 

ύδρευσης Απόλπαινας - Λευκάδας 
5 3 2 3,3 5 4 2 3,7 A1 
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1.5.2.24 
Χωματουργικές εργασίες αντιμετώπισης βλαβών 

ύδρευσης-άδρευσης και αποχευτεύσων Δήμου Λευκάδας 
5 3 2 3,3 3 3 3 3,0 A1 

1.5.2.25 Εργασίες επισκ. υποθαλάσσιου αγωγού Καλάμου-Καστού 5 3 2 3,3 4 4 2 3,3 A1 

1.5.2.26 
Βελτίωση παγίων εγκαταστάσεων αντλιοστασίων ΔΕ 

Ελλομένου 
5 3 2 3,3 3 4 2 3,0 A1 

1.5.2.27 
Βελτίωση παγίων εγκαταστάσεων αντλιοστασίων 

ύδρευσης και γεωτρήσεων ΔΕ Απολλωνίων 
5 3 2 3,3 4 4 2 3,3 A1 

1.5.2.28 
Έλεγχος λειτουργίας και παρακολούθηση ΒΙΟΚΑ και 

δικτύων αποχέτευσης Δ.Ε. Λευκάδας και Αγ. Νικήτα 
5 2 2 3,0 4 4 2 3,3 A1 

1.5.2.29 
Βελτίωση πάγιων εγκαταστάσεων ΒΙΟΚΑ Βασιλικής ΔΕ 

Απολλωνίων 
5 3 3 3,7 3 4 2 3,0 A1 

1.5.2.30 Εργασίες απόφραξης δικτύων αποχέτευσης 5 3 2 3,3 5 4 2 3,7 A1 

1.5.2.31 
Εργασίες συντήρησης - επισκευής συντριβανιού πλατείας 

Μαρκά 
5 3 2 3,3 3 3 3 3,0 A1 

1.5.2.32 
Έλεγχος, λειτουργίας και παρακολούθηση ΒΙΟΚΑ και 

δικτύων αποχέτευσης Δ.Ε. Ελλομένου 
5 3 2 3,3 4 4 2 3,3 A1 

1.5.2.33 

Αναμόρφωση και επικαιροποίηση των τευχών 

δημοπρατήσεων των δικτύων ακάθαρτων της πόλης της 

Λευκάδας και του οικισμού Βασιλικής 

5 3 2 3,3 3 4 2 3,0 A1 

1.5.2.34 
Έλεγχος και αποτύπωση δικτύου και παροχών ύδρευσης 

στην Τ.Κ. Τσουκαλάδων 
5 3 2 3,3 4 4 2 3,3 A1 

1.5.2.35 Εργασίες απόφραξης δικτύων Δ.Ε. Καστού 5 2 2 3,0 4 4 2 3,3 A1 

1.5.2.36 Αποκατάσταση δεξαμενών Δ.Ε. Ελλομένου 5 3 3 3,7 3 4 2 3,0 A1 

1.5.2.37 
Αντικατάσταση αγωγών ύδρευσης Δ.Ε. Λευκάδας και Δ.Ε. 

Ελλομένου 
5 3 2 3,3 5 4 2 3,7 A1 

1.5.2.38 Επέκταση δικτύου αποχέτευσης Δ.Ε. Ελλομένου 5 3 2 3,3 3 3 3 3,0 A1 
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1.5.2.39 
Επέκταση δικτύου ύδρευσης και δεξαμενής στην ΔΕ 

Σφακιωτών 
5 3 2 3,3 4 4 2 3,3 A1 

1.5.2.40 Επέκταση δικτύου αποχέτευσης στην ΔΕ Ελλομενου 5 3 2 3,3 3 4 2 3,0 A1 

1.5.2.41 
Αντικατάσταση δικτύων ύδρευσης στη ΔΕ Λευκάδας  στον 

οικισμό Λυγιάς 
5 3 2 3,3 4 4 2 3,3 A1 

1.5.2.42 
Αντικατάσταση υπόγειων θαλάμων Α/Σ αποχέτευσης στη 

ΔΕ Ελλομένου 
5 2 2 3,0 4 4 2 3,3 A1 

1.5.2.44 
Προμήθεια και τοποθέτηση μειωτή πιέσεως ύδρευσης 

δικτύου πόλεως Λευκάδας 
5 3 3 3,7 3 4 2 3,0 A1 

1.5.2.45 

Αντικατάσταση κεντρικών αγωγών ύδρευσης οδού 

Αναπαύσεως, περιοχής Αγ. Μαρίνας - Αγ. Ιωάννη και οδού 

Σβορώνου 

5 3 2 3,3 5 4 2 3,7 A1 

1.5.2.46 
Αναβάθμιση των υποδομών διαχείρισης πόσιμου ύδατος 

Δήμου Λευκάδας 
5 3 2 3,3 3 3 3 3,0 A1 

1.5.2.47 
Αντικατάσταση κεντρικού αγωγού ύδρευσης Δήμου 

Μεγανησίου 
5 3 2 3,3 4 4 2 3,3 A1 

1.5.2.48 
Εσωτερικό δίκτυο ύδρευσης οικισμών 

Σπαρτοχωρίου - Κατωμερίου Δήμου Μεγανησίου 
5 3 2 3,3 3 4 2 3,0 A1 

1.5.2.49 Γενικό σχέδιο ύδρευσης (MASTER PLAN) Δήμου Λευκάδας 5 3 2 3,3 4 4 2 3,3 A1 

1.5.2.50 Υλοποίηση σχεδίου ασφάλειας νερού Δήμου Λευκάδας 5 2 2 3,0 4 4 2 3,3 A1 

1.5.2.51 
Καθορισμός ζωνών προστασίας σημείων υδροληψίας 

Δήμου Λευκάδας 
5 3 3 3,7 3 4 2 3,0 A1 

1.5.2.52 Βελτίωση υποδομών ύδρευσης Δήμου Λευκάδας 5 3 2 3,3 5 4 2 3,7 A1 

1.5.2.53 
Αντιπλημμυρική προστασία εντός σχεδίου πόλης 

Βασιλικής 
5 3 2 3,3 3 3 3 3,0 A1 

1.5.2.54 Αποκαταστάσεις αντιλιοστασίων και δικτύων ύδρευσης 5 3 2 3,3 4 4 2 3,3 A1 
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1.5.2.55 

Κατασκευή αντλιοστασίου στην ανατολική παραλία και 

καταθλιπτικού από το ανλιοστάσιο έως τη μονάδα 

επεξεργασίας λυμάτων 

5 3 2 3,3 3 4 2 3,0 A1 

1.5.2.56 
ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΜΕΤΡΩΝ ΒΕΛΤΙΣΤΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΥΔΑΤΩΝ 

ΔΗΜΟΥ ΛΕΥΚΑΔΑΣ  
5 3 2 3,3 4 4 2 3,3 A1 

1.5.2.57 
Ολοκληρωμένη διαχείριση αστικών λυμάτων Δήμου 
Λευκάδας  

5 2 2 3,0 4 4 2 3,3 A1 

1.5.3.1 
Επέκταση δικτύου ΦΟΠ στον οικισμό προς την Ι. Μ. Αγ. 
Πατέρων 

5 3 2 3,3 5 4 2 3,7 A1 

1.5.3.2 
Επεκτάσεις δικτύων 
ηλεκτροφωτισµού - ηλεκτροδότησης πλοίων 

5 3 2 3,3 3 3 3 3,0 A1 

1.5.3.3 Συντήρηση δικτύου Ηλεκτροφωτισμού 5 3 2 3,3 4 4 2 3,3 A1 

1.5.3.4 
Συμπληρωματικές απαιτούμενες εργασίες για 
ηλεκτροφωτισμό παιδικών χαρών Δήμου Λευκάδας 

5 3 2 3,3 3 4 2 3,0 A1 

1.5.3.5 
Προμήθεια ηλεκτρολογικού υλικού στις Δημοτικές 
Ενότητες του Δήμου Λευκάδας 

5 3 2 3,3 4 4 2 3,3 A1 

1.5.3.6 
Ανακατασκευή και συντήρηση υποδομών δικτύου 
δημοτικού ηλεκτροφωτισμού Δήμου Λευκάδας 

5 2 2 3,0 4 4 2 3,3 A1 

1.5.3.7 
Εργασίες συντήρησης και επισκευής Δικτύων 
Ηλεκτροφωτισμού Καλάμου Καστού 

5 3 3 3,7 3 4 2 3,0 A1 

1.5.3.8 
Συντήρηση - βελτίωση εγκαταστάσεων και δικτύων 
ηλεκτροφωτισμού Δ.Ε. Απολλωνίων 

5 3 2 3,3 5 4 2 3,7 A1 

1.5.3.9 
Συντήρηση - βελτίωση εγκαταστάσεων και δικτύων 
ηλεκτροφωτισμού λοιπών Δ.Ε. (πλην δ.ε. Απολλωνίων) 

5 3 2 3,3 3 3 3 3,0 A1 

1.5.3.10 
Συντήρηση - επισκευή δικτύου ηλεκτροφωτισμού 
κοινότητας Αθανίου 

5 3 2 3,3 4 4 2 3,3 A1 

1.5.3.11 Επεκτάσεις δικτύου ηλεκτροφωτισμού 5 3 2 3,3 3 4 2 3,0 A1 

1.5.3.12 Επέκταση παρ.δικτύου ηλεκτροφωτισμού σχεδίου πόλης 5 3 2 3,3 4 4 2 3,3 A1 

1.5.3.13 
Διαμόρφωση και ηλεκτροφωτισμός δημοτικών οδών 
Μαραντοχωρίου Λευκάδας 

5 2 2 3,0 4 4 2 3,3 A1 

1.6.1.1 
Εργασία κλαδέµατος ψηλών / επικίνδυνων 
δέντρων εντός χερσαίων ζωνών λιµένων 

5 3 3 3,7 3 4 2 3,0 A1 
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1.6.1.2 
Αντιπλημμυρική προστασία οικισμού Βασιλικής Δήμου 
Λευκάδας 

5 3 2 3,3 5 4 2 3,7 A1 

1.6.1.3 
Βελτίωση οδικού δικτύου ΔΕ Καλάμου & ΔΕ Καστού για 
λόγους πυροπροστασίας 

5 3 2 3,3 3 3 3 3,0 A1 

1.6.1.4 
Βελτίωση οδικού δικτύου Δήμου Λευκάδας για λόγους 
πυροπροστασίας 

5 3 2 3,3 4 4 2 3,3 A1 

1.6.1.5 
Διάνοιξη και τσιμεντόστρωση αγροτικών δρόμων για 
λόγους πυροπροστασίας 

5 3 2 3,3 3 4 2 3,0 A1 

1.6.1.6 
Εργασίες διαμόρφωσης δημοτικών χώρων για λόγους 
πυροπροστασία 

5 3 2 3,3 4 4 2 3,3 A1 

1.6.2.1 
Παροχή υπηρεσίας παρακολούθησης υψηλών 
αναλύσεων και συστήματος συναγερμού σε δημοτικά 
κτίρια  

5 2 2 3,0 4 4 2 3,3 A1 

1.6.2.2 Προμήθεια πυροσβεστικών κρουνών 5 3 3 3,7 3 4 2 3,0 A1 

1.6.2.3 Επισκευή ομβριοδεξαμενών για πυροπροστασία 5 3 2 3,3 5 4 2 3,7 A1 

1.6.3.1 Έλεγχος πιστοποίησης παιδικών χαρών 5 3 2 3,3 3 3 3 3,0 A1 

1.6.3.2 
Προμήθεια εξοπλισμού πυρασφάλειας στους δημοτικούς 
παιδικούς σταθμούς 

5 3 2 3,3 4 4 2 3,3 A1 

1.6.3.3 
Προμήθεια υλικού, υπηρεσίες συναφείς για την 
αντιμετώπιση του κινδύνου εμφάνισης και διασποράς 
του κορονοϊού COVID-19 (απολυμάνσεις, μυοκτονίες  

5 3 2 3,3 3 4 2 3,0 A1 

1.6.3.4 
Καθαρισμοί κοιν.χώρων,συντηρ.παιδικών χαρών 
κ.λ.π.(πάγια προκαταβολή) 

5 3 2 3,3 4 4 2 3,3 A1 

1.6.3.5 
Μελέτη, Προμήθεια και εγκατάσταση εξοπλισμού 
πυροπροστασίας σχολικών κτιρίων Δήμου Λευκάδας 

5 3 2 3,3 4 4 2 3,3 A1 

1.7.1.1 
Τοποθέτηση Σκιάστρων για την ενεργειακή αναβάθμιση 
των Σχολικών μονάδων 

5 3 3 3,7 3 4 2 3,0 A1 

1.7.1.2 
Παροχή υπηρεσίας καταγραφής ενεργειακών 
καταναλώσεων και ανάλυση βιωσιμότητας Φ/Β πάρκου 
και συγκρότηση διαδημοτικής ενεργειακής  

5 3 2 3,3 5 4 2 3,7 A1 

1.7.2.1 
Στερεωτικές παρεμβάσεις-αποκαταστάσεις κτιρίου 
Απόλλωνα Καρυάς (στέγη) 

5 3 2 3,3 3 3 3 3,0 A1 

1.7.2.2 Επισκευή οικίσκου για το ΚΔΑΠ - ΜΕΑ 5 3 2 3,3 3 4 2 3,0 A1 

1.7.2.3 
Επισκευή Δημοτικής Βιβλιοθήκης & οικίσκου στην Τ.Κ. Αγ. 
Πέτρου 

5 3 2 3,3 4 4 2 3,3 A1 
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1.7.2.4 Επισκευές δημοτικών κτιρίων ΔΕ Σφακιωτών 5 2 2 3,0 4 4 2 3,3 A1 

1.7.2.5 Επισκευές δημοτικών κτιρίων ΔΕ Λευκάδας 5 3 3 3,7 3 4 2 3,0 A1 

1.7.2.6 
Εργαστηριακές μετρήσεις φέροντα οργανισμού Απόλλων 
Λευκάδας 

5 3 2 3,3 5 4 2 3,7 A1 

1.7.2.7 
Προσαρμογή Βρεφονηπιακών Σταθμών Δήμου Λευκάδας 
στο Π.Δ. 99/2017 

5 3 2 3,3 3 3 3 3,0 A1 

1.7.2.8 
Αποκατάσταση λειτουργικών βαθών και κατασκευή 
συστήµατος αγκυροβολίας στον λιµένα Βασιλικής 

5 3 2 3,3 4 4 2 3,3 A1 

1.7.2.9 
Παροχή υπηρεσιών τεχνικού συµβούλου του ∆.Λ.Τ.Λ. 
Λευκάδος 

5 3 2 3,3 3 4 2 3,0 A1 

1.7.2.10 

Σύνταξη µελετών στο πλαίσιο της βελτίωσης και 
συντήρησης λιµενικής υποδοµής Λευκάδας- Νυδρίου- 
Νικιάνας-Περιγιαλίου-Λυγιάς Βλυχού-Βασιλικής- Βαθέος-
Σπηλιών-Αθερινού 

5 3 2 3,3 4 4 2 3,3 A1 

1.7.2.11 
Έργα υποδοµής για εγκατάσταση πίλαρ σκαφών στο 
λιµάνι Νικιάνας 

5 2 2 3,0 4 4 2 3,3 A1 

1.7.2.12 
Προµήθεια και εγκατάσταση πίλαρ σκαφών στο λιµάνι 
Βλυχού 

5 3 3 3,7 3 4 2 3,0 A1 

1.7.2.13 
Σύνταξη πλαισίου έργων ανάπτυξης (master plan) λιµένα 
Λευκάδας 

5 3 2 3,3 5 4 2 3,7 A1 

1.7.2.14 Στατική µελέτη τουριστικού περιπτέρου Κάστρο 5 3 2 3,3 3 3 3 3,0 A1 

1.7.2.15 
Εργαστηριακοί έλεγχοι και εδαφοµηχανική µελέτη 
τουριστικού περιπτέρου Κάστρο 

5 3 2 3,3 4 4 2 3,3 A1 

1.7.2.16 
Περιβαλλοντική µελέτη λιµένων Βασιλικής- Περιγιαλίου 
∆ήµου Λευκάδας 

5 3 2 3,3 3 4 2 3,0 A1 

1.7.2.17 
Μελέτες ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων λιµένων 
αρµοδιότητας ∆.Λ.Τ.Λ. 

5 3 2 3,3 4 4 2 3,3 A1 

1.7.2.18 
Μελέτες τοπογραφικής αποτύπωσης χώρων 
αρµοδιότητας ∆.Λ.Τ.Λ. 

5 2 2 3,0 4 4 2 3,3 A1 

1.7.2.19 
Μελέτες λειτουργικών αποκαταστάσεων λιµένων 
αρµοδιότητας ∆.Λ.Τ.Λ. 

5 3 3 3,7 3 4 2 3,0 A1 

1.7.2.20 
Μελέτη µετρήσεων κυκλοφοριακών φόρτων λιµένων 
αρµοδιότητας ∆.Λ.Τ.Λ. 

5 3 2 3,3 5 4 2 3,7 A1 
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1.7.2.21 
Σύνταξη τευχών δηµοπράτησης "Μελέτη και κατασκευή 
του έργου "Κατασκευή εγκαταστάσεων Σηµείου Εισόδου 
Εξόδου του θαλάσσιου Συνοριακού Σηµείου 

5 3 2 3,3 3 3 3 3,0 A1 

1.7.2.22 Συντήρηση Λιμενικών Υποδομών 5 3 2 3,3 4 4 2 3,3 A1 

1.7.2.23 Προμήθεια υλικών συντήρησης Λιμενικών Υποδομών 5 3 2 3,3 3 4 2 3,0 A1 

1.7.2.24 Συντήρηση και επισκευή κτιρίων ακινήτων του ∆ήµου 5 3 2 3,3 4 4 2 3,3 A1 

1.7.2.25 
Φωτισμός και κατασκευή δικτύων νερού-ρεύματος για 
πίλαρ σκαφών στο λιμάνι Συβότων 

5 2 2 3,0 4 4 2 3,3 A1 

1.7.2.26 
Φωτισμός και κατασκευή δικτύων νερού-ρεύματος για 
πίλαρ σκαφών στο λιμάνι Σπήλιων 

5 3 3 3,7 3 4 2 3,0 A1 

1.7.2.27 
Φωτισμός και κατασκευή δικτύων νερού-ρεύματος για 
πίλαρ σκαφών στο λιμάνι Βαθέος 

5 3 2 3,3 5 4 2 3,7 A1 

1.7.2.28 
Φωτισμός και κατασκευή δικτύων νερού-ρεύματος για 
πίλαρ σκαφών στο λιμάνι Αθερινού 

5 3 2 3,3 3 3 3 3,0 A1 

1.7.2.29 Κατασεκευή Παιδικού Σταθμού στο Βλυχό 5 3 2 3,3 4 4 2 3,3 A1 

1.7.2.30 Συντήρηση και επισκευή κτιρίων ακινήτων του Δήμου 5 3 2 3,3 3 4 2 3,0 A1 

1.7.2.31 Συντήρηση και επισκευή λοιπών ακινήτων του Δήμου 5 3 2 3,3 4 4 2 3,3 A1 

1.7.2.32 
Συντήρηση και ευπρεπισμός κοιμητηρίου πόλης 
Λευκάδας 

5 2 2 3,0 4 4 2 3,3 A1 

1.7.2.33 
Διαμόρφωση και περίφραξη χώρου  νέου κοιμητηρίου 
Τ.Κ Αθανίου 

5 3 3 3,7 3 4 2 3,0 A1 

1.7.2.34 Διαμόρφωση χώρων κοιμητηρίου Δρυμώνα 5 3 2 3,3 5 4 2 3,7 A1 

1.7.2.35 Συντήρηση - επισκευή νεκροταφείων Δήμου Λευκάδας 5 3 2 3,3 3 3 3 3,0 A1 

1.7.2.36 Αποκατάσταση κοιμητηρίου Νικιάνας 5 3 2 3,3 4 4 2 3,3 A1 

1.7.3.1 
Υπηρεσίες συμβούλου - μηχανικού για την ολοκλήρωση 
της καταγραφής της δημοτικής περιουσίας 

5 3 2 3,3 4 4 2 3,3 A1 

1.7.3.2 
Εκπόνηση Επιχειρησιακού Σχεδίου για την Εξασφάλιση 
Κοινόχρηστων χώρων (Ε.Σ.Ε.Κ.Κ.) 

5 2 2 3,0 4 4 2 3,3 A1 

1.7.3.3 Οριστική μελέτη ΜΟΠΑΚ Λευκάδας - Στατικές μελέτες 5 3 3 3,7 3 4 2 3,0 A1 

1.7.3.4 Μελέτη αποκατάστασης δημοτικών κτιρίων 5 3 2 3,3 5 4 2 3,7 A1 
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ΑΞΟΝΑΣ 2ος «Κοινωνική πολιτική, υγεία, παιδεία, πολιτισμός και αθλητισμός» 

  Δράσεις ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ ΣΠΟΥΔΑΙΟΤΗΤΑΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ ΕΦΙΚΤΟΤΗΤΑΣ 
ΒΑΘΜΟΣ ΚΑΙ 
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤ
ΗΤΑΣ 

ΚΩΔ ΤΙΤΛΟΣ 
ΕΠΙΠΤΩΣΗ ΣΤΟΥΣ 

ΔΗΜΟΤΕΣ 

ΕΠΙΠΤΩΣΗ 
ΣΤΗΝ 

ΠΕΡΙΟΧΗ ΚΑΙ 
ΣΤΟ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 

ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ 
ΣΤΗ 

ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ 

ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣ
Η ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ 

ΕΠΙΠΕΔΟ 
ΧΡΗΜΑΤΟ
ΔΟΤΗΣΗΣ 

ΕΠΙΠΕΔΟ 
ΩΡΙΜΑΝΣΗ

Σ 

ΕΠΙΡΡΟΗ 
ΕΞΩΓΕΝΩΝ 
ΣΥΝΘΗΚΩΝ 

ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗ 
ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ 

2.1.1.1 
Αμοιβές για τη λήψη μέτρων προληπτικής ιατρικής 
για τη διενέργεια ιατρικών διαγνωστικών εξετάσεων 

3 2 3 2,7 3 4 2 3,0 A2 

2.1.2.1 
Κέντρο Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής 
της Ψυχοσωματικής Υγείας "ΔΙΑΥΛΟΣ" 

5 2 3 3,3 3 3 3 3,0 A1 

2.1.2.2 
Διάφορα έξοδα για τη λειτουργία του Κοινωνικού 
Παντοπωλείου Δήμου Λευκάδας 

4 4 2 3,3 4 3 3 3,3 A1 

2.1.2.3 
Διάφορα έξοδα για τη λειτουργία του Κέντρου 
Κοινότητας Δήμου Λευκάδας 

4 2 3 3,0 3 4 3 3,3 A1 

2.1.3.1 
Υπηρεσίες συναφείς για την αντιμετώπιση του 
κινδύνου εμφάνισης & διασποράς του κορονοϊού 
COVID-19 (απολυμάνσεις, καθαρισμοί κλπ). 

4 2 4 3,3 3 3 3 3,0 A1 

2.1.3.2 
Προμήθειες διαφόρων υλικών για την αντιμετώπιση 
του κινδύνου εμφάνισης & διασποράς του κορονοϊού 
COVID-19 (υγειονομικό  & φαρμακευτικό υλικό) 

4 3 3 3,3 3 3 3 3,0 A1 

2.1.4.1 
Αμοιβές για κτηνιατρικές υπηρεσίες αδέσποτων 
ζώων συντροφιάς 

5 2 3 3,3 3 3 3 3,0 A1 

2.1.4.2 
Περισυλλογή και σταυλισμός ανεπιτήρητων 
παραγωγικών ζώων 

5 3 3 3,7 3 3 2 2,7 A1 

2.1.4.3 Περισυλλογή αδέσποτων ζώων συντροφιάς 5 3 4 4,0 5 5 3 4,3 A1 

2.1.4.4 
Λειτουργία Δημοτικού Κτηνιατρείου (φροντίδα 
αδέσποτων ζώων, ενημερωτικές δράσεις κ.α.) 

4 3 2 3,0 5 5 3 4,3 A1 

2.1.4.5 
Προμήθεια ζωοτροφών - εξοπλισμού (ταϊστρες. 
ποτίστρες) για τα αδέσποτα ζώα συντροφιάς 

4 3 4 3,7 3 3 3 3,0 A1 

2.1.4.6 
Προμήθεια συστήματος μιας χρήσης μαζέματος 
ακαθαρσιών σκύλων (NO KAKA) 

4 3 2 3,0 3 2 3 2,7 A2 

2.1.4.7 
Κατασκευή εγκατάστασης καταφυγίου αδέσποτων 
ζώων 

5 3 4 4,0 5 5 4 4,7 A1 

2.1.5.1 
Δημιουργία - σχεδιασμός φυλλαδίων, καρτών, 
ενημερωτικού υλικού μουσείου Αγγ. Σικελιανού 

5 3 4 4,0 5 5 4 4,7 A1 

2.2.1.1 Υλοποίηση Ετήσιου προγράμματος δράσης ΔΕΠΟΚΑΛ 5 3 4 4,0 5 5 4 4,7 A1 
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2.2.2.1 ΚΕΠ ΥΓΕΙΑ 5 3 4 4,0 5 4 2 3,7 A1 

2.2.3.1 Λειτουργία Κοινωνικού Παντοπωλείου 5 3 3 3,7 3 4 3 3,3 A1 

2.2.3.2 
Έξoδα οργάνωσης κοινωνικών δραστηριοτήτων 
(ΚΑΠΗ κτλπ) 

4 3 3 3,3 3 3 3 3,0 A1 

2.2.4.1 
Εξωτερικός συνεργάτης για το Ρ/Σ Καρυάς 
(δημοσιογραφική υποστήριξη, μουσικός 
παραγωγός, τεχνική υποστηριξη) 

3 3 2 2,7 3 3 3 3,0 A2 

2.2.5.1 
Καταβολή χρηματικών βοηθημάτων σε άπορους 
δημότες 

5 2 4 3,7 3 3 2 2,7 A1 

2.2.6.1 Σχολείου Δεύτερης Ευκαιρίας, 5 2 4 3,7 3 4 3 3,3 A1 

2.2.7.1 
Αναβάθμιση των πληροφοριακών συστημάτων του 
δήμου 

3 2 4 3,0 2 3 3 2,7 A2 

2.2.8.1 
Καλύτερη οργάνωση κοινωνικών υπηρεσιών με την 
ορθότερη αξιοποίηση του προσωπικού 

4 3 2 3,0 4 3 3 3,3 A1 

2.3.1.1 
Αποκατάσταση-ενίσχυση 4ου Δημοτικού Σχολείου 
Λευκάδας 

5 2 5 4,0 3 4 3 3,3 A1 

2.3.1.2 Επισκευές Σχολείων Δήμου Λευκάδας 4 2 3 3,0 3 4 3 3,3 A1 

2.3.1.3 Επισκευή Δημοτικού Σχολείου Ευγήρου 5 2 4 3,7 4 4 2 3,3 A1 

2.3.1.4 
Προσαρμογή Βρεφονηπιακού Σταθμού Δήμου 
Λευκάδας στο Π.Δ. 99/2017 

5 2 4 3,7 4 4 2 3,3 A1 

2.3.1.5 
Προσαρμογή Παιδικού Σταθμού Λευκάδας στο Π.Δ. 
99/2017 

5 2 4 3,7 3 4 3 3,3 A1 

2.3.1.6 
Προσαρμογή Παιδικού Σταθμού Καρυάς Δήμου 
Λευκάδας στο Π.Δ. 99/2017 

5 2 4 3,7 3 4 3 3,3 A1 

2.3.1.7 
Προσαρμογή Παιδικού Σταθμού Βλυχού Δήμου 
Λευκάδας στο Π.Δ. 99/2017 

5 2 4 3,7 3 4 3 3,3 A1 

2.3.1.8 
Εργασίες κατασκευής ξυλοτύπου αύλειου χώρου 
Δημοτικού Σχολείου Βασιλικής 

5 3 3 3,7 3 4 3 3,3 A1 

2.3.1.9 Επισκευές νηπιαγωγείου Τ.Κ. Βλυχού 5 2 3 3,3 3 4 3 3,3 A1 

2.3.1.10 
Επισκευή - συντήρηση κτιρίων, αύλειων χώρων και 
λοιπές δράσεις σχολείων του Δήμου Λευκάδας 

4 3 3 3,3 3 4 3 3,3 A1 

2.3.1.11 Συντηρήσεις- Επισκευές  Σχολικών Κτιρίων 5 2 3 3,3 3 4 2 3,0 A1 

2.3.1.12 
ΕΠΑΝΑΧΡΗΣΗ ΠΑΛΑΙΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ 
ΝΥΔΡΙΟΥ & ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ 
ΝΥΔΡΙΟΥ -ΠΟΛΥΧΩΡΟΣ ΝΤΑΙΡΠΦΕΛΝΤ 

4 3 2 3,0 3 4 3 3,3 A1 
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2.3.1.13 
Προμήθεια - τοποθέτηση εξοπλισμού για την 
συντήρηση και επισκευή αυλείων χώρων  
νηπιαγωγείων του Δήμου Λευκάδας 

4 3 2 3,0 3 4 3 3,3 A1 

2.3.2.1 
Μηχανολογικός και ηλεκτρονικός εξοπλισμός στο Ρ/Σ 
Καρυάς 

3 2 2 2,3 3 2 2 3,0 A2 

2.3.2.2 
Μηχανήματα και λοιπός εξοπλισμός (ηλεκτρικές 
συσκευές κλπ) 

3 2 2 2,3 3 2 2 3,3 A2 

2.3.2.3 
Προμήθεια μαρμάρινων πλακών για το μνημείο 
αγροτών στη θέση Μπόζα Δ.Ε. Σφακιωτών 

4 3 3 3,3 2 3 2 2,3 A2 

2.3.2.4 Προμήθεια αγάλματος Λευκαδίτισσας αγρότισσας 4 2 2 2,7 3 3 3 3,0 A2 

2.3.2.5 
Πιλοτική Δράση Εμαυτίων, διαμόρφωση των 
αθλητικών εγκαταστάσεων του αυλείου χώρου του 
σχολικού συγκροτήματος 2ου και 3ου δημοτικού  

4 2 2 2,7 3 3 3 3,0 A2 

2.3.3.1 ΚΔΑΠ ΜΕΑ 4 2 4 3,3 4 3 2 3,0 A1 

2.3.3.2 Summer Camp 4 3 4 3,7 3 4 3 3,3 A1 

2.4.1.1 Δαπάνες δεξιώσεων και εθνικών ή τοπικών εορτών 3 3 3 3,0 3 2 3 2,7 A2 

2.4.1.2 
Έξοδα ενημέρωσης και προβολής δραστηριοτήτων 
του Δήμου 

4 2 3 3,0 5 4 3 4,0 A1 

2.4.1.3 Εικαστικά 3 3 3 3,0 3 2 3 2,7 A2 

2.4.1.4 Αμοιβές καλλιτεχνών 4 2 3 3,0 5 4 3 4,0 A1 

2.4.1.5 
Λοιπές αμοιβές λοιπών εκτελούντων ειδικές 
υπηρεσίες με την ιδιότητα του ελεύθερου 
επαγγελματία 

4 2 3 3,0 5 4 3 4,0 A1 

2.4.1.6 Ανέγερση μνημείου 4 3 3 3,3 3 3 3 3,0 A1 

2.4.1.7 Ενοικιάση ταινιών 4 2 3 3,0 3 2 3 2,7 A2 

2.4.1.8 Μέρες Λευκαδιουμ Χερ 4 3 3 3,3 3 2 2 2,3 A2 

2.4.1.9 Αναβίωση Παραδοσιακού Εθίμου 3 2 3 2,7 3 3 3 3,0 A2 

2.4.1.10 Χριστουγεννιάτικες Γιορτές 4 3 3 3,3 3 2 2 2,3 A2 

2.4.1.11 Παραστάσεις θεατρικού εργαστηρίου 3 2 3 2,7 3 3 3 3,0 A2 

2.4.1.12 
Έξοδα εορταστικών δραστηριοτήτων Παιδικών 
Σταθμών 

4 3 3 3,3 3 2 2 2,3 A2 

2.4.2.1 
Συντήρηση και επισκευή κτιρίου 
στέγασης του Ν.Π 

4 4 2 3,3 3 3 3 3,0 A1 

2.4.2.2 
Υλικά Συντήρησης και επισκευής κτιρίου 
στέγασης του Ν.Π 

4 3 3 3,3 3 2 2 2,3 A2 



 Επιχειρησιακός Σχεδιασμός Β’ Φάση Δήμου Λευκάδας 2020-2023 

ΦΑΣΗ Β’: ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΣ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ                                                                                                                          Σελ.  58 

 

2.4.2.3 Υλικά συντήρησης και επισκευής κτιρίων 4 2 3 3,0 4 3 3 3,3 A1 

2.4.2.4 
Διαμόρφωση χώρου έκθεσης παλαιών 
Νομισμάτων 

4 3 3 3,3 3 2 2 2,3 A2 

2.4.2.5 
Εργασίες συντήρησης και επισκευής για τη 
δημιουργία νέων χώρων λειτουργίας του Ρ/Σ Καρυάς 

4 3 3 3,3 3 2 2 2,3 A2 

2.4.3.1 
Τιμητικές διακρίσεις, αναμνηστικά δώρα και έξοδα 
φιλοξενίαςφυσικών προσώπων και αντιπροσωπειών 

4 3 4 3,7 3 4 3 3,3 A1 

2.4.3.2 Διοργάνωση συνεδρίων συναντήσεων και διαλέξεων 4 4 3 3,7 4 2 3 3,0 A1 

2.4.3.3 
Εξοδα Πολιτ.δραστηριοτήτων-Γιορτές 
Καρναβαλιού 

4 2 3 3,0 2 2 3 2,3 A2 

2.4.3.4 
Εξοδα διοργάνωσης πολιτιστικών 
δραστηριοτήτων 

3 2 3 2,7 3 2 3 2,7 A2 

2.4.3.5 
Εξωτερικός συνεργάτης για την ηχητική κάλυψη 
πολιτιστικών δραστηριοτήτων 

4 2 3 3,0 3 2 3 2,7 A2 

2.4.4.1 Επιχορήγηση Πνευματικού Κέντρου 5 3 2 3,3 4 3 2 3,0 A1 

2.4.4.2 Συντήρηση Μουσείου Αγγ. Σικελιανού 5 3 2 3,3 3 5 3 3,7 A1 

2.4.4.3 
Παροχή υπηρεσιών συμβούλου για τον έλεγχο της 
στατικής επάρκειας του θεάτρου Λευκάδας 

5 2 2 3,0 3 5 3 3,7 A1 

2.4.4.4 
Παροχή υπηρεσιών συμβούλου για τον έλεγχο της 
στατικής επάρκειας της οικίας Ζαμπελίων 

4 3 2 3,0 3 5 3 3,7 A1 

2.4.4.5 
Παροχή υπηρεσιών συμβούλου για τον έλεγχο της 
στατικής επάρκειας της οικίας Ζαμπελίων 

4 2 2 2,7 3 5 3 3,7 A1 

2.4.4.6 
Αποκατάσταση Δημοτικού Κινηματογράφου 
Απόλλωνα Λευκάδας (μελέτη) 

5 3 2 3,3 3 5 3 3,7 A1 

2.4.4.7 
Ανασκαπτικές εργασίες ανάδειξης αρχαίου θεάτρου 
Λευκάδας 

5 2 2 3,0 3 5 3 3,7 A1 

2.4.4.8 
Αποκατάσταση Δημοτικού κινηματογράφου 
Απόλλωνα Λευκάδας 

5 2 2 3,0 3 5 3 3,7 A1 

2.4.5.1 Συνδρομές Internet 4 2 2 2,7 3 3 2 2,7 A2 

2.4.5.2 Συντήρηση Εφαρμογών λογισμικού 4 3 2 3,0 3 2 3 2,7 A2 

2.4.5.3 
Υπηρεσίες ιστορικής έρευνας και συγγραφής 
κειμένων για την ανάδειξη  των ταφικών μνημείων 
του Δήμου Λευκάδας 

4 2 2 2,7 3 4 2 3,0 A2 

2.4.6.1 Λοιπές δαπάνες δημοσίων σχέσεων 4 2 2 2,7 3 3 2 2,7 A2 

2.4.6.2 
Τιμητικές διακρίσεις, αναμνηστικά δώρα και έξοδα 
φιλοξενίαςφυσικών προσώπων και αντιπροσωπειών 

4 3 2 3,0 3 2 3 2,7 A2 
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2.4.6.3 Φεστιβαλ ΦΟΛΚΛΟΡ  4 2 2 2,7 3 4 2 3,0 A2 

2.4.6.4 Φεστιβαλ Λογοτεχνίας 4 3 2 3,0 3 2 3 2,7 A2 

2.5.1.1 
Προμήθεια ταρτάν και εξοπλισμού στίβου Σταδίου 
Λευκάδας 

5 2 2 3,0 3 5 3 3,7 A1 

2.5.1.2 
Συντήρηση & επισκευή λοιπών μονίμων 
εγκαταστάσεων 

4 3 2 3,0 3 5 3 3,7 A1 

2.5.1.3 Συντήρηση και επισκευή γηπέδων 4 2 2 2,7 3 5 3 3,7 A1 

2.5.1.4 Υπηρεσίες συντήρησης εξοπλισμού πυρασφάλειας 4 2 2 2,7 3 5 3 3,7 A1 

2.5.1.5 Προμήθεια υλικών στο γήπεδο Λευκάδας 4 2 2 2,7 3 5 3 3,7 A1 

2.5.1.6 
Υλικά συντήρησης και επισκευής λοιπών 
εγκαταστάσεων 

4 2 2 2,7 3 5 3 3,7 A1 

2.5.1.7 
Μηχανήματα και λοιπός ηλεκτρονικός εξοπλισμός 
(τμήματος Αθλητισμού) 

4 2 2 2,7 3 5 3 3,7 A1 

2.5.1.8 Αγορά Εξοπλισμού υπαίθριου γυμναστηρίου 4 2 2 2,7 3 5 3 3,7 A1 

2.5.1.9 
Προμήθεια πλαστικών καθισμάτων για τις εξέδρες 
των γηπέδων λευκάδας και Νυδριού 

4 2 2 2,7 3 5 3 3,7 A1 

2.5.1.10 Τοποθέτηση συνθετικού τάπητα 4ο Δημοτικό Σχολείο  4 2 2 2,7 3 5 3 3,7 A1 

2.5.1.11 
Προμήθεια και τοποθέτηση προστατευτικών 
κιγκλιδωμάτων 

4 2 2 2,7 3 5 3 3,7 A1 

2.5.1.12 Προμήθεια ταρτάν 5Χ5 για το γήπεδο Σφακιωτών 4 2 2 2,7 3 5 3 3,7 A1 

2.5.1.13 
Προετοιμασία γηπέδου κοινότητας Σύβρου για 
εγκατάσταση τεχνητού χλοοτάπητα Δήμου Λευκάδας 

4 2 2 2,7 3 5 3 3,7 A1 

2.5.1.14 Επισκευές γηπέδου Νυδριού 4 2 2 2,7 3 5 3 3,7 A1 

2.5.1.15 
Προμήθεια σπόρων, φυτών, δενδρυλλίων και 
έτοιμου χλοοτάπητα γηπέδων του  Δήμου Λευκάδας 

4 2 2 2,7 3 5 3 3,7 A1 

2.5.1.16 
Προμήθεια αγροτικού αυτοκινήτου για τις ανάγκες 
της υπηρεσίας πρασίνου  

4 2 2 2,7 3 5 3 3,7 A1 

2.5.1.17 Προμήθεια ενός τρακτέρ κοπής γκαζόν γηπέδων  4 2 2 2,7 3 5 3 3,7 A1 

2.5.1.18 Μηχανήματα 4 2 2 2,7 3 5 3 3,7 A1 

2.5.2.1 
Εξωτερικός συνεργάτης για τις αθλητικές 
εγκαταστάσεις του Δήμου 

3 2 2 2,3 3 3 3 3,0 A2 

2.5.3.1 Λειτουργία θεσμού  Run 3 3 2 2,7 3 2 3 2,7 A2 

2.5.4.1 Πρόγραμμα Μαζικού Αθλητισμού 4 3 2 3,0 3 2 3 2,7 A2 
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2.5.5.1 
Δαπάνες εκπροσώπησης συμμετοχής του Δήμου σε 
βραβεύσεις (Μουσείο Άγγελου Σικελιανού, κ.α.) 

3 3 2 2,7 3 2 3 2,7 A2 

2.6.1.1 Σύμφωνο Συνεργασίας με τους Special Olympics  3 3 2 2,7 3 2 3 2,7 A2 

2.6.1.2 
Νεολαία για την Ευρώπη  σε συνεργασία με την 
Γραμματεία Νεολαίας νέας γενιάς 

4 3 2 3,0 3 2 3 2,7 A2 

2.6.4.1 
Λουνα παρκ της ανακύκλωσης- σε συνεργασία με την 
Ελληνική Εταιρεία Ανακύκλωσης 

3 3 2 2,7 3 2 3 2,7 A2 

2.6.4.2 Memoriam Walking Festival  4 3 2 3,0 3 2 3 2,7 A2 

2.7.2.1 
Εργασίες διαμόρφωσης περιβάλλοντος χώρου 
διαμονής ROMA στα πλαίσια αποφυγής της 
διαδοσης του κορονοϊού COVID-19 

4 2 2 2,7 3 5 3 3,7 A1 

2.7.2.2 Ημερίδα για τον Καρκίνο του Μαστού 4 3 2 3,0 3 2 3 2,7 A2 

2.7.2.3 
Ημερίδα για το μυελό των Οστών σε συνεργασία με 
το "ΌΡΑΜΑ ΕΛΠΙΔΑ" 

3 3 2 2,7 3 2 3 2,7 A2 

2.7.2.4 Ημερίδα για τον Διαβήτη 4 3 2 3,0 3 2 3 2,7 A2 

2.7.2.5 
Εκδήλωση για την Παγκόσμια ημέρα κατά των 
Ναρκωτικών σε συνεργασία με τον ΚΕΘΕΑ 

3 3 2 2,7 3 2 3 2,7 A2 

2.7.2.6 
ΚΑΡΔΙΕΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ (Δωρεάν καρδιολογικός έλεγχος 
για βρέφη παιδικά και εφήβους) 

4 3 2 3,0 3 2 3 2,7 A2 

2.7.2.7 Σεμινάρια πρώτων Βοηθείων 3 3 2 2,7 3 2 3 2,7 A2 

2.7.2.8 Ημερίδα "Υγεία στην Οικογένεια" 3 3 2 2,7 3 2 3 2,7 A2 

 

 

 

 

ΑΞΟΝΑΣ 3ος «Τοπική οικονομία και απασχόληση» 

  Δράσεις   ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ ΣΠΟΥΔΑΙΟΤΗΤΑΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ ΕΦΙΚΤΟΤΗΤΑΣ 
ΒΑΘΜΟΣ ΚΑΙ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 

ΚΩΔ ΤΙΤΛΟΣ 
ΕΠΙΠΤΩΣΗ ΣΤΟΥΣ 

ΔΗΜΟΤΕΣ 

ΕΠΙΠΤΩΣΗ 
ΣΤΗΝ 

ΠΕΡΙΟΧΗ ΚΑΙ 

ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ 
ΣΤΗ 

ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ 

ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣ
Η ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ 

ΕΠΙΠΕΔΟ 
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤ

ΗΣΗΣ 

ΕΠΙΠΕΔΟ 
ΩΡΙΜΑΝΣΗ

Σ 

ΕΠΙΡΡΟΗ 
ΕΞΩΓΕΝΩΝ 
ΣΥΝΘΗΚΩΝ 

ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗ 
ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ 
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ΣΤΟ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 

3.1.1.1 
Αμοιβή φορέα για υπηρεσίες εκπαίδευσης και 
κατάρτισης του προσωπικού 

3 3 2 2,7 3 3 3 3,0 A2 

3.1.2.1 ΤΟΠΣΑ 3 3 2 2,7 3 2 3 2,7 A2 

3.1.4.1 Συμμετοχές σε συνέδρια συναντήσεις και διαλέξεις 3 3 2 2,7 3 2 3 2,7 A2 

3.2.2.1 Δημιουργία ειδικού γραφείου επιχειρηματικότητας 4 3 2 3,0 3 2 3 2,7 A2 

3.2.3.1 Μελέτες Σχεδίων Πόλεως 5 5 4 4,7 4 3 3 3,3 A1 

3.2.4.1 Μονοπάτια Αλληλεγγύηςς 3 3 2 2,7 3 3 3 3,0 A2 

3.2.5.1 
Επιχορηγήσεις σε αθλητικούς συλλόγους και 
σωματεία 

3 2 2 2,3 3 3 2 2,7 A2 

3.2.5.2 
Επιχορηγήσεις σε πολιτιστικούς συλλόγους και 
σωματεία 

3 4 1 2,7 3 3 3 3,0 A2 

3.2.6.1 
Δημιουργία Τοιχοποίων σε συνεργασία με την ΜΚΟ 
Μονοπάτια Αλληλεγγύης 

3 4 1 2,7 3 2 4 3,0 A2 

3.2.8.1 
Τοπικές Δράσεις Κοινωνικής Ένταξης για Ευάλωτες 
Ομάδες - ΤΟΠΕΚΟ 

3 3 1 2,3 4 3 2 3,0 A2 

3.2.9.1 Δημιουργία γραμμής εξυπηρέτησης του δημότη 5 2 5 4,0 2 1 4 2,3 A1 

3.3.1.1 Προγραμματική σύμβαση με ΚΟΙΝΣΕΠ 5 3 2 3,3 5 4 3 4,0 A1 

3.3.2.1 
Επιμορφωτικό Σεμινάριο σε συνεργασία με το 
Πανεπιστήμιο 

3 3 1 2,3 4 3 2 3,0 A2 

3.4.2.1 Τουριστική προβολή Δήμου Λευκάδας 5 3 5 4,3 5 4 3 4,0 A1 

3.4.2.2 
Τρισδιάστατος τουριστικός οδηγός προβολής και 
ανάπτυξης της πολιτιστικής και φυσικής 
κληρονομιάς του Δήμου Λευκάδας 

5 3 4 4,0 5 4 3 4,0 A1 

3.4.3.1 
Υπηρεσίες οργάνωσης χωροθέτησης λιµένων ∆ήµου 
Λευκάδας  

5 2 4 3,7 4 3 3 3,3 A1 

3.4.3.2 
Κατασκευή έργων αγκυροβολίου Βασιλικής 
τουριστικών σκαφών αναψυχής 

5 2 3 3,3 3 3 3 3,0 A1 

3.4.3.3 
Ανάπτυξη και λειτουργία ιχθυοτροφικού 
οικοτουριστικού πάρκου στο μικρό ιχθυοτροφείο 
Λευκάδας 

5 2 2 3,0 5 3 3 3,7 A1 
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ΑΞΟΝΑΣ 4ος «Βελτίωση διοικητικής και οικονομικής ικανότητας του Δήμου» 

  ΔΡΑΣΕΙΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ ΣΠΟΥΔΑΙΟΤΗΤΑΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ ΕΦΙΚΤΟΤΗΤΑΣ 
ΒΑΘΜΟΣ ΚΑΙ 
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ
Σ 

ΚΩΔ ΤΙΤΛΟΣ 
ΕΠΙΠΤΩΣΗ ΣΤΟΥΣ 

ΔΗΜΟΤΕΣ 

ΕΠΙΠΤΩΣΗ 
ΣΤΗΝ 

ΠΕΡΙΟΧΗ ΚΑΙ 
ΣΤΟ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 

ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ 
ΣΤΗ 

ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ 

ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣ
Η ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ 

ΕΠΙΠΕΔΟ 
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤ

ΗΣΗΣ 

ΕΠΙΠΕΔΟ 
ΩΡΙΜΑΝ

ΣΗΣ 

ΕΠΙΡΡΟΗ 
ΕΞΩΓΕΝΩΝ 
ΣΥΝΘΗΚΩΝ 

ΒΑΘΜΟΛΟΓΗ
ΣΗ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ 

4.1.1.1 
Οικονομικός έλεγχος στη Μαρίνα Λευκάδας για απόδοση 
του 13% επί των ακαθαρίστων εσόδων 

5 5 5 5,0 4 3 1 2,7 A1 

4.1.1.2 
Συντήρηση πλατφόρμας διαχείρισης και 
παρακολούθησης έργων και δράσεων 

5 5 5 5,0 5 3 1 3,0 A1 

4.1.2.1 
Διαχείριση πακέτου λειτουργίας στόλου οχημάτων 
Δήμου 

1 0 5 2,0 4 4 2 3,3 A2 

4.1.2.2 
Διαμόρφωση διαδικασιών για την δημιουργία 
συστήματος δικλείδων ασφαλείας στην οικονομική 
λειτουργία του Δήμου 

2 0 4 2,0 5 4 2 3,7 A2 

4.1.3.1 Υπηρεσίες κατάρτισης Επιχειρησιακού Προγράμματος 2 0 4 2,0 4 4 3 3,7 A2 

4.1.3.2 
Αμοιβές υποθηκοφυλάκων για παροχή υπηρεσίας στο 
Δήμο Λευκάδας 

2 0 4 2,0 4 4 3 3,7 A2 

4.1.4.1 Συντήρηση εφαρμογών λογισμικού Δ.Ε.ΛΕΥΚΑΔΑΣ 5 0 5 3,3 2 3 1 2,0 A2 

4.1.4.2 
Προμήθεια λογισμικού και εφαρμογών για τις ανάγκες 
των υπηρεσιών του Δήμου 

2 0 5 2,3 4 2 3 3,0 A2 

4.1.4.3 

∆ηµιουργία και υποστήριξη ιστοσελίδας 
∆.Λ.Τ.Λ 5 0 5 3,3 2 3 1 2,0 A2 

4.1.4.4 Συντήρηση Εφαρµογών λογισµικού 2 0 5 2,3 4 2 3 3,0 A2 

4.1.4.5 Δαπάνη για την εφαρμ.της διπλογρ.λογιστικής μεθόδου 5 0 5 3,3 2 3 1 2,0 A2 

4.1.4.6 
Αποτύπωση οικονομικών συναλλαγών και κατάρτιση 
οικονομικών καταστάσεων 

2 0 5 2,3 4 2 3 3,0 A2 

4.1.4.7 Συντήρηση εφαρμογών λογισμικού Δ.Ε.ΛΕΥΚΑΔΑΣ 5 0 5 3,3 2 3 1 2,0 A2 

4.1.4.8 Συντήρηση-επισκευή μηχανογραφικού εξοπλισμού 2 0 5 2,3 4 2 3 3,0 A2 

4.1.4.9 Φιλοξενία και συντήρηση ιστοσελίδων 5 0 5 3,3 2 3 1 2,0 A2 

4.1.6.1 Ανασχεδιασμός ΟΕΥ 3 0 3 2,0 4 4 3 3,7 A2 
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4.2.1.1 
Δαπάνες εκπαίδευσης υπαλλήλων δημοτικών παιδικών 
σταθμών και βρεφονηπιακού για την υγιεινή και 
ασφάλεια των τροφίμων 

4 1 3 2,7 5 5 4 4,7 A1 

4.2.2.1 
Υπηρεσίες συμβουλευτικής υποστήριξης του Δήμου κατά 
την διαδικασία αξιολόγησης των Δομών.  

5 0 5 3,3 4 5 3 4,0 A1 

4.2.3.1 
Δαπάνες επιμόρφωσης προσωπικού και συμμετοχής σε 
συνέδρια και σεμινάρια 

3 0 5 2,7 5 5 3 4,3 A1 

4.2.5.1 Αμοιβή Ορκωτών λογιστών για έλεγχο ισολογισμού 5 0 5 3,3 2 3 1 2,0 A2 

4.2.5.2 Αμοιβή λογιστή 2 0 5 2,3 4 2 3 3,0 A2 

4.3.1.1 

Συνδρομή στο ηλεκτρονικό διαδικτυακό σύστημα 
επικοινωνίας καταγραφής & παρακολούθησης 
αιτημάτων πολιτών και διάδρασης Δ. Λευκάδας - δημότη 
μέσω  

5 0 5 3,3 4 2 3 3,0 A1 

4.3.2.1 Ηλεκτρονικές πληρωμές 3 3 4 3,3 2 3 1 2,0 A2 

4.3.2.2 Προμήθεια μηχανημάτων και λοιπού εξοπλισμού 3 3 4 3,3 4 4 3 3,7 A1 

4.3.2.3 Προμήθεια γραμματοθυρίδων 2 0 5 2,3 5 5 3 4,3 A1 

4.3.3.1 
Συνδρομές σε διαδικτυακές πλατφόρμες βάσης 
δεδομένων 

4 0 5 3,0 5 5 3 4,3 A1 

4.3.3.2 
Εφαρμογές υποστηρικτικού λογισμικού ηλεκτρονικής 
διακυβέρνησης 

4 0 4 2,7 4 4 3 3,7 A1 

4.3.4.1 
Διάνοιξη και τσιμεντόστρωση αγροτικών δρόμων για 
λόγους πυροπροστασίας 

2 0 4 2,0 5 5 3 4,3 A1 

4.3.4.2 Προμήθεια και τοποθέτηση πυροσβεστικών κρουνών 2 0 3 1,7 5 5 4 4,7 A1 

4.3.4.3 
Εργασίες διαμόρφωσης δημοτικών χώρων για λόγους 
πυροπροστασία 

4 0 5 3,0 5 5 3 4,3 A1 

4.3.4.4 
Βελτίωση οδικού δικτύου περιοχών Δήμου Λευκάδας για 
λόγους πυροπροστασίας 

4 0 4 2,7 4 4 3 3,7 A1 

4.3.4.5 Επισκευή ομβριοδεξαμενών για πυροπροστασία 1 0 4 1,7 2 3 1 2,0 A2 

4.4.1.1 AEGEAN REBREATH-Δικτύου Μπλέ Δήμων 1 0 5 2,0 4 4 3 3,7 A2 

4.4.2.1 
Υπηρεσίες συμβούλου για τη σύνταξη και προετοιμασία 
φακέλων χρηματοδότησης 

2 0 4 2,0 3 3 4 3,3 A2 

4.4.2.2 Απόδημος Ελληνισμός-Ανταλλαγή Νέων 2 0 4 2,0 3 5 3 3,7 A2 

4.4.3.1 
Συμετοχη στην αστική μη κερδοσκοπική εταιρία 
"Αγροδιατροφική Σύμπραξη Περιφέρειας Ιονίων Νήσων 

4 0 5 3,0 5 5 3 4,3 A1 
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4.4.3.2 
Συμμετοχή του Δ. Λευκάδας στο εταιρικό κεφάλαιο του 
Φορέα Διαχείρισης Κοινωνικής Τράπεζας Σπόρων ΠΙΝ 

4 0 4 2,7 4 4 3 3,7 A1 

4.4.3.3 
Συνδρομή υπέρ πνευματικών δικαιωμάτων του 
ραδιοφωνικού σταθμού Καρυάς 

3 0 5 2,7 3 3 3 3,0 A2 

4.4.3.4 
Συνδρομή υπέρ συγγενικών και λοιπών δικαιωμάτων για 
τη λειτουργία του Ρ/Σ Καρυάς 

3 0 3 2,0 4 4 3 3,7 A2 

4.4.3.5 
Συνδρομή για συμμετοχή ΜΑΣ σε βραβεύσεις , 
διαγωνισμούς και διοργανώνσεις 

2 0 5 2,3 2 3 1 2,0 A2 

4.4.3.6 
Συνδρομή για συμμετοχή στο πρόγραμμα ΚΕΠ ΥΓΕΙΑΣ του 
Δικτύου Υγιών Πόλεων 

3 0 5 2,7 4 4 3 3,7 A1 

4.4.4.1 
Μνημόνιο συνεργασίας Δήμου Λευκάδας, Ιονίου 
Πανεπιστημίου και Πυροσβεστικής Υπηρεσίας για 
πυρασφάλεια παλιάς πόλης Λευκάδας 

3 0 5 2,7 3 3 3 3,0 A2 

4.5.1.1 
Υπηρεσίες μηχανικού για την υπαγωγή στις διατάξεις του 
Ν. 4495/17 ακινήτων του Δήμου 

3 0 3 2,0 4 4 3 3,7 A2 

4.5.2.1 
Διαμόρφωση διαδικασιών για την δημιουργία 
συστήματος δικλείδων ασφαλείας στην οικονομική 
λειτουργία του Δήμου 

2 0 5 2,3 2 3 1 2,0 A2 

4.5.3.1 

Παροχή υπηρεσιών για την εκπροσώπηση του ∆ήµου 
στην Ευρωπαική Ενωση για την υποστήριξη της 
συµµετοχής του σε ευρωπαικά δικτύα και υποβολή 
προτάσεων χρηµατοδοτήσεων  µέσω ευρωπαικών 
προγραµµάτων 

2 0 5 2,3 2 3 1 2,0 A2 

4.5.4.1 
Συνδρομές σε εφημερίδες και περιοδικά και ηλεκτρονικά 
μέσα 

4 0 5 3,0 4 4 2 3,3 A1 

4.5.4.2 
Ετήσια συνδρομή οδηγού εργατικής νομοθεσίας-Δελτίου 
Νομοθεσίας Ελέγχου Επαγγελματιών 

3 0 5 2,7 4 5 3 4,0 A1 

4.6.1.1 Υπηρεσία υποστήριξης  Cloud 5 0 4 3,0 4 3 3 3,3 A1 

4.6.1.2 Προμήθεια φιλοξενίας σε εικονικό εξυπηρετή VPS 4 0 5 3,0 4 3 3 3,3 A1 

4.6.2.1 
Συνδρομή σε πλατφόρμα παρακολούθησης των 
διαδικασιών - μελετών προγραμμάτων και έργων 

3 0 4 2,3 3 3 2 2,7 A2 

4.6.2.2 
Προμήθεια λογισμικού και εφαρμογών (ggcad, autocad, 
έργων τεχνικών, υδραυλικών, ηλεκτρ/γικών κ.α.) για τις 
ανάγκες της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών 

3 0 4 2,3 3 3 2 2,7 A2 

4.6.3.1 

SMART CITIES «Ευφυείς εφαρμογές, συστήματα και 
πλατφόρμες για την πολιτική προστασία – ασφάλεια, 
υγεία - πρόνοια, ηλεκτρονική διακυβέρνηση, εκπαίδευση 
- πολιτισμό – τουρισμό και περιβάλλον» (ΑΤ08) 

5 0 4 3,0 4 3 3 3,3 A1 
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4.6.4.1 Συμμετοχή Δήμου στο δίκτυο ΓΑΛΑΖΙΕΣ ΣΗΜΑΙΕΣ 5 0 4 3,0 4 3 3 3,3 A1 

4.7.1.1 
Μελέτη εκτίμησης Αντικτύπου (ΕΑΠΔ) στο Δ. Λευκάδας με 
την αρ. 65/2018 απόφ. της Αρχής Προστασίας Δεδομένων 
(ΦΕΚ Β΄ 1622/10-5-2019) 

4 0 5 3,0 4 3 3 3,3 A1 

4.7.1.2 
Προμήθεια ασφαλών διατάξεων δημιουργίας υπογραφής 
(USB tokens) 

3 0 4 2,3 3 3 2 2,7 A2 

4.7.2.1 Φιλοξενία και συντήρηση ιστοσελίδων 4 0 5 3,0 4 3 3 3,3 A1 

4.7.3.1 Ευρωπαίκη Εμβδομάδα Κινητικότητας 3 0 4 2,3 3 3 2 2,7 A2 

4.7.3.2 Ευρωπαίκη Εμβδομάδα Μείωσης Αποβλήτων 3 0 3 2,0 3 3 2 2,7 A2 
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3.7. Χρονικός Προγραμματισμός Δράσεων - Πίνακες Επιχειρησιακού Σχεδίου 

Στο παρόν κεφάλαιο, ομαδοποιούνται οι Δράσεις του Επιχειρησιακού Προγράμματος και 

καθορίζεται το χρονοδιάγραμμα υλοποίησής τους, λαμβάνοντας υπόψη τις προτάσεις των 

υπηρεσιών και των οργάνων διοίκησης του Δήμου, τις αποφάσεις των Διοικητικών 

Συμβουλίων των Νομικών Προσώπων, καθώς και τις προτάσεις που προέκυψαν από τις 

διαδικασίες διαβούλευσης. 

Βάσει των ανωτέρω, καταρτίζονται οι Πίνακες Επιχειρησιακού Σχεδίου, οι οποίοι για κάθε 

Δράση παρέχουν πληροφορίες ως προς: 

1. τον κωδικό αριθμό 

2. τον τίτλο 

3. την αρμόδια υπηρεσία υλοποίησης βάσει του ΟΕΥ του Δήμου 

4. την κατηγορία (έργο / λειτουργία / ενέργεια) 

5. τον χαρακτηρισμό (νέα / συνεχιζόμενη) 

6. τη Χωροθέτηση  

7. το βαθμό και την κατηγορία προτεραιότητας 

8. το χρονοδιάγραμμα υλοποίησης 

9. την κατανομή των δαπανών ανά έτος και συνολικά 

10. τις πηγές χρηματοδότησης 

Παρακάτω παρουσιάζονται οι Πίνακες Επιχειρησιακού Σχεδίου για κάθε Άξονα 

Προτεραιότητας. 
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΕΥΚΑΔΑΣ 2020-2023 

ΑΞΟΝΑΣ 1ος «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΖΩΗΣ» 

ΚΩΔ ΤΙΤΛΟΣ 
ΑΡΜΟΔΙΑ 
ΥΠΗΡΕΣΙΑ 

ΚΑΤΗΓ
ΟΡΙΑ 

ΧΑΡΑΚΤ
ΗΡΙΣΜΟ

Σ 

ΧΩΡΟ- 
ΘΕΤΗΣ

Η 

Β.
Π 

ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΠΗΓΕΣ 
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤ

ΗΣΗΣ 20 21 22 23 2020 2021 2022 2023 ΣΥΝΟΛ0 

1.1.1: Αναβάθμιση της λειτουργικότητας και ποιότητας ζωής σε υποβαθμισμένες περιοχές του Δήμου 

1.1.1.1 
Επισκευή - αποκατάσταση 
παιδικών χαρών (Λυγιά, Βασιλική, 
Αγ. Πέτρος) 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1     Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
         35.617,31 €  

                               
-   €  

           35.617,31 €  ΣΑΤΑ 2018 

1.1.1.2 
Καθαρισμοί 
κοιν.χώρων,συντηρ.παιδικών 
χαρών κ.λ.π.(πάγια προκαταβολή) 

ΛΟΙΠΕΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1 Χ Χ Χ Χ 
      

30.000,0
0 €  

          
21.614,88 €  

         61.000,00 €  
          

61.000,00 €  
        173.614,88 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.1.1.3 
Μελέτη 
διαμόρφωσης-αποκατάστασης 
παιδικών χαρών 

ΛΟΙΠΕΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ   Χ 
                          

-   €  
                               

-   €  
                              -   

€  
             

1.500,00 €  
              1.500,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.1.1.4 
Αντιμετώπιση κατολισθήσεων στην 
κοινότητα Αγ. Πέτρου Δήμου 
Λευκάδας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
      128.799,99 €  

                               
-   €  

        128.799,99 €  
ΠΔΕ ΣΑΕ 571 

2014ΣΕ5710000
4 

1.1.1.5 
Αποκατάσταση παιδικών χαρών 
Δήμου Λευκάδας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1     Χ Χ 
                          

-   €  
                               

-   €  
      120.500,00 €  

       
100.000,00 €  

        220.500,00 €  
ΠΑΑ 2014- 

2020 
ΟΠΣΑΑ 

1.1.1.6 

Εργασία κλαδέµατος ψηλών/ 
επικίνδυνων 
δέντρων εντός χερσαίων ζωνών 
λιµένων 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΛΙΜΕΝΙΚΟ 

ΤΑΜΕΙΟ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1 Χ Χ Χ Χ 
         

5.000,00 
€  

             
5.000,00 €  

            5.000,00 €  
             

5.000,00 €  
           20.000,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.1.1.7 
Προμήθεια υλικών περίφραξης 
παιδικών χαρών πόλης Λευκάδας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ     
                          

-   €  
          

24.684,68 €  
      100.000,00 €  

          
41.174,00 €  

        165.858,68 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.1.1.8 
Προμήθεια & τοποθέτηση νέου 
δαπέδου ασφαλείας στην παιδική 
χαρά της πλατείας Σάντα 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
         20.000,00 €  

                               
-   €  

           20.000,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 
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1.1.1.9 
Διαμόρφωση κοινόχρηστων χώρων 
Τ.Κ. Σύβρου 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ     
                          

-   €  
          

12.500,00 €  
                              -   

€  
                               

-   €  
           12.500,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.1.1.10 

Διαμόρφωση κοινόχρηστων χώρων 
μέσω της προμήθειας και 
εγκατάστασης υπόγειων κάδων 
απορριμμάτων 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
         42.385,90 €  

                               
-   €  

           42.385,90 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.1.1.11 
Έργα ανάπλασης  πλατειας Αγ.  
Μηνά 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ     
                          

-   €  
          

28.884,26 €  
      100.000,00 €  

       
208.000,00 €  

        336.884,26 €  
ΠΡΑΣΙΝΟ 
ΤΑΜΕΙΟ 

1.1.1.12 
Αποκαταστάσεις κοινόχρηστων 
χώρων Καλάμου & Καστού 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
         40.000,00 €  

                               
-   €  

           40.000,00 €  ΣΑΤΑ 2021 

1.1.1.13 
Γήπεδο Τσουκαλάδων Δήμου 
Λευκάδας-συνθετικός χλοοτάπητας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
      119.919,17 €  

                               
-   €  

        119.919,17 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.1.1.14 
Αναπλάσεις - διαμορφώσεις 
κοινόχρηστων χώρων Δήμου 
Λευκάδας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
      200.000,00 €  

                               
-   €  

        200.000,00 €  ΣΑΤΑ 2021 

1.1.1.15 

Κατεπείγουσες αποκαταστάσεις 
λόγω  πλημμυρών σε δημοτική οδό 
Κοντάραινας (από επαρχιακό προς 
ποτάμι) 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ   
                          

-   €  
             

2.150,00 €  
                              -   

€  
                               

-   €  
              2.150,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.1.1.16 
Κατεπείγοντα αντιπλημμυρικά έργα 
περιοχών Αγ. Μαρίνας και 
Βαρδανίων 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
         31.907,37 €  

                               
-   €  

           31.907,37 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.1.1.17 
Προμήθεια αδρανών υλικών, λόγω 
πλημμυρών για την αποκατάσταση 
δημοτικών δρόμων Δ.Ε. Λευκάδας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
         23.991,52 €  

                               
-   €  

           23.991,52 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.1.1.18 
Διευθέτηση ομβρίων Νικιάνας από 
Στροφή έως Χείμμαρο 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
         37.811,84 €  

                               
-   €  

           37.811,84 €  ΣΑΤΑ 2019 

1.1.1.19 
Βελτίωση αθλητικών 
εγκαταστάσεων Δήμου Λευκάδας, 
Ν. Λευκάδας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ   
                          

-   €  
          

14.931,73 €  
      183.629,98 €  

                               
-   €  

        198.561,71 €  
ΓΕΝΙΚΗ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ 
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
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1.1.1.20 
Κατασκευή τοιχείου αντιστήριξης 
δημοτικής οδού Φρυνίου 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ   
                          

-   €  
             

6.425,39 €  
                              -   

€  
                               

-   €  
              6.425,39 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.1.1.21 
Κατασκευή τεχνικών 
αντιπλημμυρικών έργων στη Δ.Ε. 
Απολλωνίων λόγω θεομηνίας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
         82.500,00 €  

                               
-   €  

           82.500,00 €  
ΠΔΕ ΣΑΕ 055 

2003ΣΕ0550000
5 

1.1.1.22 
Αναπλάσεις κοινόχρησων χώρων 
Δήμου Λευκάδας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
      200.000,00 €  

                               
-   €  

        200.000,00 €  ΣΑΤΑ 2021 

1.1.1.23 
Αποκαταστάσεις κοινόχρηστων 
χώρων ΔΕ Απολλωνίων, Ελλομένου 
και Καρυάς 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ   
                          

-   €  
          

19.072,49 €  
         23.847,57 €  

                               
-   €  

           42.920,06 €  ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ 

1.1.1.24 
Αποκαταστάσεις κοινόχρηστων 
χώρων ΔΕ Λευκάδας & Σφακιωτών 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ   
                          

-   €  
          

38.390,82 €  
         25.989,18 €  

                               
-   €  

           64.380,00 €  ΣΑΤΑ 

1.1.1.25 
Διάνοιξη δημοτικού δρόμου στο 
Φρύνι Λευκάδας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
         30.000,00 €  

                               
-   €  

           30.000,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.1.1.26 
Εξωραϊσμός κοινοχρήστων χώρων 
Δήμου Λευκάδας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1     Χ Χ 
                          

-   €  
                               

-   €  
      100.000,00 €  

          
50.000,00 €  

        150.000,00 €  ΣΑΤΑ  

1.1.1.27 
Αποκατάσταση - επισκευή κοιν. 
Χώρων των Δημοτικών Ενοτήτων 
του Δήμου Λευκάδας  

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1 Χ Χ Χ Χ 
      

80.000,0
0 €  

          
67.867,86 €  

         90.000,00 €  
          

90.000,00 €  
        327.867,86 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.1.1.28 
Προμήθεια δέντρων - δενδριλίων 
και υποστηριγμάτων τους 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1 Χ Χ Χ   
         

1.000,00 
€  

                  
500,00 €  

            8.000,00 €  
             

8.000,00 €  
           17.500,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.1.1.29 
Εργασίες κλαδέματος υψηλών 
δέντρων 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1 Χ Χ Χ Χ 
         

6.000,00 
€  

             
5.892,48 €  

         25.000,00 €  
          

25.000,00 €  
           61.892,48 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 
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1.1.1.30 
Εργασίες κοπής χόρτων στα οδικά 
δίκτυα και σε κοινόχρηστους 
χώρους του Δήμου Λευκάδας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1 Χ Χ Χ Χ 
             

500,00 €  
                  

500,00 €  
         60.000,00 €  

          
60.000,00 €  

        121.000,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.1.1.31 

Προμήθεια - τοποθέτηση 
εξοπλισμού για την αναβάθμιση 
των παιδικών χαρών του Δημου 
Λευκάδας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ     
                          

-   €  

       
170.390,88 

€  

                              -   
€  

                               
-   €  

        170.390,88 €  
ΠΡΑΣΙΝΟ 
ΤΑΜΕΙΟ 

1.1.1.32 
Αποκαταστάσεις κοινόχρηστων 
χώρων στις Δ.Ε. Λευκάδας & 
Σφακιωτών 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ   
                          

-   €  
          

15.874,68 €  
            1.005,32 €  

                               
-   €  

           16.880,00 €  ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ 

1.1.1.33 
Αποκαταστάσεις κοινόχρηστων 
χώρων στις Δ.Ε. Απολλωνίων, 
Ελλομένου, Καρυάς 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ   
                          

-   €  
          

36.342,42 €  
                 237,58 €  

                               
-   €  

           36.580,00 €  ΣΑΤΑ ΠΟΕ 

1.1.1.34 
Αποκατάσταση - επισκευή κοινόχρ. 
χώρων Δ.Ε. Λευκάδας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
         10.000,00 €  

                               
-   €  

           10.000,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.1.1.35 Προμηθεια παγκακιων 
ΛΟΙΠΕΣ 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΕΡΓΟ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1     Χ   
         

1.000,00 
€  

             
1.000,00 €  

            6.600,00 €  
             

1.000,00 €  
              9.600,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.1.1.36 
Εργασίες αποπεράτωσης πάρκου 
εισόδου Τσουκαλάδων στο χώρο 
της δεξαμενής  

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1     Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
                 434,97 €  

                               
-   €  

              434,97 €  ΣΑΤΑ ΠΟΕ 

1.1.1.37 
Αναπλάσεις διαμορφώσεις 
κοινόχρηστων χώρων κοινότητας 
Δραγάνου Δήμου Λευκάδας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1     Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
- €  

                             
170.000,00  €  

170.000,00 €  ΣΑΕ 571 ΠΔΕ 

1.1.1.38 
Βελτίωση πρόσβασης σε γεωργική 
γη στη Δ.Ε. Λευκάδας Δήμου 
Λευκάδας   

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1     Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
- €  

                             
500.000,00  €  

500.000,00 €  
Π.Α.Α. 2014-

2021 

1.1.2:  Διατήρηση  και  προστασία  του  τοπίου  και  της  ιστορικής,  φυσικής  και  πολιτιστικής κληρονομιάς 

1.1.2.1 

Συμβουλευτικές υπηρεσίες για την 
ήπια και φιλική προς το 
περιβάλλον παρέμβαση στη 
λιμνοθάλασσα Αβλέμωνα 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1 Χ Χ Χ Χ 
                          

-   €  
                               

-   €  
         12.000,00 €  

          
12.000,00 €  

           24.000,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.1.2.2 
Επιστημονική παρακολούθηση των 
αποτελεσμάτων των παρεμβάσεων 
στην λιμνοθάλασσα του Αβλέμονα 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1 Χ Χ Χ Χ 
                          

-   €  
                               

-   €  
      100.000,00 €  

          
41.174,00 €  

        141.174,00 €  
ΕΣΠΑ 2014-

2020 
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1.1.2.3 
Ήπιες - φιλικές προς το περιβάλλον 
παρεμβάσεις στη λιμνοθάλασσα 
του Αβλέμονα 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α2 Χ Χ Χ Χ 
                          

-   €  
                               

-   €  
      540.000,00 €  

   
2.000.000,00 

€  
   2.540.000,00 €  

ΕΣΠΑ 2014-
2020 Αλιεία 
και Θάλασσα 

2014-2020 
ΟΠΣ 5067652 

1.1.2.4 
Διαμόρφωση εισόδου παραλίας 
πόλης Λευκάδας - τμήμα έργου: 
Περιοχή Β - Είσοδος κόμβος 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1     Χ Χ 
                          

-   €  
                               

-   €  
  1.560.724,00 €  

   
1.000.000,00 

€  
   2.560.724,00 €  

ΕΣΠΑ 2014-
2020 80%-

ΕΘΝΙΚΟΙ ΠΟΡΟΙ 
20% 

1.1.2.5 

Διερεύνηση ακτομηχανικών 
διεργασιών ακτής Αγ. Ιωάννη 
Λευκάδας και προτάσεις 
αντιμετώπισης προβλημάτων 
διάβρωσης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1     Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
         22.320,00 €  

                               
-   €  

           22.320,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.1.2.6 

Υπηρεσίες συμβούλου για την 
υποβολή πρότασης στο ΥΜΕΠΕΡΑΑ 
για το κτίριο του Πνευματικού 
Κέντρου Λευκάδας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α2   Χ     
                          

-   €  
          

24.738,00 €  
                              -   

€  
                               

-   €  
           24.738,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.1.2.7 

Υπηρεσίες συμβούλου για την 
υποβολή πρότασης στο ΥΜΕΠΕΡΑΑ 
για το κτίριο του Πνευματικού 
Κέντρου Λευκάδας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α2   Χ Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
         37.200,00 €  

                               
-   €  

           37.200,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.1.3: Επέκταση και αναβάθμιση των χώρων πρασίνου και των κοινόχρηστων χώρων, ενίσχυση της αναλογίας του πρασίνου ανά κάτοικο με προώθηση καινοτόμων περιβαλλοντικών δράσεων και ανανεώσιμων πηγών ενέργειας (πχ 
πράσινες ταράτσες, κλπ) 

1.1.3.1 Αναβάθμιση γηπέδου Αγ. Πέτρου 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ Χ 
                          

-   €  
                               

-   €  
      121.180,00 €  

       
100.000,00 €  

        221.180,00 €  ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ 

1.1.3.2 
Συμπληρωματικές απαιτούμενες 
εργασίες για ηλεκτροφωτισμό 
παιδικών χαρών Δήμου Λευκάδας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α1   Χ Χ Χ 

                          
-   €  

                               
-   €  

            9.000,00 €  
             

9.000,00 €  
           18.000,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.1.3.3 

Μελέτες για τη δημιουργία 
εγκαταστάσεων πράσινων σημείων 
στις Δ.Ε. Λευκάδας, Δ.Ε. Ελλομένου, 
Δ.Ε. Απολλωνίων 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α1   Χ Χ   

                          
-   €  

                               
-   €  

         33.480,00 €  
                               

-   €  
           33.480,00 €  

ΕΣΠΑ 2014-
2020 

1.1.3.4 

Δημιουργία εγκαταστάσεων (3) 
πράσινων σημείων στις Δ.Ε. 
Λευκάδας, Δ.Ε. Ελλομένου, Δ.Ε. 
Απολλωνίων 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
      900.000,00 €  

          
69.060,00 €  

        969.060,00 €  
ΠΔΕ 

2018ΣΕ2751010
5 

1.1.4: Έξυπνη διαχείριση της ενέργειας και χρήση ΑΠΕ στις υποδομές του Δήμου 
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1.1.4.1 

Εκσυχρονισμός, ενεργειακή 
αναβάθμιση και δράσεις 
αξιοποίησης ΑΠΕ στο Πνευματικό 
Κέντρο του Δήμου Λευκάδας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ Χ 
                          

-   €  
                               

-   €  
  1.000.000,00 €  

       
690.000,00 €  

   1.690.000,00 €  
ΕΣΠΑ2014-200 
(ΥΜΕΠΕΡΑΑ) 

1.1.4.2 
Πρόγραμμα "ΗΛΕΚΤΡΑ" σε σχολικές 
μονάδες του Δήμου 

ΓΕΝΙΚΕΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΕΡΓΟ ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α1       Χ 

                          
-   €  

                               
-   €  

                              -   
€  

14.000.000€ 14.000.000,00€ 
ΤΑΜΕΙΟ 

ΑΝΑΚΑΜΨΗΣ 

1.1.4.3 
Τοποθέτηση Διτύου Οπτικών Ινών 
σε σχολικές μονάδες 

ΣΧΟΛΙΚΕΣ 
ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ 

ΕΡΓΟ ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α1     Χ   

                          
-   €  

                               
-   €  

         25.000,00 €  
                               

-   €  
           25.000,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.1.4.4 

Παροχή υπηρεσίας ηλεκτρολογικής 
υποδομής για τη λειτουργία του 
ασύρματου δικτύου Wi Fi 4U στην 
πόλη της Λευκάδας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α1   Χ     

                          
-   €  

             
1.906,16 €  

                              -   
€  

                               
-   €  

              1.906,16 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.1.4.5 

Συμβουλευτικές υπηρεσίες για τη 
σύνταξη Σχεδίου Ενεργειακής 
Απόδοσης βάσει του Ν. 4342/2015 
(ΦΕΚ 143 Α΄) 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α1   Χ Χ   

                          
-   €  

                               
-   €  

         15.000,00 €  
                               

-   €  
           15.000,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.1.4.6 
Έκδοση πιστοποιητικών 
ενεργειακής απόδοσης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α1   Χ     

                          
-   €  

             
2.500,00 €  

                              -   
€  

                               
-   €  

              2.500,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.1.5: Έλεγχος και αντιμετώπισης της ρύπανσης (ατμοσφαιρική και ηχητική) 

1.1.5.1 
Παροχή υπηρεσιών προστασίας 
θαλασσίου περιβάλλοντο  

ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΛΙΜΕΝΙΚΟ 

ΤΑΜΕΙΟ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1 Χ Χ Χ Χ 
      

15.440,0
0 €  

             
7.440,00 €  

            7.440,00 €  
             

7.440,00 €  
           37.760,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.1.5.2 
Αµοιβή για την παραλαβή 
αποβλήτων 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΛΙΜΕΝΙΚΟ 

ΤΑΜΕΙΟ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1 Χ Χ Χ Χ 
                          

-   €  
             

5.000,00 €  
            6.000,00 €  

             
6.000,00 €  

           17.000,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.1.5.3 
Συντήρηση εξοπλισµού 
αντιρρύπανσης  

ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΛΙΜΕΝΙΚΟ 

ΤΑΜΕΙΟ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1 Χ Χ Χ Χ 
         

5.000,00 
€  

             
5.000,00 €  

         10.000,00 €  
          

10.000,00 €  
           30.000,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.1.5.4 
Συντήρηση και καθαρισµός 
δεξαµενών 
συλλογής αποβλήτων πλοίων 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΛΙΜΕΝΙΚΟ 

ΤΑΜΕΙΟ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α2 Χ Χ Χ Χ 
         

1.500,00 
€  

             
1.500,00 €  

            4.000,00 €  
             

4.000,00 €  
           11.000,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.1.5.5 
Δαπάνη για υγειονομική ταφή 
απορριμμάτων 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1 Χ Χ Χ Χ 
   

500.000,
00 €  

       
468.628,26 

€  
      640.000,00 €  

       
640.000,00 €  

   2.248.628,26 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 
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1.1.5.6 
Μικροβ.και φυσικοχημικες 
εξετασεις  νερού και λυμμάτων 
ΒΙΟΚΑ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α2 Χ Χ Χ Χ 
      

24.800,0
0 €  

          
24.800,00 €  

         29.760,00 €  
          

29.760,00 €  
        109.120,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.1.5.7 
Εργαστηριακή ανάλυση λυμάτων 
για την ανίχνευση ιικού φορτίου 
sars-cov2 (κορονοϊού) 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α2   Χ Χ Χ 

                          
-   €  

             
3.720,00 €  

            7.440,00 €  
             

5.000,00 €  
           16.160,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.2.2: Αναβάθμιση και εξυγίανση του αστικού περιβάλλοντος και του δομημένου χώρου 

1.2.2.1 
Προμήθεια και τοποθέτηση 
στεγάστρων για την αναβάθμιση 
στάσεων του Δήμου Λευκάδας 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

ΕΡΓΟ ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α2   Χ Χ   

                          
-   €  

                               
-   €  

         50.000,00 €  
                               

-   €  
           50.000,00 €  ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ 

1.2.3: Εφαρμογές πολεοδομικού σχεδίου 

1.2.3.1 

Παροχή υπηρεσιών επεξεργασίας 
εκκαθάρισης στοιχείων 
καθορισμού επιφάνειας 
τετραγωνικών μέτρων` 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩ
Ν ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α2     Χ   

                          
-   €  

                               
-   €  

         24.000,00 €  
                               

-   €  
           24.000,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.2.3.2 
Εγγραφές δημοτικής περιουσίας 
στο Κτηματολόγιο 

ΓΕΝΙΚΕΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α2   Χ Χ   

                          
-   €  

                               
-   €  

            4.000,00 €  
                               

-   €  
              4.000,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.2.3.3 
Παροχή υπηρεσίας καταγραφής 
ακίνητης περιουσίας Δήμου 
Λευκάδας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α2   Χ Χ Χ 

                          
-   €  

          
13.563,50 €  

         10.000,00 €  
             

5.000,00 €  
           28.563,50 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.2.3.4 

Υπηρεσία καταγραφής και 
προπαρασκευαστικών ενεργειών, 
δηλώσεων ακινήτων κυριότητας 
Δήμου στο Κτηματολόγιο για τις 
Δ.Ε. Ελλομένου  

ΓΕΝΙΚΕΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α2   Χ Χ Χ 

                          
-   €  

                               
-   €  

            1.000,00 €  
             

1.000,00 €  
              2.000,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.2.3.5 
Μελέτη εφαρμογής ρυμοτομικού 
σχεδίου Νικιάνας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α2   Χ Χ   

                          
-   €  

                               
-   €  

         10.000,00 €  
                               

-   €  
           10.000,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.2.3.6 

Μελέτη τοπογραφικών 
κτηματολογικών εργασιών, 
ενημέρωση υποβάθρων, 
προσαρμογή ρυμοτομικού σχεδίου, 
κλείσιμο Ο.Τ.Συμπληρ. φακέλου με  

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α2   Χ Χ   

                          
-   €  

                               
-   €  

         10.000,00 €  
                               

-   €  
           10.000,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.2.3.7 
Μελέτη ολοκλήρωσης διορθώσεων 
των πράξεων εφαρμογής 4/95 και 
5/95 Δ. Λευκάδας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α2   Χ Χ   

                          
-   €  

                               
-   €  

         24.800,00 €  
                               

-   €  
           24.800,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 
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1.2.3.8 
Γεωλογική μελέτη σχεδίου πόλεως 
Λυγιάς - Καρυωτών 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α2   Χ Χ   

                          
-   €  

                               
-   €  

         11.000,00 €  
                               

-   €  
           11.000,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.2.4: Αναπλάσεις αστικού χώρου και αισθητική αναβάθμιση κτιριακού αποθέματος 

1.2.4.1 
Αποκατάσταση πολιτιστικού 
κέντρου Απόλλωνα Καρυάς Δήμου 
Λευκάδας 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

ΕΡΓΟ ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
A1   Χ Χ Χ 

                          
-   €  

                               
-   €  

      100.000,00 €  
       

178.000,00 €  
        278.000,00 €  

ΠΔΕ 
2014ΣΕ0160004

3 

1.2.4.2 
Εργασίες συντήρησης Δημοτικού 
Σταδίου "Πλάτωνας Γρηγόρης" 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

ΕΡΓΟ ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α1   Χ Χ   

                          
-   €  

                               
-   €  

         20.000,00 €  
                               

-   €  
           20.000,00 €  

ΕΣΠΑ 2014-
2021 

1.2.4.3 
Αποκατάσταση κρηπιδωμάτων 
ιχθυοτροφείου (Αυλαίμων) 

ΛΟΙΠΕΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΕΡΓΟ ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α1   Χ Χ Χ 

                          
-   €  

                               
-   €  

      162.000,00 €  
          

50.000,00 €  
        212.000,00 €  

ΠΔΕ               
(ΣΕΙΣΜ. 2015) 

1.2.4.4 
Διαμόρφωση Πνευματικού Κέντρου 
Δ.Ε. Σφακιωτών Δήμου Λευκάδας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ Χ 
                          

-   €  
                               

-   €  
      300.000,00 €  

          
77.000,00 €  

        377.000,00 €  
ΑΝΤΩΝΗΣ 
ΤΡΙΤΣΗΣ 

1.2.4.5 
Αποπεράτωση Δημοτικού Θεάτρου 
Λευκάδας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ Χ 
                          

-   €  
                               

-   €  
  -   € 

   
6.450.000,00 

€  
   6.450.000,00 €  

ΕΣΠΑ 2014-
2020-ΠΔΕ 

1.2.4.6 
Επισκευές δημοτικών κτιρίων ΔΕ 
Λευκάδας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ   
                          

-   €  
          

23.749,99 €  
      100.000,00 €  

                               
-   €  

        123.749,99 €  ΣΑΤΑ 2021 

1.2.4.7 
Επισκευή Δημοτικών κτιρίων 
(πρώην Δημοτικών Σχολείων) ΔΕ 
Ελλομένου 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
         51.029,79 €  

                               
-   €  

           51.029,79 €  ΤΑΣ  

1.2.4.8 
Επισκευή Δημοτικής Βιβλιοθήκης & 
οικίσκου στην Τ.Κ. Αγ. Πέτρου 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ   
                          

-   €  
             

2.407,85 €  
                 240,73 €  

                               
-   €  

              2.648,58 €  ΣΑΤΑ ΠΟΕ 

1.2.4.9 
Παραδοσιακό ελαιοτριβείο 
Κατωμερίου 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ Χ 
                          

-   €  
                               

-   €  
      122.580,03 €  

       
127.419,97 €  

        250.000,00 €  
ΕΣΠΑ 2014-

2020 
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1.2.4.10 
Αποκατάσταση - ανάδειξη και νέα 
χρήση ελαιοτριβείου Βαθέως 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ Χ 
                          

-   €  
                               

-   €  
         90.367,12 €  

          
89.632,88 €  

        180.000,00 €  
ΕΣΠΑ 2014-

2020 

1.2.4.11 
Ανακαίνιση της οικίας Ζαμπελίων 
για τη δημιουργία Ζαμπέλειου 
Κέντρου Γραμμάτων και Τεχνών 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ Χ 
                          

-   €  
          

13.009,39 €  
      334.850,61 €  

       
200.000,00 €  

        547.860,00 €  
ΕΣΠΑ 2014-

2020 

1.2.4.12 

Προμήθεια επίπλων και συσκευών 
αναπαραγωγής οπτικοακουστικών 
πολυμέσων για την ανακαίνιση της 
οικίας Ζαμπελίων 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
         45.880,00 €  

                               
-   €  

           45.880,00 €  
ΕΣΠΑ 2014-

2021 

1.2.5: Πρόγραμμα αξιοποίησης και ανάδειξης παραλίας 

1.2.5.1 

Διερεύνηση ακτομηχανικών 
διεργασιών ακτής Αγ. Ιωάννη 
Λευκάδας και προτάσεις 
αντιμετώπισης προβλημάτων 
διάβρωσης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
         22.320,00 €  

                               
-   €  

           22.320,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.2.5.2 
Ναυαγοσωστική κάλυψη ακτών 
Δήμου Λευκάδας για το έτος 2022 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1 X Χ Χ X 
   

113.840,
40 €  

          
29.067,47 €  

      170.000,00 €  
       

170.000,00 €  
        482.907,87 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.2.5.3 

Μισθώματα παραχώρησης,χρήσης 
και εκμετάλλευσης ζωνών 
τουριστικών λιμένων 
Λευκάδας,Βασιλικής,Νυδριού 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1 X Χ Χ X 
      

70.000,0
0 €  

          
37.747,30 €  

         70.000,00 €  
          

70.000,00 €  
        247.747,30 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.2.5.4 
Διαμόρφωση εισόδου παραλίας 
πόλης Λευκάδας - τμήμα έργου: 
Περιοχή Β - Είσοδος κόμβος 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1     Χ Χ 
                          

-   €  
                               

-   €  
                              -   

€  

   
4.000.000,00 

€  
   4.000.000,00 €  

ΤΑΜΕΙΟ 
ΑΝΑΚΑΜΨΗΣ 

1.2.5.5 
Μελέτη ανάπλάσης  παραλιακού 
μετώπου Νικιάνας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1     Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
         43.505,90 €  

                               
-   €  

           43.505,90 €  ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ 

1.2.5.6 
Μελέτη ανάπλασης παραλιακού 
μετώπου Λυγιάς 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1     Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
         20.000,00 €  

                               
-   €  

           20.000,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.2.5.7 
Αποκατάσταση θωράκιση ακτής 
Αγίου Ιωάννη Δήμου Λευκάδας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1     Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
         - €  

                               
552.000,00   

€  
         552.000,00 €  

ΥΠ. ΕΣ. ΣΑΕ255 
ΥΠ.ΕΣ.055 

1.2.5.8 
Αποκατάσταση Παραλιακού 
Δρόμου Αγ. Νικήτα 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1     Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
         - €  

                               
24.800,00   €  

           24.800,00 €  ΥΠ.ΕΣ. ΣΑΕ 055 
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1.3.1:    Ολοκληρωμένες μετακινήσεων κυκλοφοριακές παρεμβάσεις με στόχο την αναβάθμιση των μετακινήσεων 

1.3.1.1 
Μελέτη εκπόνησης Σχεδίου 
Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας 
(ΣΒΑΚ) για την πόλη της Λευκάδας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α2   Χ Χ   
                          

-   €  
          

13.037,78 €  
         28.388,40 €  

                               
-   €  

           41.426,18 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.3.1.2 
Προμήθεια συστήματος 
ελεγχόμενης στάθμευσης πόλης 
Λευκάδας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ   
                          

-   €  
          

15.000,00 €  
                              -   

€  
                               

-   €  
           15.000,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.3.1.3 

Προμήθεια πινακίδων 
σήμανσης-πληροφοριακών 
πινακίδων  Δ.Ε. Λευκάδας –
Απολλωνίων-Ελλομένου 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
         14.800,00 €  

                               
-   €  

           14.800,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.3.1.4 
Προμήθεια μετρητών ταχύτητας 
οχημάτων (RADAR) 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
         10.000,00 €  

                               
-   €  

           10.000,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.3.2:    Κατασκευή δικτύου ποδηλατοδρόμων 

1.3.2.1 
Κοινόχρηστα ποδήλατα Δήμου 
Λευκάδας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α2   Χ Χ   

                          
-   €  

                               
-   €  

  
       

110.000,00 €  
        110.000,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.3.2.2 

Προμήθεια ηλεκτρικών ποδηλάτων 
και λοιπών συστημάτων 
κοινόχρηστων ποδηλάτων στο Δήμο 
Λευκάδας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α1     Χ Χ 

                          
-   €  

                               
-   €  

                              -   
€  

       
317.893,36 €  

        317.893,36 €  
ΕΣΠΑ 2014-

2020 

1.3.3: Προώθηση εναλλακτικής μετακίνησης 

1.3.3.1 

Αµοιβή για την σύνταξη σχεδίων 
φόρτισης ηλεκτρικών οχηµάτων 
(Σ.Φ.Η.Ο) του χρηµατοδοτικού 
προγράµµατος " ∆ράσεςι 
Περιβαλλοντικού Ισοζυγίου 2020" 
από το Πράσινο Ταµείο 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
A1   Χ Χ   

                          
-   €  

                               
-   €  

         39.432,00 €  
                               

-   €  
           39.432,00 €  

ΠΡΑΣΙΝΟ 
ΤΑΜΕΙΟ 

1.3.4:   Διασφάλιση   της   προσπελασιμότητας   για   την   ομάδα   του   πληθυσμού   με   κινητικά προβλήματα 

1.3.4.1 
Εκπόνηση Σχεδίου Αστικής 
Προσβασιμότητας 

ΓΕΝΙΚΕΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
A1     X   

                          
-   €  

                               
-   €  

         37.200,00 €  
                               

-   €  
           37.200,00 €  

ΠΡΑΣΙΝΟ 
ΤΑΜΕΙΟ 

1.3.4.2 

Αποκαταάσταση-Συντήρηση 
εγκαταστάσεων σχολικών μονάδων 
προσβασιμότητας ατόμων με 
αναπηρία 

ΣΧΟΛΙΚΕΣ 
ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ 

ΕΡΓΟ ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
A1     X X 

                          
-   €  

                               
-   €  

         30.000,00 €  
          

30.000,00 €  
           60.000,00 €  

ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ 
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤ

ΗΣΗΣ 
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1.3.5:   Αύξηση της προσβασιμότητας σε κομβικά σημεία σύνδεσης μεταφορικών δικτύων 

1.3.5.1 

Αποκατάσταση προσβάσεων στις 
θέσεις Μέγα Λόγκος και Νίκαια 
κοινοτήτων Βασιλικής και 
Κοντάραινας Δήμου Λευκάδας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1     Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
      100.474,63 €  

                               
-   €  

        100.474,63 €  
ΠΔΕ ΣΑΕ 571 

2014ΣΕ5710000
4 

1.3.6: Κατασκευή και συντήρηση του τοπικού οδικού δικτύου 

1.3.6.1 
Κατασκευής περιφερειακής οδού 
πόλης Λευκάδας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1     Χ Χ 
                          

-   €  
                               

-   €  
  1.550.000,00 €  

   
2.000.000,00 

€  
   3.550.000,00 €  

ΠΔΕ/ΕΠΑ  
2021ΣΕ0710001

1 

1.3.6.2 
Βελτίωση αγροτικής οδοποιίας 
Δήμου Λευκάδας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1     Χ Χ 
                          

-   €  
                               

-   €  
  1.405.524,00 €  

   
1.000.000,00 

€  
   2.405.524,00 €  

ΑΝΤΩΝΗΣ 
ΤΡΙΤΣΗΣ 

1.3.6.3 
Επισκευή - βελτίωση δημοτικής 
οδού στην κοινότητα Κατούνας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
         40.000,00 €  

                               
-   €  

           40.000,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.3.6.4 
Βελτίωση ασφάλειας οδικού 
τμήματος από θέση Πόντη προς 
θέση Νηρά Δ.Ε. Απολλωνίων 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
      183.621,27 €  

                               
-   €  

        183.621,27 €  ΠΔΕ 

1.3.6.5 
Επισκευή - συντήρηση δρόμου από 
θέση Αλαμανάτο προς οικισμό 
Πόρου 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ   
                          

-   €  
          

27.309,38 €  
         46.999,99 €  

                               
-   €  

           74.309,37 €  
ΠΔΕ ΣΑΕ 571 

2014ΣΕ5710000
4 

1.3.6.6 
Επισκευές δημοτικού οδικού 
δικτύου και κοινόχρηστων  χώρων 
που επλήγησαν από την κακοκαιρία 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
      279.000,01 €  

                               
-   €  

        279.000,01 €  
ΠΔΕ ΣΑΕ 581 

2020ΣΕ8710001
9 

1.3.6.7 
Αποκατ.ζημιών από θεομ.δρόμων 
προς Αθλ.κέντρο 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
         32.000,00 €  

                               
-   €  

           32.000,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.3.6.8 
Κατασκευή οδών σχεδίου πόλης 
Επισκόπου-Νικιάνας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
         47.471,99 €  

                               
-   €  

           47.471,99 €         ΕΙΣΦΟΡΕΣ 

1.3.6.9 
Κατασκευή δρόμου σχεδίου πόλης 
Βασιλικής 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
      145.000,00 €  

                               
-   €  

        145.000,00 €  ΕΙΣΦΟΡΕΣ 

1.3.6.10 
Κατασκευή κόμβου σχεδίου πόλης 
Λευκάδας (Φιλοσόφων και 
Αναπαύσεως) 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
         60.000,00 €  

                               
-   €  

           60.000,00 €  ΣΑΤΑ ΠΟΕ 
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1.3.6.11 
Διάνοιξη και διαμόρφωση 
δημοτικών οδών σχεδίου πόλης 
Νυδριού - Μ. Αυλακίου 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
            2.500,00 €  

                               
-   €  

              2.500,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.3.6.12 
Κατασκευή - ασφαλτόστρωση 
δημοτικών οδών σχεδίου πόλης 
Λευκάδας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
      180.000,00 €  

                               
-   €  

        180.000,00 €  ΕΙΣΦΟΡΕΣ 

1.3.6.13 
Τσιμεντοστρώσεις - βελτιώσεις 
κοινόχρηστων χώρων ΔΕ Ελλομένου 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ   
                          

-   €  
             

1.176,40 €  
                              -   

€  
                               

-   €  
              1.176,40 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.3.6.14 
Τσιμεντοστρώσεις - βελτιώσεις 
κοινόχρηστων χώρων ΔΕ Καρυάς 
και ΔΕ Σφακιωτών 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
            3.743,99 €  

                               
-   €  

              3.743,99 €  ΣΑΤΑ ΠΟΕ 

1.3.6.15 
Ασφαλτόστρωση Δημοτικής οδού 
Μ. Αυλακίου Τ.Κ. Νεοχωρίου 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ   
                          

-   €  
          

26.956,51 €  
            4.143,49 €  

                               
-   €  

           31.100,00 €  ΣΑΤΑ ΠΟΕ 

1.3.6.16 
Κατασκευή οδών σχεδίου πόλης 
Νυδριού - Μεγάλου Αυλακίου 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
                              -   

€  
       

135.000,00 €  
        135.000,00 €  ΕΙΣΦΟΡΕΣ 

1.3.6.17 
Πρόληψη και αντιμετώπιση ζημιών 
και καταστροφών από θεομηνίες 
(ΣΑΕ 055) 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1 Χ Χ Χ Χ 
      

50.000,0
0 €  

          
31.200,00 €  

      367.001,00 €  
       

150.000,00 €  
        598.201,00 €  ΣΑΕ 055 

1.3.6.18 
Επισκευές - συντηρήσεις δημοτικών 
οδών Λευκάδας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
         13.540,00 €  

                               
-   €  

           13.540,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.3.6.19 
Αποπεράτωση αγροτικών οδών στη 
θέση Τράχηλος και Άρμενο 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
         22.998,58 €  

                               
-   €  

           22.998,58 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.3.6.20 Τσιμεντοστρώσεις Δήμου Λευκάδας 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
      100.000,00 €  

                               
-   €  

        100.000,00 €  ΣΑΤΑ ΠΟΕ 

1.3.6.21 
Ασφαλτοστρώσεις δημοτικών οδών 
Δήμου Λευκάδας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
      160.000,00 €  

                               
-   €  

        160.000,00 €  ΣΑΤΑ 2021 

1.3.6.22 
Αποκατάσταση βατότητας 
αγροτικών δρόμων για λόγους 
πυροπροστασίας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
         74.400,00 €  

                               
-   €  

           74.400,00 €  
ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙ

Α 2021 
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1.3.6.23 
Βελτίωση προσπελασιμότητας στο 
αγροτικό δίκτυο λόγω θεομηνίας 
στον Κάλαμο 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
            2.900,00 €  

                               
-   €  

              2.900,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.3.6.24 

Κοπή και απομάκρυνση πεσμένων 
και επικίνδυνων δέντρων και 
μπαζών με χειρωνακτικά μέσα λόγω 
θεομηνίας στον Κάλαμο 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ     
                          

-   €  
          

12.350,00 €  
                              -   

€  
                               

-   €  
           12.350,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.3.6.25 
Κατεπείγουσα αποκατάσταση 
δημοτικής οδού στην κοινότητα 
Καβάλου Δήμου Λευκάδας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ     
                          

-   €  
             

7.766,85 €  
                              -   

€  
                               

-   €  
              7.766,85 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.3.6.26 
Εργασίες αποπεράτωσης 
δημοτικών οδών Νικιάνας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1     Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
         23.000,00 €  

                               
-   €  

           23.000,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.3.6.27 
Καθαρισμοί - βελτιώσεις 
κοινόχρηστων χώρων Δήμου 
Λευκάδας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1     Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
         37.200,00 €  

                               
-   €  

           37.200,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.3.6.28 
Προκαταρκτικές εργασίες κόμβου 
σχεδίου πόλης Λευκάδας 
(Φιλοσόφων - Αναπαύσεως) 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1     Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
         60.000,00 €  

                               
-   €  

           60.000,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.3.6.29 
Συντηρήσεις - βελτιώσεις 
Δημοτικών οδών Νυδριού 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1     Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
         16.500,00 €  

                               
-   €  

           16.500,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.3.6.30 
Αποκαταστάσεις δημοτικών και 
αγροτικών οδών Δήμου Λευκάδας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1     Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
      200.000,00 €  

                               
-   €  

        200.000,00 €  ΣΑΤΑ 2021 

1.3.6.31 
Κατασκευή έργων υποδομής Δήμου 
Λευκάδας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1     Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
         70.000,00 €  

                               
-   €  

           70.000,00 €  ΣΑΤΑ 2022 

1.3.6.32 
Κατασκευή πεζοδρομίων μεταξύ 
1ου Δημοτικού και Γυμνασίου 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1     Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
         47.996,98 €  

                               
-   €  

           47.996,98 €  ΣΑΤΑ 2021 

1.3.6.33 
Συντήρηση - επισκευή - αναβάθμισ
η πεζοδρομίων Δήμου Λευκάδας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1     Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
         74.000,00 €  

                               
-   €  

           74.000,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.3.6.34 
Ολοκλήρωση κατασκευή 
πεζοδρομίων Δ.Ε. Ελλομένου 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ   
                          

-   €  
          

28.613,00 €  
                 486,91 €  

                               
-   €  

           29.099,91 €  ΕΙΣΦΟΡΕΣ 
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1.3.6.35 
Κατασκευή πεζοδρομίων σχεδίου 
Νικιάνας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1     Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
         50.000,00 €  

                               
-   €  

           50.000,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.3.6.36 
Αποκαταστάσεις οδικού δικτύου 
στη Δ.Ε. Απολλωνίων λόγω 
θεομηνίας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1     Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
         72.000,00 €  

                               
-   €  

           72.000,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.3.6.37 

Κατασεκυή τοιχείων αντιστήριξης 
πρανών κατά μήκος του δημοτικού 
οδικού δικτύου στον Δήμο 
Λευκάδας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1     Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
      160.000,00 €  

                               
-   €  

        160.000,00 €  ΣΑΤΑ ΠΟΕ 

1.3.6.38 
Κατασκευή αντιπλημμυρικών 
έργων Δήμου Λευκάδας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1     Χ Χ 
                          

-   €  
                               

-   €  
         80.000,00 €  

          
80.000,00 €  

        160.000,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.3.6.39 

Συμπληρωματική 
σύμβαση - Αποκατάσταση οδού 
Ασπρογερακάτα - Πεκούλια 
(Λαγκάδα) Δήμου Λευκάδας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ Χ 
                          

-   €  
                               

-   €  
      200.000,00 €  

       
298.054,02 €  

        498.054,02 €  ΠΔΕ 

1.3.6.40 
Βελτίωση οδικού τμήματος από 
θέση Πόντη προς θέση Νηρά Δ.Ε. 
Απολλωνίων 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1     Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
      183.621,27 €  

                               
-   €  

        183.621,27 €  
ΠΔΕ ΣΑΕ 571 

2014ΣΕ5710000
4 

1.3.6.41 
Έργα διαμόρφωσης δημοτικών 
οδών περιοχής Αγ. Μηνά πόλης 
Λευκάδας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1     Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
         33.408,58 €  

                               
-   €  

           33.408,58 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.3.6.42 

Εργασίες αποκατάστασης 
τμημάτων οδικού δικτύου λόγω 
έντονων καιρικών φαινομένων 
νήσου Καλάμου Δήμου Λευκάδας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1     Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
      246.000,00 €  

                               
-   €  

        246.000,00 €  
ΥΠΕΣ 

2003ΣΕ0550000
5 

1.3.6.43 
Βελτίωση αγροτικής οδοποιίας 
Δήμου Λευκάδας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
      500.000,00 €  

                               
-   €  

        500.000,00 €  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

1.3.6.44 
Βελτίωση αγροτικής οδοποιίας 
Δήμου Λευκάδας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1     Χ Χ   
                               

-   €  
                              -   

€  

   
2.404.524,00 

€  
   2.404.524,00 €  

ΑΝΤΩΝΗΣ 
ΤΡΙΤΣΗΣ 

1.3.6.45 
Βελτίωση αγροτικής οδοποιίας 
Δήμου Λευκάδας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1     Χ Χ   
                               

-   €  
      363.478,00 €  

       
251.550,17 €  

        615.028,17 €  
ΑΝΤΩΝΗΣ 
ΤΡΙΤΣΗΣ+ 

ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Ι 
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1.3.6.46 
Προμήεθαι υλικών αποκατάστασης 
αγροτικών οδών 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1     Χ Χ 
                          

-   €  
                               

-   €  
                              -   

€  

   
1.000.000,00 

€  
   1.000.000,00 €  

ΑΝΤΩΝΗΣ 
ΤΡΙΤΣΗΣ 

1.3.6.47 Τσιμεντοστρώσεις Δ.Ε. Καλάμου 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
         14.744,00 €  

                               
-   €  

           14.744,00 €  ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Ι 

1.3.6.48 
Αποκατάσταση μέρους δημοτικής 
οδού Βλυχού-Χαραδιάτικων λόγω 
κατολίσθησης στη θέση Μελιούς 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1     Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
         14.250,00 €  

                               
-   €  

           14.250,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.4.1:  Βελτίωση  στον  τομέα  καθαριότητας  οδών  -  κοινόχρηστων  χώρων  και  διαχείρισης απορριμμάτων 

1.4.1.1 
Επισκευή - συντήρηση υπόγειων 
κάδων και μηχανισμών τους του 
Δήμου Λευκάδας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

A1   Χ Χ Χ 
                          

-   €  
          

11.000,00 €  
            6.000,00 €  

             
6.000,00 €  

           23.000,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.4.1.2 Επισκευή κάδων απορριμμάτων 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

A1 Χ Χ Χ Χ 
                          

-   €  
                               

-   €  
         10.000,00 €  

          
10.000,00 €  

           20.000,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.4.1.3 

Προμήθεια απορριμματοφόρου 
οχήματος με σύστημα συμπίεσης 
τύπου πρέσσας χωρητικότητας 12 
κυβικών μέτρων 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α1   Χ Χ   

                          
-   €  

                               
-   €  

      148.800,00 €  
                               

-   €  
        148.800,00 €  

ΕΣΠΑ 2014-
2020 

1.4.1.4 

 «Μελέτες για την δημιουργία  
γκαταστάσεων πράσινων σημείων 
στις Δ.Ε. Λευκάδας, Δ.Ε Ελλομένου 
 και Δ.Ε.  Απολλωνίων» 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α1     Χ   

                          
-   €  

                               
-   €  

         33.480,00 €  
                               

-   €  
           33.480,00 €  

ΕΣΠΑ 2014-
2020 

1.4.1.5 
Προγραµµατική σύµβαση µε ∆ήµο 
Λευκάδας για υπηρεσίες 
καθαριότητας ΧΖΛ ∆ήµου Λευκάδας 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΛΙΜΕΝΙΚΟ 

ΤΑΜΕΙΟ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α1   Χ Χ   

                          
-   €  

                               
-   €  

         45.000,00 €  
                               

-   €  
           45.000,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.4.1.6 
Μεταφορές και διάθεση ογκωδών 
αντικειμένων 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

A1 Χ Χ Χ Χ 
                          

-   €  
          

30.387,01 €  
                              -   

€  
                               

-   €  
           30.387,01 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.4.1.7 
Εργασίες καθαρισμού και συλλογής 
απορριμάτων δρόμων και 
κοινοχρήστων χώρων Δ.Ε.Καλάμου 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

A1 Χ Χ Χ Χ 
      

16.000,0
0 €  

          
17.531,88 €  

         29.000,00 €  
          

29.000,00 €  
           91.531,88 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 
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1.4.1.8 
Εργασίες καθαρισμού και συλλογής 
απορριμάτων δρόμων και 
κοινοχρήστων χώρων Δ.Ε. Καστού 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

A1 Χ Χ Χ Χ 
      

16.000,0
0 €  

          
15.837,24 €  

         22.000,00 €  
          

22.000,00 €  
           75.837,24 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.4.1.9 
Μεταφορές - μετακινήσεις 
υπόγειων κάδων  

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
A1     Χ   

                          
-   €  

                               
-   €  

         25.000,00 €  
                               

-   €  
           25.000,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.4.1.10 
Μεταφορές απορριμμάτων από τον 
Κάλαμο και τον Καστό 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

A1 Χ Χ Χ Χ 
                          

-   €  
                               

-   €  
         20.000,00 €  

          
20.000,00 €  

           40.000,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.4.1.11 
Προμήθεια γερανού για τους 
υπόγειους κάδους απορριμμάτων 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
A1     Χ   

                          
-   €  

                               
-   €  

                              -   
€  

          
40.000,00 €  

           40.000,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.4.1.12 Προμήθεια ανοικτού container 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

A1     Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
         18.000,00 €  

                               
-   €  

           18.000,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.4.1.13 
Σύνταξη επικαιροποιημένου 
Τοπικού Σχεδίου Διαχείρισης 
Αποβλήτων Δήμου Λευκάδας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1     Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
            6.200,00 €  

                               
-   €  

              6.200,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.4.1.14 

Έργα αποκαταστασης τελικής 
κάλυψης και επανλενταξης στο 
φυσικό περιβάλλον του χυτά Δ. 
Μεγανησίου θέση  σκίζα 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ Χ 
                          

-   €  
                               

-   €  
      100.000,00 €  

          
51.623,89 €  

        151.623,89 €  
ΕΣΠΑ 2014-

2020 

1.4.1.15 
Κατασκευή ΜΟΠΑΚ Δήμου 
Λευκάδας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ Χ 
                          

-   €  
                               

-   €  
                              -   

€  

   
6.558.146,66 

€  
   6.558.146,66 €  

ΕΣΠΑ 2014-
2020 

1.4.1.16 
Προμήθεια αυτοκινούμενου 
εξοπλισμού της ΜΟΠΑΚ Δήμου 
Λευκάδας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
      479.694,00 €  

                               
-   €  

        479.694,00 €  
ΕΣΠΑ 2014-

2020 

1.4.1.17 
Προμήθεια εξοπλισμού 
μεταφοράς/μεταφόρτωσης 
αστικών αποβλήτων Δ.Μεγανησίου 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ Χ 
                          

-   €  
                               

-   €  
      396.800,00 €  

                               
-   €  

        396.800,00 €  
ΕΣΠΑ 2014-

2020 
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1.4.1.18 
Προμήθεια 1000 κάδων οικιακής 
κομποστοποίησης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
         60.000,00 €  

                               
-   €  

           60.000,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.4.1.19 

Δράσεις για την διαχείριση 
βιοαποβλήτων και ανακυκλώσιμων 
αστικών αποβλήτων στον Δήμο 
Λευκάδας  

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
                              -   

€  

   
1.248.000,00 

€  
   1.248.000,00 €  

ΕΣΠΑ 2014-
2020 

1.4.2: Ενίσχυση και διεύρυνση του προγράμματος ανακύκλωσης 

1.4.2.1 
Προμήθεια γερανού για τους 
υπόγειους κάδους απορριμμάτων 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

A1     Χ Χ 
                          

-   €  
                               

-   €  
         40.000,00 €  

          
40.000,00 €  

           80.000,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.4.2.2 Προμήθεια ανοικτού container 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1     Χ Χ 
                          

-   €  
          

12.000,00 €  
         18.000,00 €  

          
18.000,00 €  

           36.000,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.4.2.3 Προμήθεια  κάδων απορριμμάτων 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1 Χ Χ Χ Χ 
      

40.000,0
0 €  

          
40.000,00 €  

         40.000,00 €  
          

40.000,00 €  
           80.000,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.4.2.4 
Προμήθεια απορριματοφόρου 16 
κυβικών με γερανό (πρόγραμμα 
Φιλόδημος ΙΙ) 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α1   Χ Χ   

                          
-   €  

                               
-   €  

      223.000,00 €  
                               

-   €  
        223.000,00 €  ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ 

1.4.2.5 Προμήθεια λειοτεμαχιστή 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α1   Χ Χ   

                          
-   €  

                               
-   €  

      434.000,00 €  
                               

-   €  
        434.000,00 €  

ΕΣΠΑ 2014-
2020 

1.4.2.6 Προμήθεια κάδων απορριμμάτων 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1 Χ Χ Χ Χ 
         

1.000,00 
€  

             
1.000,00 €  

            2.946,00 €  
             

3.000,00 €  
              5.946,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.4.2.7 Προμήθεια press containers 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α1   Χ Χ   

                          
-   €  

                               
-   €  

      117.638,80 €  
                               

-   €  
        117.638,80 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.4.2.8 
Προμήθεια ενός τεμαχιστή 
ογκωδών 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α1   Χ Χ   

                          
-   €  

                               
-   €  

      434.000,00 €  
                               

-   €  
        434.000,00 €  ΕΣΠΑ 201-2020 

1.4.2.9 
Προμήθεια (3) κινητών μονάδων 
τεμαχισμού αποβλήτων κήπων και 
πάρκων (κλαδοτεμαχιστών) 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α1   Χ Χ   

                          
-   €  

                               
-   €  

      235.600,00 €  
                               

-   €  
        235.600,00 €  

ΕΣΠΑ 2014-
2020 
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1.4.2.10 Προμήθεια σαράντα καφέ κάδων 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1 X X X X 
      

12.400,0
0 €  

                               
-   €  

         12.400,00 €  
          

12.400,00 €  
           24.800,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.4.3: Ευαισθητοποίηση του πληθυσμού σε θέματα διαχείρισης απορριμμάτων 

1.4.3.1 Προμήθεια κάδων 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α1     Χ Χ 

                          
-   €  

                               
-   €  

         50.000,00 €  
                               

-   €  
           50.000,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.4.3.2 Προμήθεια κάδων 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α1     Χ Χ 

                          
-   €  

                               
-   €  

         30.000,00 €  
                               

-   €  
           30.000,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.4.3.3 

Αμοιβή εξωτερικού 
εμπειρογνώμονα για το σχεδιασμό 
και την υλοποίηση τριών 
επιδεικτικών δράσεων 
ανακύκλωσης σε παραλίες της 
Λευκάδας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α1   Χ Χ   

                          
-   €  

                               
-   €  

         25.088,01 €  
                               

-   €  
           25.088,01 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.4.3.4 
Δράσεις ευαισθητοποίησης και 
δημοσιότητας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1 Χ Χ Χ Χ 
      

10.000,0
0 €  

          
10.000,00 €  

         30.000,00 €  
          

10.000,00 €  
           40.000,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.4.4: Ενθάρρυνση και συντονισμός για τη συμμετοχή των επιχειρήσεων στις σχετικές πολιτικές 

1.4.4.1 
Ετήσια εισφορά υπέρ ΦΟ.Δ.Σ.Α. 
Ιονίων Νήσων Α.Ε. 

ΓΕΝΙΚΕΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
A1     Χ Χ 

                          
-   €  

                               
-   €  

         28.125,00 €  
          

28.125,00 €  
           56.250,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.4.4.2 

Μηχάνημα για τη δημιουργία 
pellets από πλαστικά μπουκάλια, 
νήματα ψαρέματος και άλλα 
ανακυκλώσιμα υλικά για χρήση του 
στο σύστημα παραγωγής νήματος 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α1   X     

                          
-   €  

             
8.171,60 €  

                              -   
€  

                               
-   €  

              8.171,60 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.4.5: Διάδοση νέων προγραμμάτων οικιακής ανακύκλωσης - κομποστοποίησης 

1.4.5.1 
Διαμόρφωση - αποκατάσταση 
χώρου ΧΑΔΑ Καστού- Καλάμου 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α1   Χ Χ Χ 

                          
-   €  

             
3.000,00 €  

         20.000,00 €  
             

3.000,00 €  
           26.000,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.4.5.2 

Διαμόρφωση κοινόχρηστων χώρων 
μέσω της προμήθειας και 
εγκατάστασης υπόγειων κάδων 
απορριμμάτων 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α1   Χ Χ Χ 

                          
-   €  

                               
-   €  

         10.884,50 €  
             

6.000,00 €  
           16.884,50 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 
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1.4.5.3 
Προμήθεια κάδων χωριστής 
συλλογής οργανικών αποβλήτων 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

A1   Χ Χ Χ 
                          

-   €  
                               

-   €  
         63.465,68 €  

          
30.000,00 €  

           93.465,68 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.4.5.4 

Κατασκευή μιας μονάδας 
κομποστοποίησης βιοαποβλήτων 
δυναμικότητας 700 t/έτος περίπου 
για την εξυπηρέτηση του Δήμου 
Μεγανησίου  

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ Χ 
                          

-   €  
                               

-   €  
      313.394,31 €  

   
1.000.000,00 

€  
   1.313.394,31 €  

ΕΣΠΑ 2014-
2020 

1.4.5.5 
Προμήθεια ενός φορτηγού 
μεταφοράς πράσινων 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1     X   
                          

-   €  
                               

-   €  
      148.000,00 €  

                               
-   €  

        148.000,00 €  ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ 

1.4.6: Συλλογή και διαχείριση αδρανών και ογκωδών αντικειμένων σε συνεργασία με όμορους Δήμους 

1.4.6.1 
Μεταφορές ογκωδών αντικειμένων 
και διάθεση βιοαποδομήσιμων 
αποβλήτων 

ΓΕΝΙΚΕΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

A1 Χ Χ Χ Χ 
      

44.836,2
2 €  

          
44.836,22 €  

      187.200,00 €  
       

187.200,00 €  
        464.072,44 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.5.1:  Ανάπτυξη,  βελτίωση,  ολοκλήρωση,  συντήρηση  δικτύου  ομβρίων  και  ολοκληρωμένη διαχείριση 

1.5.1.1 
Κατασκευή έργων διευθέτησης 
ομβρίων Δήμου Λευκάδας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ Χ 
                          

-   €  
                               

-   €  
      140.000,00 €  

          
40.000,00 €  

        180.000,00 €  ΣΑΤΑ  2021 

1.5.1.2. 
Έργο διευθέτησης ομβρίων 
Νικιάνας από Στροφή έως Χείμμαρο 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ Χ 
                          

-   €  
                               

-   €  
      37.811,84 €            - €        37.811,84 €  ΣΑΤΑ  2021 

1.5.2:  Εκσυγχρονισμός  και  επέκταση  του  δικτύου  ύδρευσης  και  αποχέτευσης  σε  όλες  τις περιοχές της πόλης 

1.5.2.1 
Εργασίες επισκευών και 
αναβάθμισης Ε.Ε.Λ. Λευκάδας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1     Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
         74.400,00 €  

                               
-   €  

           74.400,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.5.2.2 
Εργασίες εξαγωγής και ελέγχου 
αεριστήρων στον ΒΙΟΚΑ Λευκάδας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1     Χ Χ 
                          

-   €  
                               

-   €  
                              -   

€  
                               

-   €  
                               -   

€  
ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.5.2.3 
Αναβάθμιση Α/Σ αποχέτευσης στη 
θέση Πόντι ΔΕ Απολλωνίων 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1     Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
         25.000,00 €  

                               
-   €  

           25.000,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.5.2.4 
Υλοποίηση Μελέτης Διαχείρισης 
Υδάτινων Πόρων Νήσου Λευκάδας 

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ 
ΥΔΡΕΥΣΗΣ 
ΔΗΜΩΝ 

ΕΡΓΟ ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α1       Χ 

                          
-   €  

                               
-   €  

                              -   
€  

                               
-   €  

                               -   
€  

ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 
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ΛΕΥΚΑΔΑΣ ΚΑΙ 
ΑΙΤ/ΝΙΑΣ 

1.5.2.5 
Επίβλεψη Λειτουργίας και 
Συντήρησης Δικτύου 

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ 
ΥΔΡΕΥΣΗΣ 
ΔΗΜΩΝ 

ΛΕΥΚΑΔΑΣ ΚΑΙ 
ΑΙΤ/ΝΙΑΣ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1 Χ Χ Χ Χ 
      

50.000,0
0 €  

          
50.000,00 €  

         50.000,00 €  
          

50.000,00 €  
        200.000,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.5.2.6 
Επίβλεψη Λειτουργίας και 
Συντήρησης Αντλιοστασίων 

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ 
ΥΔΡΕΥΣΗΣ 
ΔΗΜΩΝ 

ΛΕΥΚΑΔΑΣ ΚΑΙ 
ΑΙΤ/ΝΙΑΣ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1 Χ Χ Χ Χ 
      

60.000,0
0 €  

          
60.000,00 €  

         60.000,00 €  
          

60.000,00 €  
        240.000,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.5.2.7 
Εργασίες Αποκατάστασης Βλαβών 
Δικτύου 

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ 
ΥΔΡΕΥΣΗΣ 
ΔΗΜΩΝ 

ΛΕΥΚΑΔΑΣ ΚΑΙ 
ΑΙΤ/ΝΙΑΣ 

ΕΡΓΟ 
ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1 Χ Χ Χ Χ 
   

200.000,
00 €  

       
200.000,00 

€  
      200.000,00 €  

       
200.000,00 €  

        800.000,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.5.2.8 
Εργασίες Αποκατάστασης Βλαβών 
Αντλιοστασίων 

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ 
ΥΔΡΕΥΣΗΣ 
ΔΗΜΩΝ 

ΛΕΥΚΑΔΑΣ ΚΑΙ 
ΑΙΤ/ΝΙΑΣ 

ΕΡΓΟ 
ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1 Χ Χ Χ Χ 
   

200.000,
00 €  

       
200.000,00 

€  
      200.000,00 €  

       
200.000,00 €  

        800.000,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.5.2.9 
Προμήθειες Υλικών 
αποκατάστασης βλαβών Δικτύου 

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ 
ΥΔΡΕΥΣΗΣ 
ΔΗΜΩΝ 

ΛΕΥΚΑΔΑΣ ΚΑΙ 
ΑΙΤ/ΝΙΑΣ 

ΕΡΓΟ 
ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1 Χ Χ Χ Χ 
   

120.000,
00 €  

       
120.000,00 

€  
      120.000,00 €  

       
120.000,00 €  

        480.000,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.5.2.10 
Προμήθειες Υλικών 
αποκατάστασης βλαβών 
Αντλιοστασίων 

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ 
ΥΔΡΕΥΣΗΣ 
ΔΗΜΩΝ 

ΛΕΥΚΑΔΑΣ ΚΑΙ 
ΑΙΤ/ΝΙΑΣ 

ΕΡΓΟ 
ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1 Χ Χ Χ Χ 
   

120.000,
00 €  

       
120.000,00 

€  
      120.000,00 €  

       
120.000,00 €  

        480.000,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.5.2.11 
Σχέδιο Αντιµετώπισης 
Καταστάσεων Έκτακτης Ανάγκης 
Λ.Ε. Νυδριού (ISPS Code) 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΛΙΜΕΝΙΚΟ 

ΤΑΜΕΙΟ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α1   Χ Χ   

                          
-   €  

                               
-   €  

         20.000,00 €  
                               

-   €  
           20.000,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.5.2.12 
Υποστήριξη ΥΑΛΕ & Εφαρµογής 
ΣΑΛΕ 
(ISPS Code) 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΛΙΜΕΝΙΚΟ 

ΤΑΜΕΙΟ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1 Χ Χ Χ Χ 
      

14.900,0
0 €  

             
5.986,66 €  

         16.000,00 €  
          

16.000,00 €  
           52.886,66 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 
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1.5.2.13 

Εργασίες μέτρησης υδρομέτρων και 
διανομής λογαριασμών ύδρευσης 
δημοτικών ενοτήτων Δήμου 
Λευκάδας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1 Χ Χ Χ Χ 
      

99.200,0
0 €  

          
99.200,00 €  

         99.200,00 €  
          

99.200,00 €  
        396.800,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.5.2.14 
Σύνδεση παρόχων ύδρευσης ΔΕ 
Ελλομένου 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α2 Χ Χ Χ Χ 
      

12.200,0
0 €  

          
12.200,00 €  

         24.800,00 €  
          

24.800,00 €  
           74.000,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.5.2.15 

Συντήρηση και επισκευή λοιπών 
μονίμων εγκαταστάσεων 
ύδρευσης-αρδευσης και 
αποχετεύσων Δήμου Λευκάδας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1 Χ Χ Χ Χ 
   

100.000,
00 €  

          
81.982,32 €  

      191.200,00 €  
       

191.200,00 €  
        564.382,32 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.5.2.16 
Προμήθεια χημικού διαλύμ. 
αποφράξεων δικτύων ύδρευσης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1 Χ Χ Χ Χ 
         

5.932,16 
€  

             
5.932,16 €  

            4.000,00 €  
             

4.000,00 €  
           19.864,32 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.5.2.17 
Προμήθεια ανταλλακτικών αντλιών 
αποχέτευσης ΔΕ Ελλομένου 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
         22.000,00 €  

                               
-   €  

           22.000,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.5.2.18 
Προμήθεια νερου από συνδεσμο 
ύδρευσης των Δήμων Λευκάδας και 
Αιτ/νίας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1 Χ Χ Χ Χ 
   

450.000,
00 €  

       
412.197,04 

€  
      800.000,00 €  

       
800.000,00 €  

   2.462.197,04 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.5.2.19 

Λοιπές προμήθειες αναλωσίμων 
υλικών ύδρευσης και 
αποχεύτευσης για το Δήμο 
Λευκάδας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1 Χ Χ Χ Χ 
   

150.000,
00 €  

       
159.000,00 

€  
         60.482,17 €  

          
60.482,17 €  

        429.964,34 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.5.2.20 
Προμήθεια συστήματος ανίχνευσης 
και χαρτογράφησης υπόγειων 
δικτύων 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
         32.240,00 €  

                               
-   €  

           32.240,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.5.2.21 
Λοιπός εξοπλισμός ύδρευσης και 
αποχεύτευσης για το Δήμο 
Λευκάδας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1 Χ Χ Χ Χ 
      

25.000,0
0 €  

          
20.673,28 €  

      104.200,00 €  
       

104.200,00 €  
        254.073,28 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.5.2.22 
Ανόρυξη υδρευτικής γεώτρησης 
στη θέση Κουτσουμπίδια Τ.Κ. 
Μαραντοχωρίου 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
         24.000,00 €  

                               
-   €  

           24.000,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.5.2.23 
Συνδέσεις παροχών και κάθετων 
κλάδων στο νέο δίκτυο ύδρευσης 
Απόλπαινας - Λευκάδας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
         70.000,00 €  

                               
-   €  

           70.000,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 
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1.5.2.24 

Χωματουργικές εργασίες 
αντιμετώπισης βλαβών ύδρευσης-
άδρευσης και αποχευτεύσων 
Δήμου Λευκάδας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1 Χ Χ Χ Χ 
      

40.000,0
0 €  

          
39.696,98 €  

         72.000,00 €  
          

72.000,00 €  
        223.696,98 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.5.2.25 
Εργασίες επισκ. υποθαλάσσιου 
αγωγού Καλάμου-Καστού 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ   
                          

-   €  
          

15.000,00 €  
         31.104,98 €  

                               
-   €  

           46.104,98 €  
ΕΣΠΑ 2014-

2020 

1.5.2.26 
Βελτίωση παγίων εγκαταστάσεων 
αντλιοστασίων ΔΕ Ελλομένου 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1 Χ Χ Χ Χ 
      

24.800,0
0 €  

          
24.673,52 €  

         24.800,00 €  
          

24.800,00 €  
           99.073,52 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.5.2.27 
Βελτίωση παγίων εγκαταστάσεων 
αντλιοστασίων ύδρευσης και 
γεωτρήσεων ΔΕ Απολλωνίων 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1 Χ Χ Χ Χ 
         

5.000,00 
€  

             
3.544,33 €  

         32.000,00 €  
          

32.000,00 €  
           72.544,33 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.5.2.28 

Έλεγχος λειτουργίας και 
παρακολούθηση ΒΙΟΚΑ και δικτύων 
αποχέτευσης Δ.Ε. Λευκάδας και Αγ. 
Νικήτα 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1 Χ Χ Χ Χ 
      

12.400,0
0 €  

          
12.400,00 €  

         52.000,00 €  
          

52.000,00 €  
        128.800,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.5.2.29 
Βελτίωση πάγιων εγκαταστάσεων 
ΒΙΟΚΑ Βασιλικής ΔΕ Απολλωνίων 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1 Χ Χ Χ Χ 
         

9.000,00 
€  

             
8.412,16 €  

         24.800,00 €  
          

24.800,00 €  
           67.012,16 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.5.2.30 
Εργασίες απόφραξης δικτύων 
αποχέτευσης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1 Χ Χ Χ Χ 
                          

-   €  
                               

-   €  
         18.000,00 €  

          
18.000,00 €  

           36.000,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.5.2.31 
Εργασίες συντήρησης - επισκευής 
συντριβανιού πλατείας Μαρκά 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1 Χ Χ Χ Χ 
                          

-   €  
                               

-   €  
            1.650,00 €  

             
1.650,00 €  

              3.300,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.5.2.32 
Έλεγχος, λειτουργίας και 
παρακολούθηση ΒΙΟΚΑ και δικτύων 
αποχέτευσης Δ.Ε. Ελλομένου 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1 Χ Χ Χ Χ 
                          

-   €  
                               

-   €  
         24.800,00 €  

          
24.800,00 €  

           49.600,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.5.2.33 

Αναμόρφωση και επικαιροποίηση 
των τευχών δημοπρατήσεων των 
δικτύων ακάθαρτων της πόλης της 
Λευκάδας και του οικισμού 
Βασιλικής 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α1   Χ Χ   

                          
-   €  

                               
-   €  

            4.000,00 €  
                               

-   €  
              4.000,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.5.2.34 
Έλεγχος και αποτύπωση δικτύου 
και παροχών ύδρευσης στην Τ.Κ. 
Τσουκαλάδων 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α1   Χ Χ   

                          
-   €  

                               
-   €  

         32.200,00 €  
                               

-   €  
           32.200,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 
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1.5.2.35 
Εργασίες απόφραξης δικτύων Δ.Ε. 
Καστού 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1 Χ Χ Χ Χ 
                          

-   €  
                               

-   €  
         18.000,00 €  

          
18.000,00 €  

           36.000,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.5.2.36 
Αποκατάσταση δεξαμενών Δ.Ε. 
Ελλομένου 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
         22.500,00 €  

                               
-   €  

           22.500,00 €  ΣΑΤΑ ΠΟΕ 

1.5.2.37 
Αντικατάσταση αγωγών ύδρευσης 
Δ.Ε. Λευκάδας και Δ.Ε. Ελλομένου 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
         54.520,00 €  

                               
-   €  

           54.520,00 €  ΣΑΤΑ ΠΟΕ 

1.5.2.38 
Επέκταση δικτύου αποχέτευσης 
Δ.Ε. Ελλομένου 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
         36.800,00 €  

                               
-   €  

           36.800,00 €  ΣΑΤΑ ΠΟΕ 

1.5.2.39 
Επέκταση δικτύου ύδρευσης και 
δεξαμενής στην ΔΕ Σφακιωτών 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1     Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
         70.000,00 €  

                               
-   €  

           70.000,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.5.2.40 
Επέκταση δικτύου αποχέτευσης 
στην ΔΕ Ελλομενου 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1     Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
         50.000,00 €  

                               
-   €  

           50.000,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.5.2.41 
Αντικατάσταση δικτύων ύδρευσης 
στη ΔΕ Λευκάδας  στον οικισμό 
Λυγιάς 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1     Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
         24.600,00 €  

                               
-   €  

           24.600,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.5.2.42 
Αντικατάσταση υπόγειων θαλάμων 
Α/Σ αποχέτευσης στη ΔΕ Ελλομένου 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1     Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
         60.000,00 €  

                               
-   €  

           60.000,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.5.2.44 
Προμήθεια και τοποθέτηση μειωτή 
πιέσεως ύδρευσης δικτύου πόλεως 
Λευκάδας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α1   Χ Χ   

                          
-   €  

                               
-   €  

         30.000,00 €  
                               

-   €  
           30.000,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.5.2.45 

Αντικατάσταση κεντρικών αγωγών 
ύδρευσης οδού Αναπαύσεως, 
περιοχής Αγ. Μαρίνας - Αγ. Ιωάννη 
και οδού Σβορώνου 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
      198.232,32 €  

                               
-   €  

        198.232,32 €  
ΕΣΠΑ 2014-

2020 

1.5.2.46 
Αναβάθμιση των υποδομών 
διαχείρισης πόσιμου ύδατος Δήμου 
Λευκάδας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ   
                          

-   €  
          

81.174,88 €  
      193.563,34 €  

                               
-   €  

        274.738,22 €  
ΕΣΠΑ 2014-

2020 

1.5.2.47 
Αντικατάσταση κεντρικού αγωγού 
ύδρευσης Δήμου Μεγανησίου 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ   
                          

-   €  

       
104.100,74 

€  
         98.644,21 €  

                               
-   €  

        202.744,95 €  
ΕΣΠΑ 2014-

2020 
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1.5.2.48 

Εσωτερικό δίκτυο ύδρευσης 
οικισμών 
Σπαρτοχωρίου - Κατωμερίου Δήμου 
Μεγανησίου 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ   
                          

-   €  

       
265.890,31 

€  
      580.716,51 €  

                               
-   €  

        846.606,82 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.5.2.49 
Γενικό σχέδιο ύδρευσης (MASTER 
PLAN) Δήμου Λευκάδας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α1   Χ Χ   

                          
-   €  

                               
-   €  

         59.744,69 €  
                               

-   €  
           59.744,69 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.5.2.50 
Υλοποίηση σχεδίου ασφάλειας 
νερού Δήμου Λευκάδας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α1   Χ Χ   

                          
-   €  

                               
-   €  

      124.758,05 €  
                               

-   €  
        124.758,05 €  

ΕΣΠΑ 2014-
2020 

1.5.2.51 
Καθορισμός ζωνών προστασίας 
σημείων υδροληψίας Δήμου 
Λευκάδας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α1   Χ Χ   

                          
-   €  

                               
-   €  

      229.559,40 €  
                               

-   €  
        229.559,40 €  

ΕΣΠΑ 2014-
2020 

1.5.2.52 
Βελτίωση υποδομών ύδρευσης 
Δήμου Λευκάδας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ   
                          

-   €  

       
293.174,00 

€  
      888.320,88 €  

                               
-   €  

   1.181.494,88 €  
ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Ι 
ΣΕ ΑΝΤΩΝΗΣ 

ΤΡΙΤΣΗΣ  

1.5.2.53 
Αντιπλημμυρική προστασία εντός 
σχεδίου πόλης Βασιλικής 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
      520.000,00 €  

                               
-   €  

        520.000,00 €  
ΠΔΕ ΣΑΕ 581 

2020ΣΕ 
87100019 

1.5.2.54 
Αποκαταστάσεις αντιλιοστασίων 
και δικτύων ύδρευσης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
      180.000,00 €  

                               
-   €  

        180.000,00 €  ΠΔΕ 

1.5.2.55 

Κατασκευή αντλιοστασίου στην 
ανατολική παραλία και 
καταθλιπτικού από το ανλιοστάσιο 
έως τη μονάδα επεξεργασίας 
λυμάτων 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
      400.000,00 €  

                               
-   €  

        400.000,00 €  
ΕΘΝΙΚΟΙ ΠΟΡΟΙ 

(ΣΕΙΣΜ 2015) 

1.5.2.56 
ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΜΕΤΡΩΝ ΒΕΛΤΙΣΤΗΣ 
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΥΔΑΤΩΝ ΔΗΜΟΥ 
ΛΕΥΚΑΔΑΣ  

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1     Χ Χ 
                          

-   €  
                               

-   €  
      513.437,05 €  

                               
-   €  

        513.437,05 €  
ΕΣΠΑ 2014-

2020 

1.5.2.57 
Ολοκληρωμένη διαχείριση αστικών 
λυμάτων Δήμου Λευκάδας  

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1     Χ Χ 
                          

-   €  
                               

-   €  
  2.000.000,00 €  

   
8.277.296,05 

€  
10.277.296,05€ 

ΕΣΠΑ 2014-
2021 

1.5.3: Εκσυγχρονισμός, επέκταση δικτύου δημοτικού φωτισμού 

1.5.3.1 
Επέκταση δικτύου ΦΟΠ στον 
οικισμό προς την Ι. Μ. Αγ. Πατέρων 

ΛΟΙΠΕΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΕΡΓΟ 
ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ     
                          

-   €  
             

8.500,00 €  
                              -   

€  
                               

-   €  
              8.500,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 
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1.5.3.2 
Επεκτάσεις δικτύων 
ηλεκτροφωτισµού - 
ηλεκτροδότησης πλοίων 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΛΙΜΕΝΙΚΟ 

ΤΑΜΕΙΟ 
ΕΡΓΟ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1 Χ Χ Χ Χ 
                          

-   €  
                               

-   €  
         10.000,00 €  

             
2.000,00 €  

           12.000,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.5.3.3 
Συντήρηση δικτύου 
Ηλεκτροφωτισμού 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1 Χ Χ Χ Χ 
         

5.000,00 
€  

             
5.000,00 €  

      200.000,00 €  
       

200.000,00 €  
        410.000,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.5.3.4 
Συμπληρωματικές απαιτούμενες 
εργασίες για ηλεκτροφωτισμό 
παιδικών χαρών Δήμου Λευκάδας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α1   Χ Χ   

                          
-   €  

                               
-   €  

            9.000,00 €  
                               

-   €  
              9.000,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.5.3.5 
Προμήθεια ηλεκτρολογικού υλικού 
στις Δημοτικές Ενότητες του Δήμου 
Λευκάδας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α1 Χ Χ Χ Χ 

   
110.000,

00 €  

       
110.000,00 

€  
         80.000,00 €  

          
80.000,00 €  

        380.000,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.5.3.6 

Ανακατασκευή και συντήρηση 
υποδομών δικτύου δημοτικού 
ηλεκτροφωτισμού Δήμου 
Λευκάδας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α1     Χ Χ 

                          
-   €  

                               
-   €  

         15.000,00 €  
          

10.000,00 €  
           25.000,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.5.3.7 

Εργασίες συντήρησης και 
επισκευής Δικτύων 
Ηλεκτροφωτισμού Καλάμου 
Καστού 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α1     Χ Χ 

                          
-   €  

                               
-   €  

            7.300,00 €  
             

3.000,00 €  
           10.300,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.5.3.8 
Συντήρηση - βελτίωση 
εγκαταστάσεων και δικτύων 
ηλεκτροφωτισμού Δ.Ε. Απολλωνίων 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α1     Χ Χ 

                          
-   €  

             
5.651,30 €  

         24.800,00 €  
             

5.000,00 €  
           35.451,30 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.5.3.9 

Συντήρηση - βελτίωση 
εγκαταστάσεων και δικτύων 
ηλεκτροφωτισμού λοιπών Δ.Ε. 
(πλην δ.ε. Απολλωνίων) 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α1     Χ Χ 

                          
-   €  

                               
-   €  

         24.800,00 €  
                               

-   €  
           24.800,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.5.3.10 
Συντήρηση - επισκευή δικτύου 
ηλεκτροφωτισμού κοινότητας 
Αθανίου 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α1     Χ Χ 

                          
-   €  

                               
-   €  

         22.000,00 €  
                               

-   €  
           22.000,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.5.3.11 
Επεκτάσεις δικτύου 
ηλεκτροφωτισμού 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1 Χ Χ Χ Χ 
         

6.000,00 
€  

             
5.904,28 €  

         35.000,00 €  
          

35.000,00 €  
           81.904,28 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.5.3.12 
Επέκταση παρ.δικτύου 
ηλεκτροφωτισμού σχεδίου πόλης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1 Χ Χ Χ Χ 
         

3.000,00 
€  

             
2.305,89 €  

         15.000,00 €  
          

15.000,00 €  
           35.305,89 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.5.3.13 
Διαμόρφωση και  
ηλεκτροφωτισμός δημοτικών οδών 
Μαραντοχωρίου Λευκάδας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α1 Χ Χ Χ Χ          - €               - €  - €  

          
400.000,00 €  

400.000,00 € ΣΑΕ 571 ΠΔΕ 
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1.6.1. Βελτίωση ικανότητας πρόληψης και αντιμετώπισης εκτάκτων αναγκών 

1.6.1.1 

Εργασία κλαδέµατος ψηλών / 
επικίνδυνων 
δέντρων εντός χερσαίων ζωνών 
λιµένων 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΛΙΜΕΝΙΚΟ 

ΤΑΜΕΙΟ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1 Χ Χ Χ Χ 
         

5.000,00 
€  

             
5.000,00 €  

            5.000,00 €  
             

5.000,00 €  
           20.000,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.6.1.2 
Αντιπλημμυρική προστασία 
οικισμού Βασιλικής Δήμου 
Λευκάδας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ   
                          

-   €  

       
108.925,00 

€  
         37.153,69 €  

                               
-   €  

        146.078,69 €  
ΥΠ ΕΣ ΣΑΕ055 

2003ΣΕ0550000
5 

1.6.1.3 
Βελτίωση οδικού δικτύου ΔΕ 
Καλάμου & ΔΕ Καστού για λόγους 
πυροπροστασίας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1 Χ Χ Χ Χ 
                          

-   €  
          

31.039,99 €  
         31.039,99 €  

                               
-   €  

           62.079,98 €  
ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙ

ΑΣ 

1.6.1.4 
Βελτίωση οδικού δικτύου Δήμου 
Λευκάδας για λόγους 
πυροπροστασίας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1 Χ Χ Χ Χ 
                          

-   €  
                               

-   €  
         64.000,00 €  

                               
-   €  

           64.000,00 €  
ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙ

ΑΣ 

1.6.1.5 
Διάνοιξη και τσιμεντόστρωση 
αγροτικών δρόμων για λόγους 
πυροπροστασίας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1 Χ Χ Χ Χ 
                          

-   €  
                               

-   €  
         70.000,00 €  

                               
-   €  

           70.000,00 €  
ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙ

ΑΣ 

1.6.1.6 
Εργασίες διαμόρφωσης δημοτικών 
χώρων για λόγους πυροπροστασία 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1 Χ Χ Χ Χ 
                          

-   €  
             

9.960,00 €  
                              -   

€  
          

10.000,00 €  
           19.960,00 €  

ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙ
ΑΣ 

1.6.2. Βελτίωση υποδομών & εξοπλισμού πολιτικής προστασίας 

1.6.2.1 

Παροχή υπηρεσίας 
παρακολούθησης υψηλών 
αναλύσεων και συστήματος 
συναγερμού σε δημοτικά κτίρια  

ΛΟΙΠΕΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1 Χ Χ Χ Χ 
      

18.679,9
9 €  

          
18.679,99 €  

         23.640,00 €  
          

23.640,00 €  
           84.639,98 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.6.2.2 
Προμήθεια πυροσβεστικών 
κρουνών 

ΛΟΙΠΕΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΕΡΓΟ 
ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1 Χ Χ Χ Χ 
      

24.800,0
0 €  

          
24.800,00 €  

         35.522,00 €  
          

30.000,00 €  
        115.122,00 €  

ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙ
Α 

1.6.2.3 
Επισκευή ομβριοδεξαμενών για 
πυροπροστασία 

ΛΟΙΠΕΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΕΡΓΟ 
ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α2   Χ     
                          

-   €  
          

15.000,00 €  
                              -   

€  
                               

-   €  
           15.000,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.6.3.Ενίσχυση της ασφάλειας 

1.6.3.1 
Έλεγχος πιστοποίησης παιδικών 
χαρών 

ΓΕΝΙΚΕΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1 Χ Χ Χ Χ 
                          

-   €  
                               

-   €  
            3.000,00 €  

             
3.000,00 €  

              6.000,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 
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1.6.3.2 
Προμήθεια εξοπλισμού 
πυρασφάλειας στους δημοτικούς 
παιδικούς σταθμούς 

ΤΜΗΜΑ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
ΚΑΙ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 

ΕΡΓΟ 
ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1 Χ Χ Χ Χ 
         

1.000,00 
€  

             
1.000,00 €  

            1.000,00 €  
             

1.000,00 €  
              4.000,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.6.3.3 

Προμήθεια υλικού, υπηρεσίες 
συναφείς για την αντιμετώπιση του 
κινδύνου εμφάνισης και 
διασποράς του κορονοϊού 
COVID-19 (απολυμάνσεις, 
μυοκτονίες  

ΤΜΗΜΑ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
ΚΑΙ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α1   Χ Χ Χ 

                          
-   €  

             
5.458,00 €  

            3.705,40 €  
             

3.705,40 €  
           12.868,80 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.6.3.4 
Καθαρισμοί 
κοιν.χώρων,συντηρ.παιδικών 
χαρών κ.λ.π.(πάγια προκαταβολή) 

ΛΟΙΠΕΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΕΡΓΟ 
ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1 Χ Χ Χ Χ 
      

61.000,0
0 €  

          
21.164,88 €  

         61.000,00 €  
          

61.000,00 €  
        204.164,88 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.6.3.5 

Μελέτη, Προμήθεια και 
εγκατάσταση εξοπλισμού 
πυροπροστασίας σχολικών κτιρίων 
Δήμου Λευκάδας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α1     Χ   

                          
-   €  

                               
-   €  

                              -   
€  

                               
367.586,22 €  

                            
387.586,22 €  

ΑΝΤΩΝΗΣ 
ΤΡΙΤΣΗΣ 

1.7.1. Μείωση της ετήσιας κατανάλωσης πρωτογενούς ενέργειας σε κτίρια και εξοικονόμηση ενέργειας (Ταιριάζει με το 1.1.4.) 

1.7.1.1 
Τοποθέτηση Σκιάστρων για την 
ενεργειακή αναβάθμιση των 
Σχολικών μονάδων 

ΣΧΟΛΙΚΕΣ 
ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ 

ΕΡΓΟ ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α1     Χ   

                          
-   €  

                               
-   €  

         20.000,00 €  
                               

-   €  
           20.000,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.7.1.2 

Παροχή υπηρεσίας καταγραφής 
ενεργειακών καταναλώσεων και 
ανάλυση βιωσιμότητας Φ/Β 
πάρκου και συγκρότηση 
διαδημοτικής ενεργειακής  

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α1     Χ   

                          
-   €  

                               
-   €  

                              -   
€  

                               
-   €  

                               -   
€  

ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.7.2. Κατασκευή- Συντήρηση κτιριακών και άλλων υποδομών 

1.7.2.1 
Στερεωτικές 
παρεμβάσεις-αποκαταστάσεις 
κτιρίου Απόλλωνα Καρυάς (στέγη) 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ     
                          

-   €  
          

25.286,79 €  
                              -   

€  
                               

-   €  
           25.286,79 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.7.2.2 
Επισκευή οικίσκου για το 
ΚΔΑΠ - ΜΕΑ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ     
                          

-   €  
             

2.000,00 €  
                              -   

€  
                               

-   €  
              2.000,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.7.2.3 
Επισκευή Δημοτικής Βιβλιοθήκης & 
οικίσκου στην Τ.Κ. Αγ. Πέτρου 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ   
                          

-   €  
          

27.648,58 €  
                 240,73 €  

                               
-   €  

           27.889,31 €  ΣΑΤΑ ΠΟΕ 



 Επιχειρησιακός Σχεδιασμός Β’ Φάση Δήμου Λευκάδας 2020-2023 

ΦΑΣΗ Β’: ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΣ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ                                                                                                                          Σελ.  94 

 

1.7.2.4 
Επισκευές δημοτικών κτιρίων ΔΕ 
Σφακιωτών 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ   
                          

-   €  
          

21.706,28 €  
         62.971,73 €  

                               
-   €  

           84.678,01 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.7.2.5 
Επισκευές δημοτικών κτιρίων ΔΕ 
Λευκάδας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ   
                          

-   €  
          

23.749,99 €  
            3.536,87 €  

                               
-   €  

           27.286,86 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.7.2.6 
Εργαστηριακές μετρήσεις φέροντα 
οργανισμού Απόλλων Λευκάδας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ     
                          

-   €  
             

1.240,00 €  
                              -   

€  
                               

-   €  
              1.240,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.7.2.7 
Προσαρμογή Βρεφονηπιακών 
Σταθμών Δήμου Λευκάδας στο Π.Δ. 
99/2017 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

ΕΡΓΟ ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α1   Χ     

                          
-   €  

          
27.450,95 €  

                              -   
€  

                               
-   €  

           27.450,95 €  
ΕΣΠΑ 2014-

2020 

1.7.2.8 

Αποκατάσταση λειτουργικών 
βαθών και κατασκευή συστήµατος 
αγκυροβολίας στον λιµένα 
Βασιλικής 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΛΙΜΕΝΙΚΟ 

ΤΑΜΕΙΟ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1     Χ Χ 
                          

-   €  
                               

-   €  
         65.904,00 €  

          
43.936,00 €  

        109.840,00 €  ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ 

1.7.2.9 
Παροχή υπηρεσιών τεχνικού 
συµβούλου του ∆.Λ.Τ.Λ. Λευκάδος 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΛΙΜΕΝΙΚΟ 

ΤΑΜΕΙΟ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α1     Χ   

                          
-   €  

                               
-   €  

         24.800,00 €  
                               

-   €  
           24.800,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.7.2.10 

Σύνταξη µελετών στο πλαίσιο της 
βελτίωσης και συντήρησης 
λιµενικής υποδοµής Λευκάδας- 
Νυδρίου- Νικιάνας-Περιγιαλίου-
Λυγιάς Βλυχού-Βασιλικής- Βαθέος-
Σπηλιών-Αθερινού 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΛΙΜΕΝΙΚΟ 

ΤΑΜΕΙΟ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α1     Χ Χ 

                          
-   €  

                               
-   €  

      260.880,00 €  
       

173.920,00 €  
        434.800,00 €  ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ 

1.7.2.11 
Έργα υποδοµής για εγκατάσταση 
πίλαρ σκαφών στο λιµάνι Νικιάνας 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΛΙΜΕΝΙΚΟ 

ΤΑΜΕΙΟ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1 Χ       
                          

-   €  
                               

-   €  
                              -   

€  
                               

-   €  
                               -   

€  
ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.7.2.12 
Προµήθεια και εγκατάσταση πίλαρ 
σκαφών στο λιµάνι Βλυχού 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΛΙΜΕΝΙΚΟ 

ΤΑΜΕΙΟ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1 Χ       
                          

-   €  
                               

-   €  
                              -   

€  
                               

-   €  
                               -   

€  
ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.7.2.13 
Σύνταξη πλαισίου έργων 
ανάπτυξης (master plan) λιµένα 
Λευκάδας 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΛΙΜΕΝΙΚΟ 

ΤΑΜΕΙΟ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α1   Χ Χ   

                          
-   €  

                               
-   €  

         12.052,80 €  
                               

-   €  
           12.052,80 €  

ΕΣΠΑ 2014-
2020 
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1.7.2.14 
Στατική µελέτη τουριστικού 
περιπτέρου Κάστρο 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΛΙΜΕΝΙΚΟ 

ΤΑΜΕΙΟ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α1   Χ Χ   

                          
-   €  

                               
-   €  

            5.000,00 €  
                               

-   €  
              5.000,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.7.2.15 
Εργαστηριακοί έλεγχοι και 
εδαφοµηχανική µελέτη 
τουριστικού περιπτέρου Κάστρο 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΛΙΜΕΝΙΚΟ 

ΤΑΜΕΙΟ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α1   Χ Χ   

                          
-   €  

                               
-   €  

            9.300,00 €  
                               

-   €  
              9.300,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.7.2.16 
Περιβαλλοντική µελέτη λιµένων 
Βασιλικής- Περιγιαλίου ∆ήµου 
Λευκάδας 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΛΙΜΕΝΙΚΟ 

ΤΑΜΕΙΟ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α1   Χ Χ   

                          
-   €  

                               
-   €  

            1.200,00 €  
                               

-   €  
              1.200,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.7.2.17 
Μελέτες ηλεκτρολογικών 
εγκαταστάσεων λιµένων 
αρµοδιότητας ∆.Λ.Τ.Λ. 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΛΙΜΕΝΙΚΟ 

ΤΑΜΕΙΟ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α1   Χ Χ   

                          
-   €  

                               
-   €  

         14.800,00 €  
                               

-   €  
           14.800,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.7.2.18 
Μελέτες τοπογραφικής 
αποτύπωσης χώρων αρµοδιότητας 
∆.Λ.Τ.Λ. 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΛΙΜΕΝΙΚΟ 

ΤΑΜΕΙΟ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α1   Χ Χ   

                          
-   €  

                               
-   €  

            7.000,00 €  
                               

-   €  
              7.000,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.7.2.19 
Μελέτες λειτουργικών 
αποκαταστάσεων λιµένων 
αρµοδιότητας ∆.Λ.Τ.Λ. 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΛΙΜΕΝΙΚΟ 

ΤΑΜΕΙΟ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α1   Χ Χ   

                          
-   €  

                               
-   €  

            7.000,00 €  
                               

-   €  
              7.000,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.7.2.20 
Μελέτη µετρήσεων 
κυκλοφοριακών φόρτων λιµένων 
αρµοδιότητας ∆.Λ.Τ.Λ. 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΛΙΜΕΝΙΚΟ 

ΤΑΜΕΙΟ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α1   Χ Χ   

                          
-   €  

                               
-   €  

         12.400,00 €  
                               

-   €  
           12.400,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.7.2.21 

Σύνταξη τευχών δηµοπράτησης 
"Μελέτη και κατασκευή του έργου 
"Κατασκευή εγκαταστάσεων 
Σηµείου Εισόδου Εξόδου του 
θαλάσσιου Συνοριακού Σηµείου 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΛΙΜΕΝΙΚΟ 

ΤΑΜΕΙΟ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α1   Χ Χ   

                          
-   €  

                               
-   €  

            8.000,00 €  
                               

-   €  
              8.000,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.7.2.22 Συντήρηση Λιμενικών Υποδομών 
ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΛΙΜΕΝΙΚΟ 

ΤΑΜΕΙΟ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1 Χ Χ Χ Χ 
      

50.000,0
0 €  

          
70.000,00 €  

      175.600,00 €  
       

175.600,00 €  
        471.200,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.7.2.23 
Προμήθεια υλικών συντήρησης 
Λιμενικών Υποδομών 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΛΙΜΕΝΙΚΟ 

ΤΑΜΕΙΟ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1 Χ Χ Χ Χ 
      

80.000,0
0 €  

          
80.000,00 €  

      400.000,00 €  
       

400.000,00 €  
        960.000,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.7.2.24 
Συντήρηση και επισκευή κτιρίων 
ακινήτων του ∆ήµου 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΛΙΜΕΝΙΚΟ 

ΤΑΜΕΙΟ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1 Χ Χ Χ Χ 
      

10.000,0
0 €  

          
10.000,00 €  

         10.000,00 €  
          

10.000,00 €  
           40.000,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.7.2.25 
Φωτισμός και κατασκευή δικτύων 
νερού-ρεύματος για πίλαρ σκαφών 
στο λιμάνι Συβότων 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΛΙΜΕΝΙΚΟ 

ΤΑΜΕΙΟ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1       Χ 
                          

-   €  
                               

-   €  
                              -   

€  
       

414.620,02 €  
        414.620,02 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 
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1.7.2.26 
Φωτισμός και κατασκευή δικτύων 
νερού-ρεύματος για πίλαρ σκαφών 
στο λιμάνι Σπήλιων 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΛΙΜΕΝΙΚΟ 

ΤΑΜΕΙΟ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1       Χ 
                          

-   €  
                               

-   €  
                              -   

€  
       

304.964,00 €  
        304.964,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.7.2.27 
Φωτισμός και κατασκευή δικτύων 
νερού-ρεύματος για πίλαρ σκαφών 
στο λιμάνι Βαθέος 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΛΙΜΕΝΙΚΟ 

ΤΑΜΕΙΟ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1       Χ 
                          

-   €  
                               

-   €  
                              -   

€  
       

237.547,00 €  
        237.547,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.7.2.28 
Φωτισμός και κατασκευή δικτύων 
νερού-ρεύματος για πίλαρ σκαφών 
στο λιμάνι Αθερινού 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΛΙΜΕΝΙΚΟ 

ΤΑΜΕΙΟ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1       Χ 
                          

-   €  
                               

-   €  
                              -   

€  
       

144.985,00 €  
        144.985,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.7.2.29 
Κατασεκευή Παιδικού Σταθμού στο 
Βλυχό 

ΤΜΗΜΑ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
ΚΑΙ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 

ΕΡΓΟ ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α1       Χ 

                          
-   €  

                               
-   €  

                              -   
€  

       
500.000,00 €  

        500.000,00 €  
ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤ
ΗΣΗΣ 

1.7.2.30 
Συντήρηση και επισκευή κτιρίων 
ακινήτων του Δήμου 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1 Χ Χ Χ Χ 
   

106.000,
00 €  

       
106.000,00 

€  
      120.000,00 €  

       
120.000,00 €  

        452.000,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.7.2.31 
Συντήρηση και επισκευή λοιπών 
ακινήτων του Δήμου 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1 Χ Χ Χ Χ 
         

1.000,00 
€  

             
1.000,00 €  

         31.000,00 €  
          

31.000,00 €  
           64.000,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.7.2.32 
Συντήρηση και ευπρεπισμός 
κοιμητηρίου πόλης Λευκάδας 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΩ

Ν 
ΕΡΓΟ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1 Χ Χ Χ Χ 
      

15.000,0
0 €  

          
14.218,61 €  

         24.800,00 €  
          

24.800,00 €  
           78.818,61 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.7.2.33 
Διαμόρφωση και περίφραξη χώρου  
νέου κοιμητηρίου Τ.Κ Αθανίου 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΩ

Ν 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
            7.560,00 €  

                               
-   €  

              7.560,00 €  
ΠΔΕ ΣΑΕ 055 

2003ΣΕ0550000
5 

1.7.2.34 
Διαμόρφωση χώρων κοιμητηρίου 
Δρυμώνα 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΩ

Ν 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ     
                          

-   €  
             

1.753,00 €  
                              -   

€  
                               

-   €  
              1.753,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

1.7.2.35 
Συντήρηση - επισκευή 
νεκροταφείων Δήμου Λευκάδας 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΩ

Ν 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
         35.000,00 €  

                               
-   €  

           35.000,00 €  ΣΑΤΑ ΠΟΕ 

1.7.2.36 
Αποκατάσταση κοιμητηρίου 
Νικιάνας 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΩ

Ν 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1     Χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
         43.505,90 €  

                               
-   €  

           43.505,90 €  ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ 

1.7.3.Επανάχρηση Δημοτικής περιουσίας 

1.7.3.1 

Υπηρεσίες συμβούλου - μηχανικού 
για την ολοκλήρωση της 
καταγραφής της δημοτικής 
περιουσίας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α1     Χ   

                          
-   €  

                               
-   €  

         24.800,00 €  
                               

-   €  
           24.800,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 
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1.7.3.2 
Εκπόνηση Επιχειρησιακού Σχεδίου 
για την Εξασφάλιση Κοινόχρηστων 
χώρων (Ε.Σ.Ε.Κ.Κ.) 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α1     Χ   

                          
-   €  

                               
-   €  

         39.680,00 €  
                               

-   €  
           39.680,00 €  

ΠΡΑΣΙΝΟ 
ΤΑΜΕΙΟ 

1.7.3.3 
Οριστική μελέτη ΜΟΠΑΚ 
Λευκάδας - Στατικές μελέτες 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡΓΕ
ΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α1     Χ   

                          
-   €  

             
4.920,00 €  

                              -   
€  

                               
-   €  

              4.920,00 €  
ΠΡΑΣΙΝΟ 
ΤΑΜΕΙΟ 

1.7.3.4 
Μελέτη αποκατάστασης δημοτικών 
κτιρίων 

  
ΕΝΕΡΓΕ

ΙΑ 
ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1     χ   
                          

-   €  
                               

-   €  
         74.000,00 €  

                               
-   €  

           74.000,00 €  ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

 

 

 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΕΥΚΑΔΑΣ 2020-2023 

ΑΞΟΝΑΣ 2ος «Κοινωνική πολιτική, υγεία, παιδεία, πολιτισμός και αθλητισμός» 

ΚΩΔ ΤΙΤΛΟΣ 
ΑΡΜΟΔΙΑ 
ΥΠΗΡΕΣΙΑ 

ΚΑΤ
ΗΓΟ
ΡΙΑ 

ΧΑΡΑΚΤΗ
ΡΙΣΜΟΣ 

ΧΩΡΟ- 
ΘΕΤΗΣ

Η 

Β.
Π 

ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΠΗΓΕΣ 
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟ

ΤΗΣΗΣ 20 21 22 23 2020 2021 2022 2023 ΣΥΝΟΛΟ 

2.1.1:  Ενίσχυση  της  λειτουργίας  των  Δημοτικών  Ιατρείων  και  προώθηση  της  χρήσης  ΤΠΕ καινοτόμων δράσεων (όπως δράσεις τηλεϊατρικής-τηλεπρόνοιας) 

2.1.1.1 

Αμοιβές για τη λήψη μέτρων 
προληπτικής ιατρικής για τη 
διενέργεια ιατρικών διαγνωστικών 
εξετάσεων 

ΤΜΗΜΑ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
ΚΑΙ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α2 Χ Χ Χ Χ         130,00 €              130,00 €          130,00 €  
                  

130,00 €  
             520,00 €  

ΙΔΙΟΥΣ 
ΠΟΡΟΥΣ 

2.1.2: Ενίσχυση ειδικών προγραμμάτων σε συγκεκριμένες πληθυσμιακές ομάδες (π.χ. παιδική παχυσαρκία, πρόληψη εξάρτησης κλπ) 

2.1.2.1 
Κέντρο Πρόληψης των Εξαρτήσεων 
και Προαγωγής της Ψυχοσωματικής 
Υγείας "ΔΙΑΥΛΟΣ" 

ΓΕΝΙΚΕΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

A1 Χ Χ Χ Χ 
                        

-   €  
                         -   

€  
         5.000,00 €  

             
5.000,00 €  

        10.000,00 €  
ΙΔΙΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

2.1.2.2 
Διάφορα έξοδα για τη λειτουργία 
του Κοινωνικού Παντοπωλείου 
Δήμου Λευκάδας 

ΤΜΗΜΑ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
ΚΑΙ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

A1 Χ Χ Χ Χ 13.800,00 €       13.800,00 €        15.000,00 €  
          

15.000,00 €  
        57.600,00 €  

ΙΔΙΟΥΣ 
ΠΟΡΟΥΣ 
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2.1.2.3 
Διάφορα έξοδα για τη λειτουργία 
του Κέντρου Κοινότητας Δήμου 
Λευκάδας 

ΤΜΗΜΑ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
ΚΑΙ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1 Χ Χ Χ Χ       1.000,00 €          1.000,00 €           3.000,00 €  
             

3.000,00 €  
          8.000,00 €  

ΙΔΙΟΥΣ 
ΠΟΡΟΥΣ 

2.1.3: Εξασφάλιση υγιεινής δημοτικών χώρων 

2.1.3.1 

Υπηρεσίες συναφείς για την 
αντιμετώπιση του κινδύνου 
εμφάνισης & διασποράς του 
κορονοϊού COVID-19 
(απολυμάνσεις, καθαρισμοί κλπ). 

ΓΕΝΙΚΕΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

A1 Χ Χ Χ Χ 
                        

-   €  
        6.448,00 €        20.082,40 €  

          
10.000,00 €  

        36.530,40 €  
ΙΔΙΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

2.1.3.2 

Προμήθειες διαφόρων υλικών για 
την αντιμετώπιση του κινδύνου 
εμφάνισης & διασποράς του 
κορονοϊού COVID-19 (υγειονομικό  
& φαρμακευτικό υλικό) 

ΓΕΝΙΚΕΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

A1 Χ Χ Χ Χ 
                        

-   €  
        5.264,92 €           9.770,77 €  

             
9.000,00 €  

        24.035,69 €  
ΙΔΙΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

2.1.4: Διαχείριση αδέσποτων ζώων και δράσεις για τα οικόσιτα ζώα 

2.1.4.1 
Αμοιβές για κτηνιατρικές υπηρεσίες 
αδέσποτων ζώων συντροφιάς 

ΓΕΝΙΚΕΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

A1 Χ Χ Χ Χ 
                        

-   €  
                         -   

€  
      15.000,00 €  

                               
-   €  

            
15.000,00 €  

ΙΔΙΟΥΣ 
ΠΟΡΟΥΣ 

2.1.4.2 
Περισυλλογή και σταυλισμός 
ανεπιτήρητων παραγωγικών ζώων 

ΓΕΝΙΚΕΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

A1 Χ Χ Χ Χ 
                        

-   €  
        9.145,00 €        37.200,00 €  

          
10.000,00 €  

            
56.345,00 €  

ΙΔΙΟΥΣ 
ΠΟΡΟΥΣ 

2.1.4.3 
Περισυλλογή αδέσποτων ζώων 
συντροφιάς 

ΓΕΝΙΚΕΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

A1 Χ Χ Χ Χ 
                        

-   €  
                         -   

€  
         3.000,00 €  

             
3.000,00 €  

               
6.000,00 €  

ΙΔΙΟΥΣ 
ΠΟΡΟΥΣ 

2.1.4.4 

Λειτουργία Δημοτικού 
Κτηνιατρείου (φροντίδα 
αδέσποτων ζώων, ενημερωτικές 
δράσεις κ.α.) 

ΓΕΝΙΚΕΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

A1 Χ Χ Χ Χ 
                        

-   €  
                         -   

€  
      10.000,00 €  

          
10.000,00 €  

            
20.000,00 €  

ΙΔΙΟΥΣ 
ΠΟΡΟΥΣ 

2.1.4.5 

Προμήθεια 
ζωοτροφών - εξοπλισμού (ταϊστρες. 
ποτίστρες) για τα αδέσποτα ζώα 
συντροφιάς 

ΓΕΝΙΚΕΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

A1 Χ Χ Χ Χ 
                        

-   €  
                         -   

€  
         5.000,00 €  

             
5.000,00 €  

            
10.000,00 €  

ΙΔΙΟΥΣ 
ΠΟΡΟΥΣ 

2.1.4.6 
Προμήθεια συστήματος μιας 
χρήσης μαζέματος ακαθαρσιών 
σκύλων (NO KAKA) 

ΓΕΝΙΚΕΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

A2 Χ Χ Χ Χ 
                        

-   €  
                         -   

€  
                          -   

€  
                               

-   €  
                                

-   €  
ΙΔΙΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

2.1.4.7 
Κατασκευή εγκατάστασης 
καταφυγίου αδέσποτων ζώων 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ Χ 
                        

-   €  
                         -   

€  
   300.000,00 €  

          
72.000,00 €  

     372.000,00 €  
ΙΔΙΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

2.1.5: Δράσεις ενημέρωσης –πληροφόρησης 
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2.1.5.1 
Δημιουργία - σχεδιασμός 
φυλλαδίων, καρτών, ενημερωτικού 
υλικού μουσείου Αγγ. Σικελιανού 

ΓΕΝΙΚΕΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

A1   Χ Χ Χ 
                        

-   €  
                         -   

€  
         2.000,00 €  

             
2.000,00 €  

               
4.000,00 €  

ΙΔΙΟΥΣ 
ΠΟΡΟΥΣ 

2.2.1: Αναβάθμιση της ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών με στόχο τον προγραμματισμό και το συντονισμό των δράσεων καθώς και την αναβάθμιση της οργάνωσης των υποδομών και 

2.2.1.1 
Υλοποίηση Ετήσιου προγράμματος 
δράσης ΔΕΠΟΚΑΛ 

ΓΕΝΙΚΕΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

A1 Χ Χ Χ Χ 250.000,00€   250.000,00 €     300.000,00 €  
       

300.000,00 
€  

  1.100.000,00 €  
ΙΔΙΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

2.2.2: Διασύνδεση και Αξιοποίηση όλων των κρατικών υπηρεσιών κοινωνικής πολιτικής μέσα από  διαδικασίες  ενημέρωσης  και  συνεργασίας  για  την  παραπομπή  δημοτών  με  σχετικά αιτήματα 

2.2.2.1 ΚΕΠ ΥΓΕΙΑ 
ΓΕΝΙΚΕΣ 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1 Χ Χ Χ Χ       1.000,00 €          1.000,00 €           1.000,00 €  
             

1.000,00 €  
               

4.000,00 €  
ΙΔΙΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

2.2.3: Χάραξη μακροχρόνιας και ολοκληρωμένης κοινωνικής πολιτικής 

2.2.3.1 
Λειτουργία Κοινωνικού 
Παντοπωλείου 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

A1 Χ Χ Χ Χ       8.000,00 €          6.593,33 €        30.516,22 €  
          

30.000,00 €  
            

75.109,55 €  
ΙΔΙΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

2.2.3.2 
Έξoδα οργάνωσης κοινωνικών 
δραστηριοτήτων (ΚΑΠΗ κτλπ) 

ΤΜΗΜΑ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
ΚΑΙ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1 Χ Χ Χ Χ       4.500,00 €          4.500,00 €           8.000,00 €  
             

8.000,00 €  
            

25.000,00 €  
ΙΔΙΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

2.2.4: Προώθηση  των  δράσεων  δημοσιότητας  των  κοινωνικών  υπηρεσιών  και  καθιέρωση μηχανισμών επικοινωνίας με την τοπική κοινωνία 

2.2.4.1 

Εξωτερικός συνεργάτης για το Ρ/Σ 
Καρυάς (δημοσιογραφική 
υποστήριξη, μουσικός παραγωγός, 
τεχνική υποστηριξη) 

ΤΜΗΜΑ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
ΚΑΙ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α2 Χ Χ Χ Χ       1.401,20 €          1.401,20 €        23.500,00 €  
          

23.500,00 €  
            

49.802,40 €  
ΙΔΙΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

2.2.5: Προώθηση δράσεων αντιμετώπισης του προβλήματος της φτώχειας 

2.2.5.1 
Καταβολή χρηματικών 
βοηθημάτων σε άπορους δημότες 

ΓΕΝΙΚΕΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1 Χ Χ Χ Χ       7.000,00 €          7.000,00 €           5.000,00 €  
             

5.000,00 €  
            

24.000,00 €  
ΙΔΙΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

2.2.6:  Προώθηση  στοχευμένων  δράσεων  για  τις  ευπαθείς  ομάδες  πληθυσμού  μέσα  από διαδικασίες έρευνας 

2.2.6.1 Σχολείου Δεύτερης Ευκαιρίας, 
ΓΕΝΙΚΕΣ 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

NEA 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α1       Χ 

                        
-   €  

                         -   
€  

                          -   
€  

             
1.000,00 €  

               
1.000,00 €  

ΙΔΙΟΥΣ 
ΠΟΡΟΥΣ 

2.2.7:  Αύξηση της προσπελασιμότητας στις κοινωνικές υπηρεσίες 

2.2.7.1 
Αναβάθμιση των πληροφοριακών 
συστημάτων του δήμου 

ΓΕΝΙΚΕΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α2 Χ Χ Χ Χ          300,00 €              300,00 €               300,00 €  
                  

300,00 €  
               

1.200,00 €  
ΙΔΙΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

2.2.8:  Ολοκλήρωση της εσωτερικής αναδιοργάνωσης της διεύθυνσης κοινωνικών υπηρεσιών 
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2.2.8.1 
Καλύτερη οργάνωση κοινωνικών 
υπηρεσιών με την ορθότερη 
αξιοποίηση του προσωπικού 

ΓΕΝΙΚΕΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

NEA 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α1       Χ 

                        
-   €  

                         -   
€  

                          -   
€  

             
1.000,00 €  

               
1.000,00 €  

ΙΔΙΟΥΣ 
ΠΟΡΟΥΣ 

2.3.1: Συντήρηση, επισκευή και υποστήριξη λειτουργίας σχολικών μονάδων σε συνεργασία με τις σχολικές επιτροπές 

2.3.1.1 
Αποκατάσταση-ενίσχυση 4ου 
Δημοτικού Σχολείου Λευκάδας 

ΤΜΗΜΑ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
ΚΑΙ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 

ΕΡΓΟ ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α1     Χ   

                        
-   €  

                         -   
€  

         1.000,00 €  
                               

-   €  
               

1.000,00 €  
ΙΔΙΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

2.3.1.2 
Επισκευές Σχολείων Δήμου 
Λευκάδας 

ΤΜΗΜΑ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
ΚΑΙ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 

ΕΡΓΟ ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α1     Χ   

                        
-   €  

                         -   
€  

   247.490,88 €  
       

321.000,00 
€  

         568.490,88 
€  

ΥΠ.ΕΣ. 
ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

2.3.1.3 
Επισκευή Δημοτικού Σχολείου 
Ευγήρου 

ΤΜΗΜΑ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
ΚΑΙ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 

ΕΡΓΟ ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α1     Χ   

                        
-   €  

                         -   
€  

             235,61 €  
                               

-   €  
                   

235,61 €  
   ΣΑΤΑ ΠΟΕ 

2.3.1.4 
Προσαρμογή Βρεφονηπιακού 
Σταθμού Δήμου Λευκάδας στο Π.Δ. 
99/2017 

ΤΜΗΜΑ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
ΚΑΙ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 

ΕΡΓΟ ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α1   Χ     

                        
-   €  

     26.474,31 €  
                          -   

€  
                               

-   €  
            

26.474,31 €  
ΙΔΙΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

2.3.1.5 
Προσαρμογή Παιδικού Σταθμού 
Λευκάδας στο Π.Δ. 99/2017 

ΤΜΗΜΑ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
ΚΑΙ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 

ΕΡΓΟ ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α1   Χ     

                        
-   €  

     25.291,42 €  
                          -   

€  
                               

-   €  
            

25.291,42 €  
ΙΔΙΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

2.3.1.6 
Προσαρμογή Παιδικού Σταθμού 
Καρυάς Δήμου Λευκάδας στο Π.Δ. 
99/2017 

ΤΜΗΜΑ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
ΚΑΙ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 

ΕΡΓΟ ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α1   Χ     

                        
-   €  

     15.040,70 €  
                          -   

€  
                               

-   €  
            

15.040,70 €  
ΙΔΙΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

2.3.1.7 
Προσαρμογή Παιδικού Σταθμού 
Βλυχού Δήμου Λευκάδας στο Π.Δ. 
99/2017 

ΤΜΗΜΑ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
ΚΑΙ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 

ΕΡΓΟ ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α1   Χ     

                        
-   €  

     27.450,95 €  
                          -   

€  
                               

-   €  
            

27.450,95 €  
ΙΔΙΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

2.3.1.8 
Εργασίες κατασκευής ξυλοτύπου 
αύλειου χώρου Δημοτικού 
Σχολείου Βασιλικής 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ     
                        

-   €  
        4.490,00 €  

                          -   
€  

                               
-   €  

               
4.490,00 €  

ΙΔΙΟΥΣ 
ΠΟΡΟΥΣ 

2.3.1.9 
Επισκευές νηπιαγωγείου Τ.Κ. 
Βλυχού 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ     
                        

-   €  
     10.000,00 €  

                          -   
€  

                               
-   €  

            
10.000,00 €  

ΙΔΙΟΥΣ 
ΠΟΡΟΥΣ 



 Επιχειρησιακός Σχεδιασμός Β’ Φάση Δήμου Λευκάδας 2020-2023 

ΦΑΣΗ Β’: ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΣ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ                                                                                                                          Σελ.  101 

 

2.3.1.1
0 

Επισκευή - συντήρηση κτιρίων, 
αύλειων χώρων και λοιπές δράσεις 
σχολείων του Δήμου Λευκάδας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α1   Χ     

                        
-   €  

     62.476,01 €  
                          -   

€  
                               

-   €  
            

62.476,01 €  
ΙΔΙΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

2.3.1.1
1 

Συντηρήσεις- Επισκευές  Σχολικών 
Κτιρίων 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1 Χ Χ Χ Χ    24.000,00 €       24.000,00 €        35.000,00 €  
          

35.000,00 €  
         118.000,00 

€  
ΙΔΙΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

2.3.1.1
2 

ΕΠΑΝΑΧΡΗΣΗ ΠΑΛΑΙΟΥ 
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΝΥΔΡΙΟΥ & 
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ 
ΚΕΝΤΡΟΥ ΝΥΔΡΙΟΥ -ΠΟΛΥΧΩΡΟΣ 
ΝΤΑΙΡΠΦΕΛΝΤ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α1     Χ Χ 

                        
-   €  

                    -   €     100.000,00 €  
       

191.000,00 
€  

         291.000,00 
€  

ΠΡΑΣΙΝΟ 
ΤΑΜΕΙΟ 

2.3.1.1
3 

Προμήθεια - τοποθέτηση 
εξοπλισμού για την συντήρηση και 
επισκευή αυλείων χώρων  
νηπιαγωγείων του Δήμου 
Λευκάδας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1     Χ Χ 
                        

-   €  
                  -   €     - €  

       
279.809,53 

€  
279.809,53 €  

ΑΝΤΩΝΗΣ 
ΤΡΙΤΣΗΣ 

2.3.2:    Ενίσχυση    των    συνοδευτικών    εγκαταστάσεων    (αθλητική    υποδομή,    πολιτιστικές εγκαταστάσεις) για τη στήριξη της εκπαιδευτικής διαδικασίας 

2.3.2.1 
Μηχανολογικός και ηλεκτρονικός 
εξοπλισμός στο Ρ/Σ Καρυάς 

ΤΜΗΜΑ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
ΚΑΙ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 

ΕΡΓΟ ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α2   Χ Χ Χ 

                        
-   €  

                         -   
€  

      11.000,00 €  
             

2.000,00 €  
            

13.000,00 €  
ΙΔΙΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

2.3.2.2 
Μηχανήματα και λοιπός 
εξοπλισμός (ηλεκτρικές συσκευές 
κλπ) 

ΤΜΗΜΑ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
ΚΑΙ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 

ΕΡΓΟ 
ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α2 Χ Χ Χ Χ 
                        

-   €  
                         -   

€  
         4.500,00 €  

             
4.500,00 €  

               
9.000,00 €  

ΙΔΙΟΥΣ 
ΠΟΡΟΥΣ 

2.3.2.3 
Προμήθεια μαρμάρινων πλακών 
για το μνημείο αγροτών στη θέση 
Μπόζα Δ.Ε. Σφακιωτών 

ΤΜΗΜΑ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
ΚΑΙ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 

ΕΡΓΟ ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α2   Χ     

                        
-   €  

     11.160,00 €  
                          -   

€  
                               

-   €  
            

11.160,00 €  
ΙΔΙΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

2.3.2.4 
Προμήθεια αγάλματος 
Λευκαδίτισσας αγρότισσας 

ΤΜΗΜΑ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
ΚΑΙ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 

ΕΡΓΟ ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α2   Χ     

                        
-   €  

        3.000,00 €  
                          -   

€  
                               

-   €  
               

3.000,00 €  
ΙΔΙΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

2.3.2.5 

Πιλοτική Δράση Εμαυτίων, 
διαμόρφωση των αθλητικών 
εγκαταστάσεων του αυλείου χώρου 
του σχολικού συγκροτήματος 2ου 
και 3ου δημοτικού  

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α2   Χ Χ   25.070,45      19.985,09 €           3.444,46 €  
                               

-   €  
            

23.429,55 €  
ΠΔΕ 

2.3.3:    Προώθηση δημιουργικής απασχόλησης 
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2.3.3.1 ΚΔΑΠ ΜΕΑ ΔΕΠΟΚΑΛ 
ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1 Χ Χ Χ Χ    10.000,00 €       10.000,00 €        10.000,00 €  
          

10.000,00 €  
            

40.000,00 €  
ΙΔΙΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

2.3.3.2 Summer Camp ΔΕΠΟΚΑΛ 
ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1 Χ Χ Χ Χ 
                        

-   €  
                         -   

€  
         5.500,00 €  

          
15.000,00 €  

            
40.000,00 €  

ΙΔΙΟΥΣ 
ΠΟΡΟΥΣ 

2.4.1:  Δημιουργία  πολιτιστικής  ταυτότητας  του  Δήμου  η  οποία  να  καλύπτει  εναλλακτικές μορφές τέχνης και κουλτούρας έτσι ώστε να αποδώσει ένα συγκεκριμένο στίγμα στο Δήμο 

2.4.1.1 
Δαπάνες δεξιώσεων και εθνικών ή 
τοπικών εορτών 

ΓΕΝΙΚΕΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α2 Χ Χ Χ Χ       3.000,00 €          3.000,00 €           3.000,00 €  
             

3.000,00 €  
            

12.000,00 €  
ΙΔΙΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

2.4.1.2 
Έξοδα ενημέρωσης και προβολής 
δραστηριοτήτων του Δήμου 

ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ 
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ 

ΚΕΝΤΡΟ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1 Χ Χ Χ Χ       8.000,00 €          7.238,50 €           8.000,00 €  
             

8.000,00 €  
            

31.238,50 €  
ΙΔΙΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

2.4.1.3 Εικαστικά 
ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ 
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ 

ΚΕΝΤΡΟ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
A2 X X Χ Χ       3.000,00 €          3.000,00 €           3.000,00 €  

             
3.000,00 €  

            
12.000,00 €  

ΙΔΙΟΥΣ 
ΠΟΡΟΥΣ 

2.4.1.4 Αμοιβές καλλιτεχνών 
ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ 
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ 

ΚΕΝΤΡΟ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1 Χ Χ Χ Χ    15.000,00 €       14.710,00 €        30.000,00 €  
          

30.000,00 €  
            

89.710,00 €  
ΙΔΙΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

2.4.1.5 

Λοιπές αμοιβές λοιπών 
εκτελούντων ειδικές υπηρεσίες με 
την ιδιότητα του ελεύθερου 
επαγγελματία 

ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ 
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ 

ΚΕΝΤΡΟ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1 Χ Χ Χ Χ    20.000,00 €       19.983,72 €        28.500,00 €  
          

28.500,00 €  
            

96.983,72 €  
ΙΔΙΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

2.4.1.6 Ανέγερση μνημείου 
ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ 
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ 

ΚΕΝΤΡΟ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ     
                        

-   €  
        1.154,90 €  

                          -   
€  

                               
-   €  

               
1.154,90 €  

ΙΔΙΟΥΣ 
ΠΟΡΟΥΣ 

2.4.1.7 Ενοικιάση ταινιών 
ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ 
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ 

ΚΕΝΤΡΟ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α2   Χ X X 
                        

-   €  
        5.000,00 €           5.000,00 €  

             
5.000,00 €  

            
15.000,00 €  

ΙΔΙΟΥΣ 
ΠΟΡΟΥΣ 

2.4.1.8 Μέρες Λευκαδιουμ Χερ 
ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ 
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ 

ΚΕΝΤΡΟ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

A2 X Χ X X       5.000,00 €          5.000,00 €           5.000,00 €  
             

5.000,00 €  
            

20.000,00 €  
ΙΔΙΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

2.4.1.9 Αναβίωση Παραδοσιακού Εθίμου 
ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ 
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ 

ΚΕΝΤΡΟ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

A2 X Χ X X       2.500,00 €          2.500,00 €           2.500,00 €  
             

2.500,00 €  
            

10.000,00 €  
ΙΔΙΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

2.4.1.1
0 

Χριστουγεννιάτικες Γιορτές 
ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ 
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ 

ΚΕΝΤΡΟ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α2 X Χ X X       3.000,00 €          3.000,00 €           3.000,00 €  
             

3.000,00 €  
            

12.000,00 €  
ΙΔΙΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

2.4.1.1
1 

Παραστάσεις θεατρικού 
εργαστηρίου 

ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ 
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ 

ΚΕΝΤΡΟ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α2 X Χ X X       2.000,00 €          2.000,00 €           2.000,00 €  
             

2.000,00 €  
               

8.000,00 €  
ΙΔΙΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 
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2.4.1.1
2 

Έξοδα εορταστικών 
δραστηριοτήτων Παιδικών 
Σταθμών 

ΤΜΗΜΑ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
ΚΑΙ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α2 X Χ X X       2.000,00 €              500,00 €           2.000,00 €  

             
2.000,00 €  

               
6.500,00 €  

ΙΔΙΟΥΣ 
ΠΟΡΟΥΣ 

2.4.2: Εξασφάλιση ομαλής λειτουργίας, σωστής συντήρησης και διαχείρισης των υφιστάμενων πολιτιστικών υποδομών και δράσεων του Δήμου 

2.4.2.1 
Συντήρηση και επισκευή κτιρίου 
στέγασης του Ν.Π 

ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ 
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ 

ΚΕΝΤΡΟ 
ΕΡΓΟ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1 Χ Χ Χ Χ       2.000,00 €          1.450,00 €           5.000,00 €  
             

5.000,00 €  
            

13.450,00 €  
ΙΔΙΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

2.4.2.2 
Υλικά Συντήρησης και επισκευής 
κτιρίου 
στέγασης του Ν.Π 

ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ 
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ 

ΚΕΝΤΡΟ 
ΕΡΓΟ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α2 Χ Χ Χ Χ       2.000,00 €          2.000,00 €           6.000,00 €  
             

6.000,00 €  
            

16.000,00 €  
ΙΔΙΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

2.4.2.3 
Υλικά συντήρησης και επισκευής 
κτιρίων 

ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ 
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ 

ΚΕΝΤΡΟ 
ΕΡΓΟ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1 Χ Χ Χ Χ       2.800,00 €          2.451,44 €           3.000,00 €  
             

3.000,00 €  
            

11.251,44 €  
ΙΔΙΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

2.4.2.4 
Διαμόρφωση χώρου έκθεσης 
παλαιών 
Νομισμάτων 

ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ 
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ 

ΚΕΝΤΡΟ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α2   Χ     
                        

-   €  
        7.302,93 €                       -   €  

                               
-   €  

               
7.302,93 €  

ΙΔΙΟΥΣ 
ΠΟΡΟΥΣ 

2.4.2.5 
Εργασίες συντήρησης και 
επισκευής για τη δημιουργία νέων 
χώρων λειτουργίας του Ρ/Σ Καρυάς 

ΤΜΗΜΑ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
ΚΑΙ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 

ΕΡΓΟ ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α2 Χ Χ Χ Χ       1.000,00 €          5.300,00 €           5.300,00 €  

             
5.300,00 €  

            
16.900,00 €  

ΙΔΙΟΥΣ 
ΠΟΡΟΥΣ 

2.4.3:  Ανάπτυξη,  διεύρυνση  και  λειτουργία  πολιτιστικών  και  ψυχαγωγικών  προγραμμάτων, εκδηλώσεων  και  δραστηριοτήτων  καθ’  όλη  τη  διάρκεια  του  έτους  σε  συνεργασία  με  τους υφιστάμενους πολιτιστικούς φορείς της 
πόλης και δικτύου εθελοντών 

2.4.3.1 
Τιμητικές διακρίσεις, αναμνηστικά 
δώρα και έξοδα φιλοξενίαςφυσικών 
προσώπων και αντιπροσωπειών 

ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ 
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ 

ΚΕΝΤΡΟ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1     Χ Χ       3.000,00 €          3.000,00 €           5.000,00 €  
             

5.000,00 €  
            

16.000,00 €  
ΙΔΙΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

2.4.3.2 
Διοργάνωση συνεδρίων 
συναντήσεων και διαλέξεων 

ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ 
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ 

ΚΕΝΤΡΟ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1 Χ Χ Χ Χ    20.000,00 €       15.424,25 €           6.000,00 €  
             

6.000,00 €  
            

47.424,25 €  
ΙΔΙΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

2.4.3.3 
Εξοδα Πολιτ.δραστηριοτήτων-
Γιορτές 
Καρναβαλιού 

ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ 
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ 

ΚΕΝΤΡΟ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α2 Χ Χ Χ Χ 
                        

-   €  
                         -   

€  
      15.000,00 €  

          
15.000,00 €  

            
30.000,00 €  

ΙΔΙΟΥΣ 
ΠΟΡΟΥΣ 

2.4.3.4 
Εξοδα διοργάνωσης πολιτιστικών 
δραστηριοτήτων 

ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ 
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ 

ΚΕΝΤΡΟ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α2 Χ Χ Χ Χ    20.000,00 €       13.773,47 €        20.000,00 €  
          

20.000,00 €  
            

73.773,47 €  
ΙΔΙΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

2.4.3.5 
Εξωτερικός συνεργάτης για την 
ηχητική κάλυψη πολιτιστικών 
δραστηριοτήτων 

ΤΜΗΜΑ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
ΚΑΙ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α2 Χ Χ Χ Χ       1.500,00 €          1.500,00 €           1.500,00 €  
             

1.500,00 €  
               

6.000,00 €  
ΙΔΙΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 
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2.4.4:  Αναβάθμιση  των  παρεχόμενων  υπηρεσιών  μέσα  από  την  καλύτερη  συνεργασία  και διοίκηση των δημοτικών φορέων για την ανάπτυξη του πολιτισμού, τη βελτίωση των υποδομών, του εξοπλισμού και του ανθρώπινου 
δυναμικό 

2.4.4.1 Επιχορήγηση Πνευματικού Κέντρου 
ΓΕΝΙΚΕΣ 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1 Χ Χ Χ Χ    70.000,00 €       70.000,00 €     220.000,00 €  
       

220.000,00 
€  

         580.000,00 
€  

ΙΔΙΟΥΣ 
ΠΟΡΟΥΣ 

2.4.4.2 
Συντήρηση Μουσείου Αγγ. 
Σικελιανού 

ΤΜΗΜΑ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
ΚΑΙ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 

ΕΡΓΟ 
ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1 Χ Χ Χ Χ    10.000,00 €       10.000,00 €        15.000,00 €  
          

15.000,00 €  
            

50.000,00 €  
ΙΔΙΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

2.4.4.3 
Παροχή υπηρεσιών συμβούλου για 
τον έλεγχο της στατικής επάρκειας 
του θεάτρου Λευκάδας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α1   Χ Χ   

                        
-   €  

                         -   
€  

      12.400,00 €  
                               

-   €  
            

12.400,00 €  
ΙΔΙΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

2.4.4.4 
Παροχή υπηρεσιών συμβούλου για 
τον έλεγχο της στατικής επάρκειας 
της οικίας Ζαμπελίων 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α1   Χ Χ   

                        
-   €  

                         -   
€  

      12.400,00 €  
                               

-   €  
            

12.400,00 €  
ΙΔΙΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

2.4.4.5 
Παροχή υπηρεσιών συμβούλου για 
τον έλεγχο της στατικής επάρκειας 
της οικίας Ζαμπελίων 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α1   Χ Χ   

                        
-   €  

                         -   
€  

         7.440,00 €  
                               

-   €  
               

7.440,00 €  
ΙΔΙΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

2.4.4.6 
Αποκατάσταση Δημοτικού 
Κινηματογράφου Απόλλωνα 
Λευκάδας (μελέτη) 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α1   Χ Χ   

                        
-   €  

                         -   
€  

      70.680,00 €  
                               

-   €  
            

70.680,00 €  
ΙΔΙΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

2.4.4.7 
Ανασκαπτικές εργασίες ανάδειξης 
αρχαίου θεάτρου Λευκάδας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α1   Χ Χ   

                        
-   €  

                         -   
€  

      50.000,00 €  
                               

-   €  
            

50.000,00 €  
ΙΔΙΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

2.4.4.8 
Αποκατάσταση Δημοτικού 
κινηματογράφου Απόλλωνα 
Λευκάδας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α1   Χ Χ   

                        
-   €  

                         -   
€  

-  €  
                               

1.490.000,0
0  €  

            
1.490.000,00 €  

ΑΝΤΩΝΗΣ 
ΤΡΙΤΣΗΣ 

2.4.5:  Πρωτοβουλίες  για  την  ανάδειξη  των  σημείων  ενδιαφέροντος,  των  μνημείων  και  της ιστορίας της πόλης και με ψηφιακά μέσα 

2.4.5.1 Συνδρομές Internet 
ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ 
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ 

ΚΕΝΤΡΟ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α2 Χ Χ Χ Χ 
           500,00 

€  
            500,00 €               500,00 €  

                  
500,00 €  

               
2.000,00 €  

ΙΔΙΟΥΣ 
ΠΟΡΟΥΣ 

2.4.5.2 Συντήρηση Εφαρμογών λογισμικού 
ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ 
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ 

ΚΕΝΤΡΟ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α2 Χ Χ Χ Χ 
           500,00 

€  
            500,00 €           5.500,00 €  

             
5.500,00 €  

            
12.000,00 €  

ΙΔΙΟΥΣ 
ΠΟΡΟΥΣ 

2.4.5.3 

Υπηρεσίες ιστορικής έρευνας και 
συγγραφής κειμένων για την 
ανάδειξη  των ταφικών μνημείων 
του Δήμου Λευκάδας 

ΤΜΗΜΑ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
ΚΑΙ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α2   Χ     

                        
-   €  

        3.720,00 €  
                          -   

€  
                               

-   €  
               

3.720,00 €  
ΙΔΙΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 
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2.4.6: Διαδημοτική συνεργασία για την ανάπτυξη πολιτιστικών δράσεων 

2.4.6.1 Λοιπές δαπάνες δημοσίων σχέσεων 
ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ 
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ 

ΚΕΝΤΡΟ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α2     Χ Χ 

                        
-   €  

                         -   
€  

         3.000,00 €  
             

3.000,00 €  
               

6.000,00 €  
ΙΔΙΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

2.4.6.2 
Τιμητικές διακρίσεις, αναμνηστικά 
δώρα και έξοδα φιλοξενίαςφυσικών 
προσώπων και αντιπροσωπειών 

ΓΕΝΙΚΕΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

A2   Χ Χ Χ       3.000,00 €          3.000,00 €           3.000,00 €  
             

3.000,00 €  
            

12.000,00 €  
ΙΔΙΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

2.4.6.3 Φεστιβαλ ΦΟΛΚΛΟΡ  
ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ 
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ 

ΚΕΝΤΡΟ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α2 Χ Χ Χ Χ 
                        

-   €  
                         -   

€  
      50.000,00 €  

          
50.000,00 €  

         100.000,00 
€  

ΙΔΙΟΥΣ 
ΠΟΡΟΥΣ 

2.4.6.4 Φεστιβαλ Λογοτεχνίας 
ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ 
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ 

ΚΕΝΤΡΟ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

A2 Χ Χ Χ Χ       3.000,00 €          3.000,00 €           3.000,00 €  
             

3.000,00 €  
            

12.000,00 €  
ΙΔΙΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

2.5.1: Εξασφάλιση της ομαλής λειτουργίας, σωστής συντήρησης και διαχείρισης των αθλητικών εγκαταστάσεων του Δήμου 

2.5.1.1 
Προμήθεια ταρτάν και εξοπλισμού 
στίβου Σταδίου Λευκάδας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ Χ 
                        

-   €  
                         -   

€  
   300.000,00 €  

          
78.820,00 €  

         378.820,00 
€  

ΙΔΙΟΥΣ 
ΠΟΡΟΥΣ 

2.5.1.2 
Συντήρηση & επισκευή λοιπών 
μονίμων εγκαταστάσεων 

ΤΜΗΜΑ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
ΚΑΙ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 

ΕΡΓΟ 
ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1  Χ Χ Χ Χ       5.000,00 €          5.000,00 €           5.000,00 €  
             

5.000,00 €  
            

20.000,00 €  
ΙΔΙΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

2.5.1.3 Συντήρηση και επισκευή γηπέδων 

ΤΜΗΜΑ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
ΚΑΙ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 

ΕΡΓΟ 
ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1 Χ Χ Χ Χ    25.000,00 €       25.000,00 €        25.000,00 €  
          

25.000,00 €  
         100.000,00 

€  
ΙΔΙΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

2.5.1.4 
Υπηρεσίες συντήρησης εξοπλισμού 
πυρασφάλειας 

ΤΜΗΜΑ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
ΚΑΙ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 

ΕΡΓΟ 
ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1 Χ Χ Χ Χ       2.000,00 €          2.000,00 €           2.000,00 €  
             

2.000,00 €  
               

8.000,00 €  
ΙΔΙΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

2.5.1.5 
Προμήθεια υλικών στο γήπεδο 
Λευκάδας 

ΤΜΗΜΑ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
ΚΑΙ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 

ΕΡΓΟ 
ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1 Χ Χ Χ Χ       4.000,00 €          4.000,00 €           4.000,00 €  
             

4.000,00 €  
            

16.000,00 €  
ΙΔΙΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

2.5.1.6 
Υλικά συντήρησης και επισκευής 
λοιπών εγκαταστάσεων 

ΤΜΗΜΑ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
ΚΑΙ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 

ΕΡΓΟ 
ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1 Χ Χ Χ Χ       4.000,00 €          4.000,00 €           4.000,00 €  
             

4.000,00 €  
            

16.000,00 €  
ΙΔΙΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 
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2.5.1.7 
Μηχανήματα και λοιπός 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός 
(τμήματος Αθλητισμού) 

ΤΜΗΜΑ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
ΚΑΙ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 

ΕΡΓΟ 
ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1 Χ Χ Χ Χ       4.000,00 €          4.000,00 €           4.000,00 €  
             

4.000,00 €  
            

16.000,00 €  
ΙΔΙΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

2.5.1.8 
Αγορά Εξοπλισμού υπαίθριου 
γυμναστηρίου 

ΤΜΗΜΑ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
ΚΑΙ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 

ΕΡΓΟ ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α1     Χ   

                        
-   €  

                         -   
€  

      20.000,00 €  
                               

-   €  
            

20.000,00 €  
ΙΔΙΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

2.5.1.9 
Προμήθεια πλαστικών καθισμάτων 
για τις εξέδρες των γηπέδων 
λευκάδας και Νυδριού 

ΤΜΗΜΑ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
ΚΑΙ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 

ΕΡΓΟ ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α1     Χ   

                        
-   €  

                         -   
€  

         4.000,00 €  
                               

-   €  
               

4.000,00 €  
ΙΔΙΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

2.5.1.1
0 

Τοποθέτηση συνθετικού τάπητα 4ο 
Δημοτικό Σχολείο  

ΣΧΟΛΙΚΕΣ 
ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ 

ΕΡΓΟ ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α1     Χ   

                        
-   €  

                         -   
€  

         6.000,00 €  
                               

-   €  
               

6.000,00 €  
ΙΔΙΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

2.5.1.1
1 

Προμήθεια και τοποθέτηση 
προστατευτικών κιγκλιδωμάτων 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ  ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ   
                        

-   €  
                         -   

€  
      12.000,00 €  

                               
-   €  

            
12.000,00 €  

ΙΔΙΟΥΣ 
ΠΟΡΟΥΣ 

2.5.1.1
2 

Προμήθεια ταρτάν 5Χ5 για το 
γήπεδο Σφακιωτών 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ  ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ   
                        

-   €  
                         -   

€  
      24.800,00 €  

                               
-   €  

            
24.800,00 €  

ΙΔΙΟΥΣ 
ΠΟΡΟΥΣ 

2.5.1.1
3 

Προετοιμασία γηπέδου κοινότητας 
Σύβρου για εγκατάσταση τεχνητού 
χλοοτάπητα Δήμου Λευκάδας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ  ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1     Χ   
                        

-   €  
                         -   

€  
      67.748,00 €  

                               
-   €  

            
67.748,00 €  

ΙΔΙΟΥΣ 
ΠΟΡΟΥΣ 

2.5.1.1
4 

Επισκευές γηπέδου Νυδριού 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ  ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ   
                        

-   €  
                         -   

€  
      13.553,57 €  

                               
-   €  

            
13.553,57 €  

ΣΑΤΑ ΠΟΕ 

2.5.1.1
5 

Προμήθεια σπόρων, φυτών, 
δενδρυλλίων και έτοιμου 
χλοοτάπητα γηπέδων του  Δήμου 
Λευκάδας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ  

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1 Χ Χ Χ Χ    20.000,00 €       19.600,00 €        28.000,00 €  
          

28.000,00 €  
            

95.600,00 €  
ΙΔΙΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

2.5.1.1
6 

Προμήθεια αγροτικού αυτοκινήτου 
για τις ανάγκες της υπηρεσίας 
πρασίνου  

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ  ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1     Χ   
                        

-   €  
                         -   

€  
      25.000,00 €  

                               
-   €  

            
25.000,00 €  

ΙΔΙΟΥΣ 
ΠΟΡΟΥΣ 

2.5.1.1
7 

Προμήθεια ενός τρακτέρ κοπής 
γκαζόν γηπέδων  

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ  ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ   
                        

-   €  
                         -   

€  
         8.000,00 €  

                               
-   €  

               
8.000,00 €  

ΙΔΙΟΥΣ 
ΠΟΡΟΥΣ 

2.5.1.1
8 

Μηχανήματα 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΡΓΟ  ΝΕΑ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α1   Χ Χ   
                        

-   €  
        2.997,24 €        10.000,00 €  

          
10.000,00 €  

            
22.997,24 €  

ΙΔΙΟΥΣ 
ΠΟΡΟΥΣ 
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2.5.2:  Ανάπτυξη,  διεύρυνση  και  λειτουργία  προγραμμάτων  αθλητικών  δραστηριοτήτων  με έμφαση σε Ολυμπιακά Αθλήματα 

2.5.2.1 
Εξωτερικός συνεργάτης για τις 
αθλητικές εγκαταστάσεις του 
Δήμου 

ΤΜΗΜΑ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
ΚΑΙ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α2 Χ Χ Χ Χ    13.000,00 €       13.500,00 €        13.000,00 €  
          

13.000,00 €  
            

52.500,00 €  
ΙΔΙΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

2.5.3: Υποστήριξη και συνεργασία με τους αθλητικούς φορείς της πόλης 

2.5.3.1 Λειτουργία θεσμού  Run 
ΛΟΙΠΕΣ 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ  
ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α2 Χ Χ Χ Χ       1.000,00 €          1.000,00 €           1.000,00 €  
             

1.000,00 €  
               

4.000,00 €  
ΙΔΙΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

2.5.4: Προώθηση μαζικού αθλητισμού 

2.5.4.1 Πρόγραμμα Μαζικού Αθλητισμού ΔΕΠΟΚΑΛ 
ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α2 Χ Χ Χ Χ       1.500,00 €          1.500,00 €           1.500,00 €  
             

1.500,00 €  
               

6.000,00 €  
ΙΔΙΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

2.5.5: Διοργάνωση δραστηριοτήτων υπερτοπικής εμβέλειας 

2.5.5.1 

Δαπάνες εκπροσώπησης 
συμμετοχής του Δήμου σε 
βραβεύσεις (Μουσείο Άγγελου 
Σικελιανού, κ.α.) 

ΤΜΗΜΑ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
ΚΑΙ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α2 Χ Χ Χ Χ       2.000,00 €          2.000,00 €           2.000,00 €  
             

2.000,00 €  
               

8.000,00 €  
ΙΔΙΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

2.6.1: Διαμόρφωση ολοκληρωμένης στρατηγικής για την ανάπτυξη συνεργιών μεταξύ Δήμου και Οργανώσεων 

2.6.1.1 
Σύμφωνο Συνεργασίας με τους 
Special Olympics  

ΔΕΠΟΚΑΛ 
ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α2 Χ Χ Χ Χ         100,00 €              100,00 €               100,00 €  
                  

100,00 €  
                   

400,00 €  
ΙΔΙΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

2.6.1.2 
Νεολαία για την Ευρώπη  σε 
συνεργασία με την Γραμματεία 
Νεολαίας νέας γενιάς 

ΔΕΠΟΚΑΛ 
ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α2 Χ Χ Χ Χ          100,00 €              100,00 €               100,00 €  
                  

100,00 €  
                   

400,00 €  
ΙΔΙΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

2.6.4: Δράσεις ενημέρωσης, πληροφόρησης και ευαισθητοποίησης της τοπικής κοινότητας 

2.6.4.1 
Λουνα παρκ της ανακύκλωσης- σε 
συνεργασία με την Ελληνική 
Εταιρεία Ανακύκλωσης 

ΔΕΠΟΚΑΛ 
ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α2 Χ Χ Χ Χ       2.000,00 €          2.000,00 €           2.000,00 €  
             

2.000,00 €  
               

8.000,00 €  
ΙΔΙΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

2.6.4.2 Memoriam Walking Festival  ΔΕΠΟΚΑΛ 
ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α2 Χ Χ Χ Χ       2.000,00 €          2.000,00 €           2.000,00 €  
             

2.000,00 €  
               

8.000,00 €  
ΙΔΙΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

2.7.2. Ανάπτυξη της πρόληψης και προαγωγής & αγωγής της Υγείας ευάλωτων Κοινωνικών Ομάδων 

2.7.2.1 

Εργασίες διαμόρφωσης 
περιβάλλοντος χώρου διαμονής 
ROMA στα πλαίσια αποφυγής της 
διαδοσης του κορονοϊού COVID-19 

ΤΜΗΜΑ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
ΚΑΙ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 

ΕΡΓΟ ΝΕΑ 
ΔΗΜΟ

Σ 
Α1   Χ Χ Χ 

                        
-   €  

        7.000,00 €                  10,00 €  
                     

10,00 €  
               

7.020,00 €  
ΙΔΙΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

2.7.2.2 
Ημερίδα για τον Καρκίνο του 
Μαστού 

ΔΕΠΟΚΑΛ 
ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α2 Χ Χ Χ Χ          100,00 €  
                         -   

€  
                          -   

€  
                  

100,00 €  
                   

200,00 €  
ΙΔΙΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 
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2.7.2.3 
Ημερίδα για το μυελό των Οστών σε 
συνεργασία με το "ΌΡΑΜΑ ΕΛΠΙΔΑ" 

ΔΕΠΟΚΑΛ 
ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α2 Χ Χ Χ Χ          100,00 €  
                         -   

€  
                          -   

€  
                  

100,00 €  
                   

200,00 €  
ΙΔΙΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

2.7.2.4 Ημερίδα για τον Διαβήτη ΔΕΠΟΚΑΛ 
ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α2 Χ Χ Χ Χ          100,00 €  
                         -   

€  
                          -   

€  
                  

100,00 €  
                   

200,00 €  
ΙΔΙΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

2.7.2.5 
Εκδήλωση για την Παγκόσμια 
ημέρα κατά των Ναρκωτικών σε 
συνεργασία με τον ΚΕΘΕΑ 

ΛΟΙΠΕΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ  

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α2 Χ Χ Χ Χ          100,00 €  
                         -   

€  
                          -   

€  
                  

100,00 €  
                   

200,00 €  
ΙΔΙΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

2.7.2.6 
ΚΑΡΔΙΕΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ (Δωρεάν 
καρδιολογικός έλεγχος για βρέφη 
παιδικά και εφήβους) 

ΛΟΙΠΕΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ  

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α2 Χ Χ Χ Χ          100,00 €  
                         -   

€  
                          -   

€  
                  

100,00 €  
                   

200,00 €  
ΙΔΙΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

2.7.2.7 Σεμινάρια πρώτων Βοηθείων ΔΕΠΟΚΑΛ 
ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α2 Χ Χ Χ Χ         100,00 €  
                         -   

€  
                          -   

€  
                  

100,00 €  
                   

200,00 €  
ΙΔΙΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

2.7.2.8 Ημερίδα "Υγεία στην Οικογένεια" ΔΕΠΟΚΑΛ 
ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜΟ
Σ 

Α2 Χ Χ Χ Χ          100,00 €  
                         -   

€  
                          -   

€  
                  

100,00 €  
                   

200,00 €  
ΙΔΙΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

 

 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΠΙΧΙΕΡΗΣΙΑΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΕΥΚΑΔΑΣ 2020-2023 

ΑΞΟΝΑΣ 3ος «Τοπική οικονομία και απασχόληση» 

ΚΩΔ ΤΙΤΛΟΣ 
ΑΡΜΟΔΙΑ 
ΥΠΗΡΕΣΙΑ 

ΚΑΤ
ΗΓΟ
ΡΙΑ 

ΧΑΡΑΚΤΗ
ΡΙΣΜΟΣ 

ΧΩΡΟ
- 

ΘΕΤΗ
ΣΗ 

Β.Π 

ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
ΠΗΓΕΣ 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟ
ΤΗΣΗΣ 20 21 22 23 2020 2021 2022 2023 ΣΥΝΟΛΟ 

3.1.1: Ενίσχυση προκατάρτισης, κατάρτισης και δια βίου μάθησης των κατοίκων της περιοχής με την υλοποίηση στοχευμένων προγραμμάτων 

3.1.1.1 
Αμοιβή φορέα για υπηρεσίες 
εκπαίδευσης και κατάρτισης του 
προσωπικού 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜ
ΟΣ 

Α2 Χ Χ  Χ  Χ       1.000,00 €    31.620,00 €  
                   

1.780,00 €  
              

3.000,00 €  
              

37.400,00 €  
ΙΔΙΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

3.1.2: Ανάπτυξη των απαραίτητων εσωτερικών Δομών και Μηχανισμών που θα λειτουργήσουν αποτελεσματικά για την αντιμετώπιση της ανεργίας και της προώθησης της απασχόλησης 

3.1.2.1 ΤΟΠΣΑ ΔΕΠΟΚΑΛ 
ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜ
ΟΣ 

Α2 Χ Χ  Χ  Χ          100,00 €           100,00 €  
                       

100,00 €  
                  

100,00 €  
                     

400,00 €  
ΙΔΙΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

3.1.4:  Συμμετοχή σε δίκτυα για την προώθηση και ενίσχυση της καινοτομίας συνεργασία με τα Ακαδημαϊκά και Τεχνολογικά ιδρύματα της περιοχής 

3.1.4.1 
Συμμετοχές σε συνέδρια 
συναντήσεις και διαλέξεις 

ΓΕΝΙΚΕΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜ

ΟΣ 
Α2       Χ  

                       -   
€  

                      -   €  
                                    

-   €  
           

24.000,00 €  
              

24.000,00 €  
ΙΔΙΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

3.2.2: Δημιουργία και υποστήριξη δομών επιχειρηματικότητας 
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3.2.2.1 
Δημιουργία ειδικού γραφείου 
επιχειρηματικότητας 

ΓΕΝΙΚΕΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

NEA 
ΔΗΜ

ΟΣ 
Α2 Χ Χ  Χ  Χ  

                       -   
€  

                      -   €  
                                    

-   €  
              

1.000,00 €  
                 

1.000,00 €  
ΙΔΙΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

3.2.3:  Αξιοποίηση  Δημοτικής  Περιουσίας  –Διαθέσιμων  χώρων  με  στόχο  την  ενίσχυση  της ελκυστικότητας και της κινητικότητας στην πόλη τονώνοντας και την εμπορική δραστηριότητα 

3.2.3.1 Μελέτες Σχεδίων Πόλεως 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜ
ΟΣ 

Α1 Χ  Χ  Χ  Χ       3.000,00 €       3.000,00 €  
                   

3.000,00 €  
              

3.000,00 €  
              

12.000,00 €  
ΙΔΙΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

3.2.4:  Προώθηση κατάρτισης, επανακατάρτισης και προώθησης της δια βίου εκπαίδευσης των επιχειρηματιών κυρίως σε νέες τεχνολογίες 

3.2.4.1 Μονοπάτια Αλληλεγγύηςς 
ΓΕΝΙΚΕΣ 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜ
ΟΣ 

Α2 Χ  Χ  Χ  Χ       3.000,00 €       3.000,00 €  
                   

3.000,00 €  
              

3.000,00 €  
              

12.000,00 €  
ΙΔΙΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

3.2.5:  Προώθηση συνδυασμένης ενεργοποίησης τοπικών φορέων και επιχειρηματικού κόσμου για την προώθηση θεμάτων τοπικής ανάπτυξης 

3.2.5.1 
Επιχορηγήσεις σε αθλητικούς 
συλλόγους και σωματεία 

ΓΕΝΙΚΕΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜ
ΟΣ 

Α2 Χ Χ  Χ  Χ       7.000,00 €       6.900,00 €  
                

15.000,00 €  
           

15.000,00 €  
              

43.900,00 €  
ΙΔΙΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

3.2.5.2 
Επιχορηγήσεις σε πολιτιστικούς 
συλλόγους και σωματεία 

ΓΕΝΙΚΕΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜ
ΟΣ 

Α2 Χ Χ  Χ  Χ  
                       -   

€  
                      -   €  

                
20.000,00 €  

           
20.000,00 €  

              
40.000,00 €  

ΙΔΙΟΥΣ 
ΠΟΡΟΥΣ 

3.2.6: Ανάπτυξη δικτύων συνεργασίας με ΟΤΑ, δημόσιους φορείς, εθελοντικές οργανώσεις και ιδιώτες 

3.2.6.1 
Δημιουργία Τοιχοποίων σε 
συνεργασία με την ΜΚΟ Μονοπάτια 
Αλληλεγγύης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜ
ΟΣ 

Α2 Χ Χ  Χ  Χ  
                       -   

€  
                      -   €  

                                    
-   €  

                               
-   €  

                                  
-   €  

ΙΔΙΟΥΣ 
ΠΟΡΟΥΣ 

3.2.8:Προώθηση της κοινωνικής επιχειρηματικότητας 

3.2.8.1 
Τοπικές Δράσεις Κοινωνικής 
Ένταξης για Ευάλωτες Ομάδες - 
ΤΟΠΕΚΟ 

ΔΕΠΟΚΑΛ 
ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜ
ΟΣ 

Α2 Χ Χ  Χ  Χ          100,00 €           100,00 €  
                       

100,00 €  
                  

100,00 €  
                     

400,00 €  
ΙΔΙΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

3.2.9: Βελτίωση παρεχόμενων υπηρεσιών από τις Δημοτικές επιχειρήσεις 

3.2.9.1 
Δημιουργία γραμμής εξυπηρέτησης 
του δημότη 

ΓΕΝΙΚΕΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

NEA 
ΔΗΜ

ΟΣ 
Α1       Χ  

                       -   
€  

                      -   €  
                                    

-   €  
              

5.000,00 €  
                 

5.000,00 €  
ΙΔΙΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

3.3.1. Ενίσχυση διαδημοτικών συνεργασιών 

3.3.1.1 
Προγραμματική σύμβαση με 
ΚΟΙΝΣΕΠ 

ΓΕΝΙΚΕΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜ
ΟΣ 

Α1 Χ Χ  Χ  Χ  
                       -   

€  
                      -   €  

                
10.000,00 €  

           
10.000,00 €  

              
20.000,00 €  

ΙΔΙΟΥΣ 
ΠΟΡΟΥΣ 

3.3.2. Αξιοποίηση του ακαδημαϊκού και ερευνητικού δυναμικού της ευρύτερης περιοχής του Δήμου για την ανάπτυξη και χρήση καινοτομιών σε όλο το φάσμα των λειτουργιών του Δήμου, των φορέων και των πολιτών 

3.3.2.1 
Επιμορφωτικό Σεμινάριο σε 
συνεργασία με το Πανεπιστήμιο 

ΔΕΠΟΚΑΛ 
ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜ
ΟΣ 

Α2 Χ Χ  Χ  Χ          100,00 €           100,00 €  
                       

100,00 €  
                  

100,00 €  
                     

400,00 €  
ΙΔΙΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

3.4.2. Προώθηση και προβολή Τουριστικού Προϊόντος 

3.4.2.1 
Τουριστική προβολή Δήμου 
Λευκάδας 

ΓΕΝΙΚΕΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜ
ΟΣ 

Α1 Χ  Χ  Χ  Χ       6.650,00 €       6.650,00 €  
                

20.000,00 €  
           

20.000,00 €  
              

53.300,00 €  
ΙΔΙΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 
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3.4.2.2 

Τρισδιάστατος τουριστικός οδηγός 
προβολής και ανάπτυξης της 
πολιτιστικής και φυσικής 
κληρονομιάς του Δήμου Λευκάδας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜ

ΟΣ 
Α1     Χ  Χ      

                                    
-   €  

        
297.600,00 

€  

           
297.600,00 €  

ΕΣΠΑ 2014-
2020  

3.4.3. Βελτίωση Τουριστικών Υποδομών του Δήμου 

3.4.3.1 
Υπηρεσίες οργάνωσης χωροθέτησης 
λιµένων ∆ήµου Λευκάδας  

ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΛΙΜΕΝΙΚΟ 

ΤΑΜΕΙΟ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜ

ΟΣ 
Α1     Χ    

                       -   
€  

                      -   €  
                

24.750,00 €  
                               

-   €  
              

24.750,00 €  
ΙΔΙΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

3.4.3.2 
Κατασκευή έργων αγκυροβολίου 
Βασιλικής τουριστικών σκαφών 
αναψυχής 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΕΡΓΩΝ, 
ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΚΑΙ 

ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ  

ΕΡΓΟ ΝΕΑ 
ΔΗΜ

ΟΣ 
Α1   Χ  Χ  Χ  

                       -   
€  

                      -   €  
     

15.394.475,47 €  

   
1.666.859,2

2 €  

   
17.061.334,6

9 €  

ΕΣΠΑ 2014-
2020  ΚΑΙ 

ΙΔΙΟΥΣ 
ΠΟΡΟΥΣ- 
ΠΕΠ ΙΝ 

3.4.3.3 

Ανάπτυξη και λειτουργία 
ιχθυοτροφικού οικοτουριστικού 
πάρκου στο μικρό ιχθυοτροφείο 
Λευκάδας 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΕΡΓΩΝ, 
ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΚΑΙ 

ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ  

ΕΡΓΟ ΝΕΑ 
ΔΗΜ

ΟΣ 
Α1   Χ  Χ    

                       -   
€  

                      -   €  
                                    

-   €  

        
800.000,00 

€  

           
800.000,00 €  

ΠΔΕ  

 

ΑΞΟΝΑΣ 4ος «Βελτίωση διοικητικής και οικονομικής ικανότητας του Δήμου» 

ΚΩΔ ΤΙΤΛΟΣ 
ΑΡΜΟΔΙΑ 
ΥΠΗΡΕΣΙΑ 

ΚΑΤ
ΗΓΟ
ΡΙΑ 

ΧΑΡΑΚΤ
ΗΡΙΣΜΟΣ 

ΧΩΡΟ
- 

ΘΕΤΗ
ΣΗ 

Β.Π 

ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
ΠΗΓΕΣ 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟ
ΤΗΣΗΣ 20 21 22 23 2020 2021 2022 2023 ΣΥΝΟΛ0 

4.1.1:  Αύξηση  της  παροχής  του  αριθμού  αλλά  και  της  ποιότητας  των  υπηρεσιών  με  το χαμηλότερο δυνατό κόστος 

4.1.1.1 
Οικονομικός έλεγχος στη Μαρίνα 
Λευκάδας για απόδοση του 13% επί των 
ακαθαρίστων εσόδων 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙ

ΚΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜ
ΟΣ 

Α1 Χ  Χ Χ Χ   10.000,00 €    10.000,00 €          15.000,00 €  
          

15.000,00 €  
         

50.000,00 €  
ΙΔΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

4.1.1.2 
Συντήρηση πλατφόρμας διαχείρισης και 
παρακολούθησης έργων και δράσεων 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙ

ΚΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜ
ΟΣ 

Α1 Χ  Χ Χ Χ 
                      -   

€  
                      -   

€  
                              

-   €  
                              

-   €  
                             

-   €  
ΙΔΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

4.1.2: Εφαρμογή επιτυχημένων προτύπων διαχείρισης από τον ιδιωτικό τομέα, που δύναται να εφαρμοσθούν και στο δημόσιο χώρο 

4.1.2.1 
Διαχείριση πακέτου λειτουργίας στόλου 
οχημάτων Δήμου 

ΓΕΝΙΚΕΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΛΕΙΤ
ΟΥΡΓ

ΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜ
ΟΣ 

Α2   Χ Χ Χ 
                      -   

€  
     5.074,08 €            6.000,00 €  

             
6.000,00 €  

         
17.074,08 €  

ΙΔΟΥΣ 
ΠΟΡΟΥΣ 
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4.1.2.2 

Διαμόρφωση διαδικασιών για την 
δημιουργία συστήματος δικλείδων 
ασφαλείας στην οικονομική λειτουργία του 
Δήμου 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙ

ΚΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΛΕΙΤ
ΟΥΡΓ

ΙΑ 
ΝΕΑ 

ΔΗΜ
ΟΣ 

Α2     Χ Χ 
                      -   

€  
                      -   

€  
       24.800,00 €  

          
24.800,00 €  

         
49.600,00 €  

ΙΔΟΥΣ 
ΠΟΡΟΥΣ 

4.1.3: Διοίκηση μέσω στόχων με αξιολόγηση των δράσεων 

4.1.3.1 
Υπηρεσίες κατάρτισης Επιχειρησιακού 
Προγράμματος 

ΓΕΝΙΚΕΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΛΕΙΤ
ΟΥΡΓ

ΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜ
ΟΣ 

Α2   Χ Χ   
                      -   

€  
                      -   

€  
      24.800,00 €  

                              
-   €  

         
24.800,00 €  

ΙΔΟΥΣ 
ΠΟΡΟΥΣ 

4.1.3.2 
Αμοιβές υποθηκοφυλάκων για παροχή 
υπηρεσίας στο Δήμο Λευκάδας 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙ

ΚΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜ
ΟΣ 

Α2 Χ Χ Χ Χ      3.000,00 €       3.000,00 €            3.000,00 €  
             

3.000,00 €  
         

12.000,00 €  
ΙΔΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

4.1.4:    Διεύρυνση    –    εκμετάλλευση    εφαρμογών    πληροφοριακών    και    επικοινωνιακών συστημάτων / Ηλεκτρονική Διακυβέρνηση 

4.1.4.1 
Συντήρηση εφαρμογών λογισμικού 
Δ.Ε.ΛΕΥΚΑΔΑΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙ
ΚΕΣ 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΛΕΙΤ
ΟΥΡΓ

ΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜ
ΟΣ 

Α2 Χ Χ Χ Χ   20.000,00 €    21.500,00 €          24.800,00 €  
          

24.800,00 €  
         

91.100,00 €  
ΙΔΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

4.1.4.2 
Προμήθεια λογισμικού και εφαρμογών για 
τις ανάγκες των υπηρεσιών του Δήμου 

ΟΙΚΟΝΟΜΙ
ΚΕΣ 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΛΕΙΤ
ΟΥΡΓ

ΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜ
ΟΣ 

Α2 Χ Χ Χ Χ   20.250,00 €    20.250,00 €          20.000,00 €  
          

20.000,00 €  
         

80.500,00 €  
ΙΔΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

4.1.4.3 

∆ηµιουργία και υποστήριξη ιστοσελίδας 
∆.Λ.Τ.Λ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΛΙΜΕΝΙΚΟ 

ΤΑΜΕΙΟ 
ΔΗΜΟΥ 

ΛΕΥΚΑΔΑΣ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜ
ΟΣ 

Α2   Χ Χ   
                      -   

€  
                      -   

€  
        15.000,00 €  

                              
-   €  

         
15.000,00 €  

ΙΔΟΥΣ 
ΠΟΡΟΥΣ 

4.1.4.4 Συντήρηση Εφαρµογών λογισµικού 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΛΙΜΕΝΙΚΟ 

ΤΑΜΕΙΟ 
ΔΗΜΟΥ 

ΛΕΥΚΑΔΑΣ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜ
ΟΣ 

Α2 Χ Χ Χ Χ   13.000,00 €    13.000,00 €         14.500,00 €  
          

14.500,00 €  
         

55.000,00 €  
ΙΔΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

4.1.4.5 
Δαπάνη για την εφαρμ.της 
διπλογρ.λογιστικής μεθόδου 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙ

ΚΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜ
ΟΣ 

Α2 Χ Χ Χ Χ 
                      -   

€  
  12.600,00 €            5.000,00 €  

             
5.000,00 €  

         
22.600,00 €  

ΙΔΟΥΣ 
ΠΟΡΟΥΣ 

4.1.4.6 
Αποτύπωση οικονομικών συναλλαγών και 
κατάρτιση οικονομικών καταστάσεων 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙ

ΚΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜ
ΟΣ 

Α2 Χ Χ Χ Χ      5.000,00 €       5.000,00 €            5.000,00 €  
             

5.000,00 €  
         

20.000,00 €  
ΙΔΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

4.1.4.7 
Συντήρηση εφαρμογών λογισμικού 
Δ.Ε.ΛΕΥΚΑΔΑΣ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙ

ΚΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜ
ΟΣ 

Α2 Χ Χ Χ Χ   21.500,00 €    21.500,00 €         24.800,00 €  
          

24.800,00 €  
         

92.600,00 €  
ΙΔΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 
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4.1.4.8 
Συντήρηση-επισκευή μηχανογραφικού 
εξοπλισμού 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙ

ΚΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜ
ΟΣ 

Α2 Χ Χ Χ Χ      5.200,00 €       5.200,00 €            5.000,00 €  
             

5.000,00 €  
         

20.400,00 €  
ΙΔΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

4.1.4.9 Φιλοξενία και συντήρηση ιστοσελίδων 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙ

ΚΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜ
ΟΣ 

Α2 Χ Χ Χ Χ      1.000,00 €       1.000,00 €            1.000,00 €  
             

1.000,00 €  
            

4.000,00 €  
ΙΔΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

4.1.6:  Επανασχεδιασμός  διοικητικών  δομών  και  διαδικασιών  (τροποποίηση  του  Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας) 

4.1.6.1 Ανασχεδιασμός ΟΕΥ 
ΓΕΝΙΚΕΣ 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜ
ΟΣ 

Α2       Χ 
                      -   

€  
                      -   

€  
                              

-   €  
          

18.000,00 €  
         

18.000,00 €  
ΙΔΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

4.2.1:  Κατάρτιση  εσωτερικής  στρατηγικής  επιμόρφωσης  μέσω  των  διαθέσιμων  δομών  του Δήμου 

4.2.1.1 

Δαπάνες εκπαίδευσης υπαλλήλων 
δημοτικών παιδικών σταθμών και 
βρεφονηπιακού για την υγιεινή και 
ασφάλεια των τροφίμων 

ΤΜΗΜΑ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ

Σ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ

Σ ΚΑΙ 
ΠΑΙΔΕΙΑΣ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜ
ΟΣ 

A1 Χ Χ Χ Χ 
                      -   

€  
                      -   

€  
          2.000,00 €  

             
2.000,00 €  

            
4.000,00 €  

ΙΔΟΥΣ 
ΠΟΡΟΥΣ 

4.2.2: Συνεργασία  με  τους  αρμόδιους  φορείς  της  Αυτοδιοίκησης  αλλά  και  του  ευρύτερου Δημόσιου (ΕΚΔΔ,ΙΝΕΠ,ΙΤΑ,ΕΕΤΑΑ κλπ) αλλά και ιδιωτικού τομέα. 

4.2.2.1 
Υπηρεσίες συμβουλευτικής υποστήριξης 
του Δήμου κατά την διαδικασία 
αξιολόγησης των Δομών.  

ΓΕΝΙΚΕΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜ
ΟΣ 

Α2       Χ 
                      -   

€  
                      -   

€  
                              

-   €  
          

24.800,00 €  
         

24.800,00 €  
ΙΔΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

4.2.3:  Εξασφάλιση   διαρκούς   επιστημονικοτεχνικής   υποστήριξης   των   αιρετών   και   του προσωπικού 

4.2.3.1 
Δαπάνες επιμόρφωσης προσωπικού και 
συμμετοχής σε συνέδρια και σεμινάρια 

ΓΕΝΙΚΕΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜ
ΟΣ 

A1 Χ Χ Χ Χ      2.000,00 €       5.000,00 €  
            2.000,00 

€  
             

2.000,00 €  
         

11.000,00 €  
ΙΔΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

4.2.5: Αναθεώρηση διαδικασιών ελέγχου και αξιολόγησης 

4.2.5.1 
Αμοιβή Ορκωτών λογιστών για έλεγχο 
ισολογισμού 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙ

ΚΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜ
ΟΣ 

Α2 Χ Χ Χ Χ   18.000,00 €    18.000,00 €  
         13.516,00 

€  
          

13.516,00 €  
         

63.032,00 €  
ΙΔΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

4.2.5.2 Αμοιβή λογιστή 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙ

ΚΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜ
ΟΣ 

Α2 Χ Χ Χ Χ   24.800,00 €    24.800,00 €  
         24.800,00 

€  
          

24.800,00 €  
         

99.200,00 €  
ΙΔΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

4.3.1: Ανάπτυξη διαδικασιών αμφίδρομης επικοινωνίας με τον πολίτη 

4.3.1.1 

Συνδρομή στο ηλεκτρονικό διαδικτυακό 
σύστημα επικοινωνίας καταγραφής & 
παρακολούθησης αιτημάτων πολιτών και 
διάδρασης Δ. Λευκάδας - δημότη μέσω  

ΓΕΝΙΚΕΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜ
ΟΣ 

A1 Χ Χ Χ Χ      2.000,00 €       6.998,80 €  
            7.000,00 

€  
             

7.000,00 €  
         

22.998,80 €  
ΙΔΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

4.3.2: Βελτίωση της εξυπηρέτησης του πολίτη 
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4.3.2.1 Ηλεκτρονικές πληρωμές 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙ

ΚΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜ
ΟΣ 

Α1       Χ 
                      -   

€  
                      -   

€  
                              

-   €  
          

20.000,00 €  
         

20.000,00 €  
ΙΔΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

4.3.2.2 
Προμήθεια μηχανημάτων και λοιπού 
εξοπλισμού 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙ

ΚΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜ
ΟΣ 

Α2 Χ Χ Χ Χ   30.000,00 €    30.000,00 €  
      126.360,00 

€  

       
126.360,00 

€  

      
312.720,00 €  

ΙΔΟΥΣ 
ΠΟΡΟΥΣ 

4.3.2.3 Προμήθεια γραμματοθυρίδων 
ΓΕΝΙΚΕΣ 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜ
ΟΣ 

Α2     Χ   
                      -   

€  
                      -   

€  
         20.000,00 

€  
                              

-   €  
         

20.000,00 €  
ΙΔΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

4.3.3:  Ενίσχυση  των  νέων  μορφών  συμμετοχικών  διαδικασιών  και  σύνδεση  με  εφαρμογές ηλεκτρονικής διακυβέρνησης 

4.3.3.1 
Συνδρομές σε διαδικτυακές πλατφόρμες 
βάσης δεδομένων 

ΓΕΝΙΚΕΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜ
ΟΣ 

A1 Χ Χ Χ Χ      1.000,00 €       1.000,00 €  
            1.000,00 

€  
             

1.000,00 €  
            

4.000,00 €  
ΙΔΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

4.3.3.2 
Εφαρμογές υποστηρικτικού λογισμικού 
ηλεκτρονικής διακυβέρνησης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙ

ΚΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜ
ΟΣ 

A1     Χ Χ 
                      -   

€  
                      -   

€  
         50.000,00 

€  
          

50.000,00 €  
      

100.000,00 €  
ΙΔΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

4.3.4: Βελτίωση της ασφάλειας του πολίτη - Πολιτική προστασία 

4.3.4.1 
Διάνοιξη και τσιμεντόστρωση αγροτικών 
δρόμων για λόγους πυροπροστασίας 

ΛΟΙΠΕΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜ
ΟΣ 

A1     Χ Χ 
                      -   

€  
                      -   

€  
         70.000,00 

€  
          

70.000,00 €  
      

140.000,00 €  
ΙΔΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

4.3.4.2 
Προμήθεια και τοποθέτηση 
πυροσβεστικών κρουνών 

ΛΟΙΠΕΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜ
ΟΣ 

A1     Χ Χ 
                      -   

€  
                      -   

€  
         34.552,00 

€  
                              

-   €  
         

34.552,00 €  
ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑ

ΣΙΑ ΠΟΕ 

4.3.4.3 
Εργασίες διαμόρφωσης δημοτικών χώρων 
για λόγους πυροπροστασία 

ΛΟΙΠΕΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜ
ΟΣ 

A1   Χ     
                      -   

€  
     9.960,00 €  

                              
-   €  

                              
-   €  

            
9.960,00 €  

ΙΔΟΥΣ 
ΠΟΡΟΥΣ 

4.3.4.4 
Βελτίωση οδικού δικτύου περιοχών Δήμου 
Λευκάδας για λόγους πυροπροστασίας 

ΛΟΙΠΕΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΕΡΓΟ ΝΕΑ 
ΔΗΜ
ΟΣ 

A1   Χ     
                      -   

€  
                      -   

€  
         95.039,99 

€  
                              

-   €  
         

95.039,99 €  
ΙΔΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

4.3.4.5 
Επισκευή ομβριοδεξαμενών για 
πυροπροστασία 

ΛΟΙΠΕΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΕΡΓΟ ΝΕΑ 
ΔΗΜ
ΟΣ 

A2   Χ     
                      -   

€  
                      -   

€  
                              

-   €  
                              

-   €  
                             

-   €  
ΙΔΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

4.4.1:  Συμμετοχή σε Διαδημοτικά Δίκτυα 

4.4.1.1 AEGEAN REBREATH-Δικτύου Μπλέ Δήμων 
ΛΟΙΠΕΣ 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜ
ΟΣ 

Α2 Χ Χ Χ Χ          500,00 €           500,00 €  
                 500,00 

€  
                 

500,00 €  
            

2.000,00 €  
ΙΔΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

4.4.2: Ενίσχυση συμμετοχής σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα 

4.4.2.1 
Υπηρεσίες συμβούλου για τη σύνταξη και 
προετοιμασία φακέλων χρηματοδότησης 

ΓΕΝΙΚΕΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜ
ΟΣ 

A2 X X X X 
                      -   

€  
  25.000,00 €  

         30.000,00 
€  

          
20.000,00 €  

         
75.000,00 €  

ΙΔΟΥΣ 
ΠΟΡΟΥΣ 

4.4.2.2 Απόδημος Ελληνισμός-Ανταλλαγή Νέων 
ΓΕΝΙΚΕΣ 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜ
ΟΣ 

A2 X X X X          100,00 €           100,00 €  
                 100,00 

€  
                 

100,00 €  
                

400,00 €  
ΙΔΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 
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4.4.3:  Ανάπτυξη συνεργασιών με κοινωνικούς κι επιστημονικούς φορείς και οργανισμούς 

4.4.3.1 
Συμετοχη στην αστική μη κερδοσκοπική 
εταιρία "Αγροδιατροφική Σύμπραξη 
Περιφέρειας Ιονίων Νήσων 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙ

ΚΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜ
ΟΣ 

A1 Χ Χ Χ Χ      4.000,00 €       4.000,00 €  
            4.000,00 

€  
             

4.000,00 €  
         

16.000,00 €  
ΙΔΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

4.4.3.2 
Συμμετοχή του Δ. Λευκάδας στο εταιρικό 
κεφάλαιο του Φορέα Διαχείρισης 
Κοινωνικής Τράπεζας Σπόρων ΠΙΝ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙ

ΚΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜ
ΟΣ 

A1 Χ Χ Χ Χ      1.000,00 €       1.000,00 €  
            1.000,00 

€  
             

1.000,00 €  
            

4.000,00 €  
ΙΔΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

4.4.3.3 
Συνδρομή υπέρ πνευματικών δικαιωμάτων 
του ραδιοφωνικού σταθμού Καρυάς 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟ

Υ 
ΑΘΛΗΤΙΣΜ

ΟΥ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ

Σ 
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜ
ΟΣ 

A2 Χ Χ Χ Χ      1.719,26 €       1.719,26 €  
            2.000,00 

€  
             

2.000,00 €  
            

7.438,52 €  
ΙΔΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

4.4.3.4 
Συνδρομή υπέρ συγγενικών και λοιπών 
δικαιωμάτων για τη λειτουργία του Ρ/Σ 
Καρυάς 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟ

Υ 
ΑΘΛΗΤΙΣΜ

ΟΥ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ

Σ 
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜ
ΟΣ 

Α2 Χ Χ Χ Χ      1.116,00 €       1.116,00 €  
            2.000,00 

€  
             

2.000,00 €  
            

6.232,00 €  
ΙΔΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

4.4.3.5 
Συνδρομή για συμμετοχή ΜΑΣ σε 
βραβεύσεις , διαγωνισμούς και 
διοργανώνσεις 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟ

Υ 
ΑΘΛΗΤΙΣΜ

ΟΥ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ

Σ 
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜ
ΟΣ 

Α2 Χ Χ Χ Χ 
                      -   

€  
                      -   

€  
            2.000,00 

€  
             

2.000,00 €  
            

4.000,00 €  
ΙΔΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

4.4.3.6 
Συνδρομή για συμμετοχή στο πρόγραμμα 
ΚΕΠ ΥΓΕΙΑΣ του Δικτύου Υγιών Πόλεων 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟ

Υ 
ΑΘΛΗΤΙΣΜ

ΟΥ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ

Σ 
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜ
ΟΣ 

Α2 Χ Χ Χ Χ      1.240,00 €       1.240,00 €  
            1.240,00 

€  
             

1.240,00 €  
            

4.960,00 €  
ΙΔΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 
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4.4.4:  Ανάπτυξη συνεργασιών με κοινωνικούς κι επιστημονικούς φορείς και οργανισμούς 

4.4.4.1 

Μνημόνιο συνεργασίας Δήμου Λευκάδας, 
Ιονίου Πανεπιστημίου και Πυροσβεστικής 
Υπηρεσίας για πυρασφάλεια παλιάς πόλης 
Λευκάδας 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟ

Υ 
ΑΘΛΗΤΙΣΜ

ΟΥ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ

Σ 
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜ
ΟΣ 

Α2     Χ   
                      -   

€  
                      -   

€  
         10.000,00 

€  
                              

-   €  
         

10.000,00 €  
ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑ

ΣΙΑ 

4.5.1:  Αποδοτικότερη  αξιοποίηση  της  δημοτικής  περιουσίας  του  Δήμου  και  των  Νομικών Προσώπων 

4.5.1.1 
Υπηρεσίες μηχανικού για την υπαγωγή στις 
διατάξεις του Ν. 4495/17 ακινήτων του 
Δήμου 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜ
ΟΣ 

Α2     Χ Χ 
                      -   

€  
                      -   

€  
         12.000,00 

€  
                              

-   €  
         

12.000,00 €  
ΙΔΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

4.5.2: Διαφύλαξη της οικονομικής αξιοπιστίας του Δήμου/ Βελτιστοποίηση της διαχείρισης των εσόδων και δαπανών 

4.5.2.1 

Διαμόρφωση διαδικασιών για την 
δημιουργία συστήματος δικλείδων 
ασφαλείας στην οικονομική λειτουργία του 
Δήμου 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙ

ΚΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜ
ΟΣ 

Α2     Χ Χ 
                      -   

€  
                      -   

€  
         24.800,00 

€  
          

24.800,00 €  
         

49.600,00 €  
ΙΔΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

4.5.3: Διεύρυνση των δυνητικών πηγών χρηματοδότησης 

4.5.3.1 

Παροχή υπηρεσιών για την εκπροσώπηση 
του ∆ήµου στην Ευρωπαική Ενωση για την 
υποστήριξη της συµµετοχής του σε 
ευρωπαικά δικτύα και υποβολή 
προτάσεων χρηµατοδοτήσεων  µέσω 
ευρωπαικών προγραµµάτων 

ΓΕΝΙΚΕΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜ
ΟΣ 

Α2       Χ 
                      -   

€  
                      -   

€  
                              

-   €  
          

10.000,00 €  
         

10.000,00 €  
ΙΔΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

4.5.4:   Αναβάθμιση   της   οικονομικής   διαχείρισης,   των   μηχανισμών   προβλέψεων   και   της ενημέρωσης συλλογικών οργάνων και δημοτών 

4.5.4.1 
Συνδρομές σε εφημερίδες και περιοδικά 
και ηλεκτρονικά μέσα 

ΓΕΝΙΚΕΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜ
ΟΣ 

A1 Χ Χ Χ Χ      1.488,00 €       1.488,00 €  
            2.000,00 

€  
             

2.000,00 €  
            

6.976,00 €  
ΙΔΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

4.5.4.2 
Ετήσια συνδρομή οδηγού εργατικής 
νομοθεσίας-Δελτίου Νομοθεσίας Ελέγχου 
Επαγγελματιών 

ΓΕΝΙΚΕΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜ
ΟΣ 

A1 Χ Χ Χ Χ 
                      -   

€  
                      -   

€  
                 150,00 

€  
                 

150,00 €  
                

300,00 €  
ΙΔΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

4.6.1. Αξιοποίηση & επέκταση της ευρυζωνικότητας 

4.6.1.1 Υπηρεσία υποστήριξης  Cloud 
ΓΕΝΙΚΕΣ 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜ
ΟΣ 

A1 Χ Χ Χ Χ 
                      -   

€  
                      -   

€  
            1.300,00 

€  
             

1.300,00 €  
            

2.600,00 €  
ΙΔΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

4.6.1.2 
Προμήθεια φιλοξενίας σε εικονικό 
εξυπηρετή VPS 

ΓΕΝΙΚΕΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜ
ΟΣ 

A1     Χ Χ 
                      -   

€  
                      -   

€  
            1.000,00 

€  
             

1.000,00 €  
            

2.000,00 €  
ΙΔΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

4.6.2. Αύξηση της χρήσης ΤΠΕ 
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4.6.2.1 

Συνδρομή σε πλατφόρμα 
παρακολούθησης των 
διαδικασιών - μελετών προγραμμάτων και 
έργων 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜ
ΟΣ 

Α2 Χ Χ Χ Χ      2.000,00 €       2.000,00 €  
            2.000,00 

€  
             

2.000,00 €  
            

8.000,00 €  
ΙΔΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

4.6.2.2 

Προμήθεια λογισμικού και εφαρμογών 
(ggcad, autocad, έργων τεχνικών, 
υδραυλικών, ηλεκτρ/γικών κ.α.) για τις 
ανάγκες της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜ
ΟΣ 

Α2 Χ Χ Χ Χ      1.000,00 €       1.000,00 €  
            1.000,00 

€  
             

1.000,00 €  
            

4.000,00 €  
ΙΔΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

4.6.3.. Ανάπτυξη υποδομών έξυπνων πόλεων 

4.6.3.1 

SMART CITIES «Ευφυείς εφαρμογές, 
συστήματα και πλατφόρμες για την 
πολιτική προστασία – ασφάλεια, υγεία - 
πρόνοια, ηλεκτρονική διακυβέρνηση, 
εκπαίδευση - πολιτισμό – τουρισμό και 
περιβάλλον» (ΑΤ08) 

ΓΕΝΙΚΕΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜ
ΟΣ 

Α1     Χ Χ 
                      -   

€  
                      -   

€  
                              

-   €  

       
630.000,00 

€  

      
630.000,00 €  

ΕΣΠΑ 2014-
2020 

4.6.4: Συμμετοχή σε Έξυπνα Δίκτυα 

4.6.4.1 
Συμμετοχή Δήμου στο δίκτυο ΓΑΛΑΖΙΕΣ 
ΣΗΜΑΙΕΣ 

ΓΕΝΙΚΕΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜ
ΟΣ 

A1 Χ Χ Χ Χ 
                      -   

€  
                      -   

€  
            3.440,00 

€  
             

3.440,00 €  
            

6.880,00 €  
ΙΔΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

4.7.1. Ενίσχυση της διαφάνειας 

4.7.1.1 

Μελέτη εκτίμησης Αντικτύπου (ΕΑΠΔ) στο 
Δ. Λευκάδας με την αρ. 65/2018 απόφ. της 
Αρχής Προστασίας Δεδομένων (ΦΕΚ Β΄ 
1622/10-5-2019) 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙ

ΚΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜ
ΟΣ 

Α1   Χ Χ   
                      -   

€  
                      -   

€  
         19.000,00 

€  
                              

-   €  
         

19.000,00 €  
ΙΔΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

4.7.1.2 
Προμήθεια ασφαλών διατάξεων 
δημιουργίας υπογραφής (USB tokens) 

ΓΕΝΙΚΕΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜ
ΟΣ 

Α2   Χ Χ   
                      -   

€  
                      -   

€  
            7.500,00 

€  
                              

-   €  
            

7.500,00 €  
ΙΔΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

4.7.2. Υιοθέτηση ανοιχτών δεδομένων 

4.7.2.1 Φιλοξενία και συντήρηση ιστοσελίδων 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙ

ΚΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖ
ΟΜΕΝΗ 

ΔΗΜ
ΟΣ 

A1 Χ Χ Χ Χ             64,73 €              64,73 €  
            1.000,00 

€  
             

1.000,00 €  
            

2.129,46 €  
ΙΔΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

4.7.3: ΣΑύξηση της ενεργού συμμετοχής των πολιτών 

4.7.3.1 Ευρωπαίκη Εμβδομάδα Κινητικότητας 
ΓΕΝΙΚΕΣ 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜ
ΟΣ 

Α2 Χ Χ Χ Χ      5.000,00 €  
                      -   

€  
            5.000,00 

€  
             

5.000,00 €  
         

15.000,00 €  
ΙΔΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 

4.7.3.2 
Ευρωπαίκη Εμβδομάδα Μείωσης 
Αποβλήτων 

ΓΕΝΙΚΕΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΕΝΕΡ
ΓΕΙΑ 

ΝΕΑ 
ΔΗΜ
ΟΣ 

Α2 Χ Χ Χ Χ      3.000,00 €  
                      -   

€  
            3.000,00 

€  
             

3.000,00 €  
            

9.000,00 €  
ΙΔΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ 
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4. ΔΕΙΚΤΕΣ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ & ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 

4.1. Προσδιορισμός Δεικτών 

Βασική προϋπόθεση για την υλοποίηση του Επιχειρησιακού Προγράμματος του Δήμου, είναι 

η συγκρότηση ενός μηχανισμού παρακολούθησης και αξιολόγησής του, με στόχο η όλη 

διαδικασία να αποτελέσει μια μόνιμη εσωτερική λειτουργία του Δήμου ως οργανισμού. 

Σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, αρμόδια για την παρακολούθηση και αξιολόγηση του 

Επιχειρησιακού Προγράμματος είναι η Εκτελεστική Επιτροπή, με την υποστήριξη του 

Τμήματος Προγραμματισμού και Ανάπτυξης. Στο πλαίσιο αυτό, το Τμήμα Προγραμματισμού 

και Ανάπτυξης συνεργάζεται με τις υπηρεσίες του Δήμου και των Νομικών Προσώπων για τον 

καθορισμό συγκεκριμένων δεικτών μέτρησης, βάσει των οποίων παρακολουθείται και 

αξιολογείται η πορεία υλοποίησης του Επιχειρησιακού Προγράμματος. Βάσει των 

αποτελεσμάτων συντάσσονται η Ενδιάμεση Έκθεση Αξιολόγησης (με την ολοκλήρωση του 

απολογισμού του 3ου έτους της Δημοτικής περιόδου) και η Τελική Έκθεση Αξιολόγησης (κατά 

το τελευταίο δίμηνο της Δημοτικής περιόδου), οι οποίες εισηγούνται από την Εκτελεστική 

Επιτροπή στο Δημοτικό Συμβούλιο προς συζήτηση και ψήφιση. 

Οι Δείκτες του Επιχειρησιακού Προγράμματος που καθορίζονται στο παρόν σχέδιο, 

διακρίνονται στις κάτωθι κατηγορίες: 

 
 ΔΕΙΚΤΕΣ 

ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ 

 
αποτυπώνουν την πορεία υλοποίησης των Δράσεων 

  

 
 ΔΕΙΚΤΕΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 

 
αποτυπώνουν το βαθμό επίτευξης των Γενικών Στόχων 

 
 ΓΕΝΙΚΟΙ ΔΕΙΚΤΕΣ 

αποτυπώνουν συνολικά την πορεία υλοποίησης και 
αξιολόγησης του Επιχειρησιακού Προγράμματος 

 

Για τον καθορισμό των ανωτέρω Δεικτών λήφθηκαν υπόψη οι παρακάτω πηγές: 

1. ο «Οδηγός Παρακολούθησης, Αξιολόγησης, Επικαιροποίησης και Αναθεώρησης του 

Επιχειρησιακού Προγράμματος Ο.Τ.Α. α΄ βαθμού», Ελληνική Εταιρεία Τοπικής Ανάπτυξης και 

Αυτοδιοίκησης (Ε.Ε.Τ.Α.Α.), Σεπτέμβριος 2011 

2. ο Ν.3230/ΦΕΚ 44Α/2004 «Καθιέρωση Συστήματος Διοίκησης με Στόχους, μέτρηση 

της αποδοτικότητας και άλλες διατάξεις» 

3. η ΔΙΠΑ/Φ.4/οικ.26397/27-12-2005 «Εγκύκλιος για την καθιέρωση Συστήματος 

Διοίκησης με Στόχους (ν.3230/2004) - Μεθοδολογία Στοχοθεσίας», Υπουργείο Εσωτερικών, 

Δημόσιας Διοίκησης & Αποκέντρωσης, 2005 
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4. η ΔΙΠΑ/Φ.4/οικ.7323/05-04-2006 «Μεθοδολογία καθορισμού Δεικτών Μέτρησης της 

Αποτελεσματικότητας και Αποδοτικότητας της Διοίκησης (ν.3230/2004)», Υπουργείο 

Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης & Αποκέντρωσης, 2006 

5. η ΔΙΠΑ/Φ.4/οικ.5270/1-3-2007 «Ανάπτυξη Συστήματος Στρατηγικής Διοίκησης», 

Υπουργείο Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης & Αποκέντρωσης, 2007 

6. η Υ.Α.74712/ΦΕΚ 2043Β/2010 «Καθορισμός του τύπου, του περιεχομένου των 

στοιχείων, του χρόνου και του τρόπου ενημέρωσης της βάσης δεδομένων «Οικονομικά 

στοιχεία δήμων», των αριθμοδεικτών αξιολόγησης καθώς και κάθε άλλης αναγκαίας 

λεπτομέρειας»  

7. η Υ.Α.32754/ΦΕΚ 1783Β/2011 «Καθορισμός του τύπου, του περιεχομένου των 

στοιχείων, του χρόνου και του τρόπου ενημέρωσης της βάσης δεδομένων «Ενιαίο μητρώο 

εργαζομένων στους δήμους και στις περιφέρειες», των αριθμοδεικτών αξιολόγησης καθώς και 

κάθε άλλης αναγκαίας λεπτομέρειας» 

8. ο Ν.4369/ΦΕΚ 33Α/2016 «Εθνικό Μητρώο Επιτελικών Στελεχών Δημόσιας Διοίκησης, 

βαθμολογική διάρθρωση θέσεων, συστήματα αξιολόγησης, προαγωγών και επιλογής 

προϊσταμένων (διαφάνεια − αξιοκρατία και αποτελεσματικότητα της Δημόσιας Διοίκησης) 

και άλλες διατάξεις» 

 

4.2. Γενικοί Δείκτες Επιχειρησιακού Προγράμματος 

 

Οι Γενικοί Δείκτες του Επιχειρησιακού Προγράμματος είναι δείκτες εισροών, εκροών και 

αποτελέσματος που αποτυπώνουν τη συνολική πορεία υλοποίησης και αξιολόγησης του 

προγράμματος και ορίζονται από την Ελληνική Εταιρεία Τοπικής Ανάπτυξης και 

Αυτοδιοίκησης (Ε.Ε.Τ.Α.Α.) ως εξής: 

 

ΓΕΝΙΚΟΙ ΔΕΙΚΤΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ  

ΔΗΜΟΥ ΛΕΥΚΑΔΑΣ 2020-2023 

ΚΩΔ.                                 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ                   ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

 
ΕΠ01 

Αριθμός εγκεκριμένων αιτήσεων χρηματοδότησης σε 
προγράμματα ΠΕΠ ή Τομεακά όπου ο Δήμος ήταν 
τελικός δικαιούχος / Αριθμό αιτήσεων (ανά έτος) 

 
Εισροών / 
Αποτελέσματος 

 
ΕΠ02 

Συνολικός αριθμός εποχικών προσλήψεων / 
Συνολικό αριθμό αναγκαίων εποχικών προσλήψεων 
(ανά έτος) 

 
Εισροών / 

Αποτελέσματος 

 
ΕΠ03 

 
Αριθμός έργων του Ε.Π. / Σύνολο δράσεων του Ε.Π. 

 
Εκροών 



 Επιχειρησιακός Σχεδιασμός Β’ Φάση Δήμου Λευκάδας 2020-2023 

ΦΑΣΗ Β’: ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΣ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ                                                                                                                          Σελ.  119 

 

 
ΕΠ04 

Προϋπολογισμός έργων του Ε.Π. / 
Σύνολο του προϋπολογισμού Ε.Π. 

 
Αποτελέσματος 

 
ΕΠ05 

Αριθμός δράσεων του Ε.Π. που ολοκληρώθηκαν 
/ Σύνολο δράσεων (κατ’ έτος και ανά Άξονα) 

 
Αποτελέσματος 

 
ΕΠ06 

Προϋπολογισμός δράσεων του Ε.Π. που 
ολοκληρώθηκαν / Σύνολο του προϋπολογισμού 
του Ε.Π. (κατ’ έτος και ανά 
Άξονα) 

 
Αποτελέσματος 

 
ΕΠ07 

 
Μοναδιαία κόστη ανά κατηγορία έργων 

 
Αποτελέσματος 

 
ΕΠ08 

Μοναδιαία κόστη ανά κατηγορία δράσεων (ως προς 
το σύνολο των επωφελούμενων) 

 
Αποτελέσματος 

 
ΕΠ09 

 
Αριθμός αναφορών προόδου του Ε.Π. 

 
Εκροών 

 
ΕΠ10 

 
Αριθμός εκθέσεων αξιολόγησης του Ε.Π. 

 
Εκροών 

 

 

5. ΕΠΙΛΟΓΟΣ 

 

Το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα αποτελεί ουσιαστικό εργαλείο σχεδιασμού και 

προγραμματισμού του Δήμου που στοχεύει, μέσω ιεραρχημένων διαδικασιών και ενεργειών, 

στην υποστήριξη της επιχειρησιακής του ετοιμότητας και στη λύση κρίσιμων προβλημάτων 

τοπικής και εσωτερικής ανάπτυξης. Στο πλαίσιο αυτό, η κατάρτιση, υλοποίηση και 

παρακολούθηση του Επιχειρησιακού Προγράμματος έχει αναμφισβήτητα σημαντικά οφέλη 

για το Δήμο. 

Η διεθνής εμπειρία έχει δείξει πως ένας Δήμος που καταρτίζει το Επιχειρησιακό του 

Πρόγραμμα στη βάση ενός ρεαλιστικού εργαλείου που θα ενταχθεί στην καθημερινή 

λειτουργία των υπηρεσιών του: 

 Αποφεύγει μεμονωμένες και αποσπασματικές δράσεις που επηρεάζουν αρνητικά την 

τοπική ανάπτυξη 

 Επιτυγχάνει σε μεγαλύτερο βαθμό τους στόχους του 

 Αξιοποιεί πιο εύκολα τις ευκαιρίες που εμφανίζονται, όντας κατάλληλα 

προετοιμασμένος 

 Προλαμβάνει τα προβλήματα, παρά τα αντιμετωπίζει 

 Εξασφαλίζει μεγαλύτερη διαφάνεια μέσα από την επικοινωνία των στόχων που θέτει 

και των αποτελεσμάτων που επιτυγχάνει 
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 Αξιοποιεί στο μέγιστο δυνατό τους υφιστάμενους πόρους μέσω Στοχευμένων 

ενεργειών 

Επίσης πρέπει να σημειωθεί ότι το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα ανταποκρίνεται σε 

διαπιστωμένες ανάγκες, θέτοντας μετρήσιμους στόχους (βραχυπρόθεσμα οφέλη), αλλά 

παράλληλα θέτει τις βάσεις και δημιουργεί τις προϋποθέσεις για περαιτέρω ανάπτυξη 

(μακροπρόθεσμα οφέλη). Με αυτό τον τρόπο αποτελεί ένα ανοικτό εργαλείο, διαρκώς 

αναπροσαρμοζόμενο σε νέες ανάγκες και προκλήσεις, αλλά και σε νέες ευκαιρίες 

χρηματοδότησης. 

Η επιτυχής υλοποίηση του Επιχειρησιακού Προγράμματος του Δήμου προϋποθέτει: 

 τη δημοσιοποίηση του εγκεκριμένου κειμένου στο σύνολο των υπαλλήλων του Δήμου 

και των Νομικών Προσώπων 

 την τακτή και αποτελεσματική συνεργασία μεταξύ των υπηρεσιών και των οργάνων 

διοίκησης με το Τμήμα Προγραμματισμού και Ανάπτυξης που ασκεί το συντονιστικό 

έλεγχο της διαχειριστικής παρακολούθησης 

 την κατάρτιση Ετήσιων Προγραμμάτων Δράσης 

 την ευρύτερη δυνατόν κοινωνική συναίνεση, με τη δημοσιοποίηση των εγκεκριμένων 

κειμένων του Επιχειρησιακού Προγράμματος και των εκθέσεων προόδου για την 

ενημέρωση των πολιτών και των συλλογικών εκπροσώπων τους και τη διεξαγωγή 

διαδικασιών διαβούλευσης 

 

Την ευθύνη της εκπόνησης του Επιχειρησιακού Προγράμματος, με τη συγκέντρωση στοιχείων 

από τις υπηρεσίες του Δήμου και των Νομικών Προσώπων, την επεξεργασία, ομαδοποίηση και 

έλεγχο αυτών και την επιμέλεια των κειμένων, είχε το Τμήμα Προγραμματισμού.  

Την ευθύνη του συντονισμού του συνόλου των ενεργειών για την υποστήριξη της εκπόνησης 

του Επιχειρησιακού Προγράμματος είχε ο Δήμαρχος Λευκάδας κ. Χαράλαμπος Καλός. 

 


